За Играта
Hot Hot Honey, Rollover Respins е игра с 3 реда върху 5 барабана със само Scatter символи, включваща повторни завъртания и нарастващи инкрементори на множителите на барабаните.
Действителното изплащане се равнява на сумата от динамичните стойности от таблицата за изплащане, съответстващи на всеки спечелен символ. Едновременни или съвпадащи печалби се събират заедно.
  
Изплащания на Лепкави Scatter символи
Когато 5 или повече от един и същ символ се паднат при едно завъртане, то тези символи ще се залепят и ще активират брояча на символи отдолу.  Броячът следи колко от всеки символ са били трансформирани в лепкава мед.  Възможно е да бъде активиран брояча за повече от един нормален символ, ако 5 от два различни символа се паднат където и да е върху барабаните при същото първоначално завъртане.  Също така допълнителни символи могат да бъдат активирани чрез получаване на 5 от същия не активиран символ при всяко повторно завъртане.  Когато поне още един активиран символ се падне при повторно завъртане, броячът се увеличава и незалепените позиции на символи се завъртат повторно.  Ако след повторно завъртане не останат повече лепкави символи и няма пълни лепкави колони, всички изплащания се оценяват въз основа на броя лепкави символи, преброени върху брояча отдолу и се умножават по множителя на пчелния кошер.  Ако са налични пълни лепкави барабани, всяка колона изчезва и се увеличава множителя.  Множителят се увеличава с +2 за всяка пълна колона от 3 от едни и същи женски пчели, както и +1 за всяка пълна колона от всеки друг лепкав символ(и).  След това колоните се преместват, за да направят място за нови колони, които да заменят пълните колони.  Ако някоя от заменящите колони съдържа символ, съответстващ на който и да е от активираните лепкави символи, тогава тези символи също ще се залепят, увеличавайки съответните броячи на символи и продължавайки повторните завъртания, с цел получаване на повече лепкави символи за повече повторни завъртания и пълни лепкави колони за множители и още заменящи колони.  Ако нито една заменяща колона не разкрие съответстващ активиран символ, завъртането приключва и изплащанията се оценяват с множителя, който е описан по-горе.  Пълните колони ще продължат да увеличават множителя до максимум от 100x.  Множителят не се прилага към Бонус Пътеката, Пот Наградите или наградите от Безплатни Завъртания, но се прилага за изплащанията на бонуса преди вход.  По време на повторни завъртания, единствено позиции на символи, които в момента не са лепкави позиции, се завъртат повторно, следователно само не залепващи позиции се вземат предвид, когато се броят още символи.


Не Лепкави Награждаващи Символи 
По време на първоначалното завъртане в основната игра и при всички повторни завъртания, Scatter символите от Пот Наградите се акумулират и се присъжда Пот Награда, ако по време на повторните завъртания се паднат общо 10 или повече символа с Пот Награди.  Мини, Малката, Голямата или Мега Пот Награда се връчва при попадане на съответно поне 10, 20, 30 или 40 символа за Пот Награда.  Попадане на повече от 40 символа за Пот Награда няма ефект, освен присъждането на Мега Пот Награда, достигната на прага от 40 символа в края на повторните завъртания.  Ако се паднат 20 или повече символа за Пот Награда, се присъжда само най-високата Пот Награда.  Колекцията на Пот Награди се нулира до нула за всяко едно платено завъртане. 
Безплатно Завъртане и Бонус Символи
Символите Безплатно Завъртане и Бонус, също така се акумулират и биват награждавани.  Бонус Пътеката се награждава, ако се акумулират поне 3 Бонус символа, като се награждава допълнително количество кредити за всеки допълнителен Бонус символ, акумулиран над количеството от 3. Безплатни Завъртания се награждават, ако се акумулират поне 3 символа Безплатно Завъртане.  Броят на наградените Безплатни Завъртания е равен на броя на акумулираните символи Безплатно Завъртане. С други думи, 3 Безплатни Завъртания се награждават при акумулиране на 3 Безплатни Завъртания плюс 1 допълнително Безплатно Завъртане за всеки допълнителен символ Безплатно Завъртане, акумулиран при завъртане.  Безплатните Завъртания и Бонусът могат да бъдат наградени при едно и също завъртане, като в този случай първо ще се изиграят Безплатните Завъртания, последвани след това от Бонуса.

Бонус Пътека
По време на Бонус Пътеката, играчът завърта многократно, за да получи от 1-6 венчелистчета, съответстващи на броя полета, през които героят се предвижва.  Подобно както на игрална дъска, играчът попада на полета, печелейки наградата на полето или специалната игра, ако играчът попадне на поле, което не е цвете. Специалните игри, които могат да бъдат спечелени включват:
Наградите за всяко поле [flower] с награди варират между 1x и 20x. Върни се пчеличке: Следващото завъртане кара играча да се предвижи от 1-6 полета назад вместо напред.
Нинджа Паяк: Героят е убит и Бонусът приключва, освен ако играчът няма сърца, в който случай играчът губи едно сърце.
Сърце: Играчът получава допълнително сърце, за да се предпази от Нинджа Паяците, които го убиват.  Сърцата се появяват единствено при опции Купи Бонус 2 и 3.
Супер Криле: Следващото завъртане ще стигне два пъти по-далеч от показаното число, придвижвайки се 2-12 полета и печелейки всяка награда, през която играчът преминава, вместо само тази, на която попадне.  Супер Крилете се появяват единствено при опции Купи Бонус 2 и 3.
Мистериозна Награда: Награждава се произволна награда между 50x залога на играча и 500x залога на играча.  Мистериозната Награда се появява единствено при опции Купи Бонус 2 и 3.
Гранд Пот Награда: Намира се в края на пътеката на дъската за игра, ако играчът стигне до това последно поле, без да бъде убит от Нинджа Паяците, се награждава допълнителна награда от 1000x върху всички вече спечелени акумулирани награди и Бонусът приключва .
Безплатни Завъртания
След задействане на Безплатните Завъртания с 3 или повече Безплатни Завъртания, на играча се награждават Безплатни Завъртания, равни на броя на символите Безплатно Завъртане, които са се паднали при задействане на Безплатните Завъртания.  Преди да стартира, играчът избира едно от 15-те показани полета, за да разкрие символ.  Този символ има много по-голям шанс да се падне от останалите, създавайки много по-голям шанс както за заключване на този символ, така и за много повторни завъртания по време на лепкавата специална игра.  Освен това, прогресът на Пот Наградите и акумулирането на множителя не се нулират за цялата продължителност на Безплатните Завъртания.  Награждава се максимум една Пот Награда, което се случва в края на Безплатните Завъртания въз основа на прогресията от броя символи за Пот Награда, събрани по време на Безплатните Завъртания.  Безплатните Завъртания и Бонус Игрите се играят при залога на задействащото завъртане.

Купуване на Бонус
Натиснете бутона [Buy Bonus], за да влезете в екрана за потвърждение за Купуване на Бонус.  Изберете ставката на Бонуса и натиснете една от трите опции, за да потвърдите цената, за да купите една от трите опции за Бонус Пътека.  Опция 1 е най-евтината опция, но тя няма мистериозни награди, сърца или супер криле.  Опция 2 за Бонус Пътека струва повече за закупуване, но има 2 засилители на мистериозни награди, сърце и 2 супер криле на пътеката, които могат да бъдат спечелени.  Опция 3 е най-скъпата опция за покупка на бонус, но има пътеки с 3 мистериозни награди, 3 сърца и 3 супер криле. Всяка покупка на бонус за пътека има 3 различни конфигурации на картата, избрани на случаен принцип.  Всички Бонус Пътеки имат награда за Гранд Пот Награда на последното поле от пътеките.  ВКИ на опциите 1, 2 и 3 за купуване на бонус са съответно 93,87%, 94,19% и 94,08%.  Характеристиката за покупка може да не е налични за всички пазари
ВКИ
Теоретичното ВКИ на играта е 94,03%
