Tietoa pelistä
Hot Hot Honey, Rollover Respins on 3 rivin ja 5 rullan all scatters -peli, jossa on ilmaiskierroksia ja kasvavat kerroinrullan kasvattajat.
Varsinainen voitto vastaa sitä summaa, jonka dynaaminen voittotaulukko osoittaa jokaiselle voittavalle symbolille. Samanaikaiset tai toisiaan vastaavat voitot lasketaan yhteen.
  
Liimautuvan Scatterin Voitot
Kun 5 tai useampia samoja symboleja osuvat samalla pyöräytyksellä, nämä symbolit liimautuvat ja aktivoivat alapuolella olevan symbolilaskurin.  Laskuri kirjaa kuinka monta eri symbolia on muutettu liimautuvaksi hunajaksi.  On mahdollista aktivoida laskuri useammalle kuin yhdelle symbolille, jos rullille osuu samalla pyöräytyksellä 5 kappaletta kahta erilaista symbolia.  Ylimääräiset symbolit voidaan aktivoida myös pyöräyttämällä millä tahansa uudelleenpyöräytyksellä 5 samaa symbolia, joita ei ole aktivoitu.  Kun vähintään yksi tai useampi aktivoitu symboli osuu uudelleenpyöräytyksellä, laskurin arvo nousee ja liimautumattomien symbolien sijainnit pyörähtävät uudelleen.  Jos uudelleenpyöräytyksen jälkeen symboleja ei liimaudu eikä pelissä ole kokonaan liimautuneita pylväitä, kaikki voitot lasketaan perustuen alapuolella olevaan laskuriin laskettuihin liimautuneisiin symboleihin, jotka kerrotaan mehiläispesän kertoimella.  Jos pelissä on täysiä liimautuneita rullia, jokainen pylväs katoaa ja korottaa kerrointa.  Kerroin nousee +2 jokaista täyttä 3 samaa mehiläistä sisältävää pylvästä kohden ja +1 jokaista minkä tahansa muun liimautuvan symbolin sisältävää pylvästä kohden.  Pylväät siirtyvät tämän jälkeen ja tekevät tilaa uusille pylväille, jotka korvaavat täydet.  Jos mikä tahansa korvaavista pylväistä sisältää mitä tahansa aktivoitua liimautuvaa symbolia vastaavan symbolin, myös ne symbolit liimautuvat, kasvattaen vastaavan laskurin arvoa. Uudelleenpyöräytykset jatkuvat, jolloin liimautuvia symboleja ja uudelleenpyöräytyksiä voi syntyä lisää sekä kokonaisia pylväitä liimautua nostaen kertoimia ja luoden korvaavia pylväitä.  Jos korvaavat pylväät eivät paljasta aktivoitua symbolia, pyöräytys päättyy ja voitot lasketaan käyttämällä yllä mainittua kerrointa.  Täydet pylväät jatkavat kertoimen kasvattamista aina maksimikertoimeen 100x saakka.  Kerroin ei ole voimassa reittibonukseen, palkintopotteihin tai ilmaiskierrosten palkintoihin, mutta sitä käytetään voittoihin ennen bonusta.  Uudelleenpyöräytysten aikana ainoastaan symbolisijainnit, joissa ei ole liimautuvaa symbolia pyörähtävät uudelleen, jolloin uusiksi symboleiksi lasketaan vain sijainnit, jotka eivät ole liimautuneet.


Liimautumattomat palkintosymbolit 
Alustavalla peruspelin pyöräytyksellä ja kaikilla uudelleenpyöräytyksellä palkintopotin scatter-symbolit lasketaan yhteen ja palkintopotti voitetaan, jos uudelleenpyöräytysten aikana osuu 10 tai useampia palkintopottisymboleja.  Mini, Minor, Major tai Mega palkintopotti voitetaan, jos vähintään 10, 20, 30 tai 40 palkintopottisymbolia osuu vastaavasti.  Yli 40 palkintopotti-symbolin pyöräyttämisellä ei ole muita vaikutuksia kuin 40 palkintopotti-symbolin rajan ylittyessä Mega-palkintopotin voittaminen uudelleenpyöräytysten päätteeksi.  Jos 20 tai useampia palkintopotti-symboleja osuu, vain arvokkain palkintopotti voitetaan.  Palkintopotin kokoelma palautetaan nollaan jokaiselle maksetulle pyöräytykselle. 
Ilmaiskierros- ja Bonus-symbolit
Ilmaiskierros- ja bonus-symbolit lasketaan myös yhteen ja palkitaan.  Reittibonus voitetaan, jos kerättynä on vähintään 3 bonus-symbolia ja jokaisen ylimääräisen kerätyn bonus-symbolin myötä palkintona on lisäkrediittejä. Ilmaiskierrokset voitetaan, jos kerättynä on vähintään 3 ilmaiskierros-symbolia.  Voitettujen ilmaiskierrosten määrä vastaa kerättyjen ilmaiskierros-symbolien määrää. Toisin sanoen, 3 ilmaiskierrosta voitetaan 3 ilmaiskierroksen keräämisestä sekä 1 ylimääräinen ilmaiskierros jokaista pyöräytyksellä saavutettua ylimääräistä ilmaiskierros-symbolia kohden.  Ilmaiskierrokset ja bonus voidaan voittaa samalla pyöräytyksellä, jolloin ilmaiskierrokset pelataan ensin ja sen jälkeen bonus.

Reittibonus
Reittibonuksen aikana pelaaja pyöräyttää toistuvasti saadakseen 1-6 terälehteä, joiden määrän mukaan pelaajan hahmo liikkuu pelilaudalla.  Kuten lautapelissä, pelaaja osuu laattoihin, voittaen sen laatan palkinnon tai ominaisuuden, jos laatalla ei ole kukkaa. Voitettavat ominaisuudet ovat:
Palkinnot jokaisessa [flower] palkintolaatassa ovat 1x ja 20x väliltä. Paluu-mehiläinen: Seuraavalla pyöräytyksellä pelaaja liikkuu 1-6 laattaa taaksepäin, ei eteenpäin.
Ninja-Hämähäkki: Hahmo kuolee ja bonus päättyy, ellei pelaajalla ole elämiä jäljellä, jolloin pelaaja menettää yhden elämän.
Elämä: Pelaaja saa yhden lisäelämän, joka suojelee ninja-hämähäkeiltä.  Elämät esiintyvät ainoastaan ostobonuksen vaihtoehdoissa 2 ja 3.
Super-siivet: Seuraava pyöräytys vie pelaajan kaksinkertaisen matkan ja pelaaja siirtyy 2-12 laattaa voittaen jokaisen palkinnon matkalla sen sijaan, että voittona olisi vain palkinto siltä laatalta, johon siirto päättyy.  Super-siivet esiintyvät ainoastaan ostobonuksen vaihtoehdoissa 2 ja 3.
Mysteeripalkinto: Satunnainen palkinto, joka on väliltä 50x ja 500x pelaajan panos.  Mysteeripalkinto esiintyy ainoastaan ostobonuksen vaihtoehdoissa 2 ja 3.
Jätti-palkintopotti: Sijaitsee lautapelin reitin päätepisteessä. Jos pelaaja saavuttaa viimeisen laatan päätymättä ninja-hämähäkkien välipalaksi, voitetaan ylimääräinen 1000x palkinto kaikkien muiden matkan varrella kertyneiden palkintojen lisäksi ja bonus päättyy.
Ilmaiskierrokset
Kun pelaaja on laukaissut ilmaiskierrokset 3 tai useammalla ilmaiskierroksella, pelaaja palkitaan sillä määrällä ilmaiskierroksia kuin ilmaiskierrosten laukeamiseen käytettyjä ilmaiskierros-symboleja on osunut.  Ennen aloittamista pelaaja valitsee yhden 15 laatikosta paljastaakseen symbolin.  Tällä symbolilla on suurempi todennäköisyys osua kuin muilla, jolloin on suurempi todennäköisyys sekä lukita tämä symboli että saavuttaa uudelleenpyöräytyksiä liimautumisominaisuudella.  Lisäksi palkintopotin kasvaminen sekä kerrointen nostaminen eivät nollaudu koko ilmaiskierrosten aikana.  Maksimissaan yksi palkintopotti voidaan voittaa ilmaiskierrosten päätyttyä, perustuen palkintopottisymbolien kerättyyn määrään ilmaiskierrosten aikana.  Ilmaiskierrokset ja bonuspelit pelataan samalla panoksella kuin ne laukaissut pyöräytys.

Ostobonus
Paina [Buy Bonus]-painiketta siirtyäksesi ostobonuksen vahvistusruutuun.  Valitse bonuksen panos ja paina yhtä kolmesta vaihtoehdosta vahvistaaksesi hinnan ja ostaaksesi yhden kolmesta reittibonus-vaihtoehdosta.  Vaihtoehto 1 on halvin vaihtoehto, mutta siinä ei ole käytössä mysteeripalkintoja, elämiä eikä super-siipiä.  Vaihtoehto 2 reittibonus maksaa enemmän, mutta käytössä on 2 mysteeripalkintoa, elämä ja 2 super-siivet, jotka voi voittaa reitillä.  Vaihtoehto 3 on kallein ostobonus-vaihtoehto, mutta siinä reitillä on 3 mysteeripalkintoa, 3 elämää ja 3 super-siivet. Jokaisen reitin ostobonuksessa on 3 erilaista kartta-asetusta, joista valitaan satunnaisesti.  Jokaisen reittibonuksen viimeisellä laatalla on jättipalkintopotti, jonka voi voittaa.  Ostobonus-vaihtoehtojen 1, 2 ja 3 palautusprosentti pelaajalle (RTP) on vastaavasti 93,87%, 94,19% ja 94,08%.  Osto-ominaisuus ei ole välttämättä saatavilla kaikilla alueilla
Palautusprosentti (RTP)
Pelin teoreettinen palautusprosentti (RTP) on 94,03%
