Informazioni sul Gioco
Hot Hot Honey, Rollover Respins è una slot con 3 linee e 5 rulli con tutti i simboli che pagano in qualsiasi posizione. Il gioco presenta respin e simboli sui rulli che aumentano il moltiplicatore.
Il pagamento effettivo è pari alla somma dei valori presenti sulla tabella dei pagamenti per ciascun simbolo vincente. Le vincite simultanee o coincidenti vengono sommate tra loro.
  
Pagamenti Scatter
Quando in una partita compaiono 5 o più simboli uguali, questi simboli vengono bloccati e attivano il contatore dei simboli in basso.  Il contatore indica il numero di simboli bloccati per ogni simbolo.  È possibile attivare il contatore per più di un simbolo se compaiono almeno 5 simboli uguali per due simboli sui rulli nella giocata iniziale.  Altri simboli possono essere attivati se ne compaiono 5 uguali durante un respin.  Quando almeno un simbolo attivato ottiene un altro simbolo uguale durante un respin, il contatore aumenta e si attiva un respin per le posizioni non bloccate.  Se non vengono bloccati nuovi simboli dopo un respin e non ci sono colonne completamente bloccate, le vincite vengono valutate in base al numero di simboli bloccati e conteggiati sul contatore in basso, e moltiplicate per il moltiplicatore dell'alveare.  Se ci sono rulli completamente bloccati, la colonna scompare e aumenta il moltiplicatore.  Il moltiplicatore aumenta di 2 per ogni colonna piena con 3 delle stesse api, e di 1 per ogni colonna piena di qualsiasi altro simbolo bloccato.  Le colonne piene poi vengono eliminate per fare spazio a nuove colonne sostitutive.  Se in una colonna sostitutiva ci sono simboli uguali a quelli bloccati, anche questi simboli vengono bloccati aumentando il contatore corrispondente e continuando i respin, cercando di ottenere altri simboli bloccati, altri respin, altre colonne piene di simboli bloccati e altre colonne sostitutive.  Se le colonne sostitutive non contengono un simbolo già bloccato, la giocata termina e le vincite vengono valutate e moltiplicate come descritto in precedenza.  Le colonne piene aumentano il moltiplicatore fino a un massimo di 100x.  Il moltiplicatore non si applica a percorso bonus, jackpot e giri gratis, ma si applica alle vincite ottenute e valutate prima dell'avvio del bonus.  Durante i respin, girano solo le posizioni senza simboli bloccati e vengono quindi valutate per il conteggio di nuovi simboli.


Simboli vincenti non bloccati 
Durante il giro iniziale e i respin, gli scatter jackpot vengono accumulati e assegnano un jackpot se durante i respin vengono ottenuti almeno 10 simboli jackpot in totale.  Possono essere vinti i jackpot Mini, Minore, Maggiore o Mega ottenendo rispettivamente almeno 10, 20, 30 o 40 simboli jackpot.  Se si ottengono più di 40 simboli jackpot non si ottengono altri jackpot oltre al jackpot Mega ricevuto raggiungendo il limite di 40 simboli durante i respin.  Ottenendo 20 o più simboli jackpot viene vinto solo i jackpot più alto a cui si ha diritto.  la raccolta si simboli jackpot si azzera dopo ogni giocata. 
Simboli Giri Gratis e Bonus
Anche i simboli Giri Gratis e Bonus vengono raccolti.  Il percorso bonus viene vinto se vengono raccolti almeno 3 simboli bonus, con un premio in crediti extra per ogni simbolo bonus aggiuntivo oltre i primi 3. I Giri Gratis vengono assegnati raccogliendo almeno 3 simboli Giri Gratis.  Il numero di Giri Gratis vinti è uguale al numero di simboli Giri Gratis raccolti. In altre parole, 3 giri gratis vengono vinti raccogliendo 3 simboli giri gratis, più 1 giro gratis aggiuntivo per ogni altro simbolo giri gratis raccolto durante una giocata.  I Giri Gratis e il bonus possono essere vinti contemporaneamente nella stessa giocata. In questo caso, i Giri Gratis vengono giocati prima del bonus.

Bonus Trail
Durante il percorso bonus, il giocatore gioca per ottenere da 1 a 6 petali che corrispondono al numero di spazi attraverso i quali si muove il personaggio.  Come in un gioco da tavolo, il giocatore si ferma su dei settori, vince il premio fermando si su un fiore o la funzione presente in una posizione senza fiore. La funzione vinta può essere:
Il premio vinto su una posizione [flower] va da 1 a 20 volte la puntata. Ape contraria: Nel prossimo giro il giocatore si muove all'indietro di un numero di spazi tra 1 e 6.
Ragno Ninja: Il personaggio viene ucciso e il bonus termina, a meno che il giocatore non abbia dei cuori rimasti. In quest'ultimo caso il giocatore perde un cuore.
Cuore: Il giocatore guadagna un cuore extra per proteggersi contro i Ragni Ninja.  I Cuori compaiono solo con le opzioni 2 e 3 del Compra Bonus.
Ali Super: Nel giro successivo il giocatore si sposta del doppio del numero uscito, quindi da 2 a 12 posizioni in avanti e vincendo tutti i premi attraverso i quali passa invece che solo quello finale.  Le Ali Super compaiono solo con le opzioni 2 e 3 del Compra Bonus.
Premio Misterioso: Viene vinto un premio casuale tra 50 e 500 volte la puntata.  Il Premio Misterioso compare solo con le opzioni 2 e 3 del Compra Bonus.
Jackpot Massimo: Si trova alla fine del percorso. Se il giocatore raggiunge l'ultima posizione senza essere ucciso dai ragni ninja, ottiene un premio di 100 volte la puntata oltre a tutti i premi raccolti in precedenza e il bonus termina.
Free Spin
Dopo aver attivato i giri gratis con 3 o più simboli giri gratis, il giocatore ottiene tanti giri gratis quanti sono i simboli giri gratis raccolti nella giocata in cui sono stati attivati i giri gratis.  Prima di iniziare, il giocatore sceglie una delle 15 casse sullo schermo che rivelerà un simbolo.  Questo simbolo avrà più possibilità di comparire rispetto agli altri, dando un maggiore possibilità di bloccare questo simbolo durante i respin o di avere più respin.  Inoltre, la raccolta di simboli jackpot e l'aumento del moltiplicatore non si resetta tra un giro e il successivo.  Può essere vinto solo un jackpot che viene assegnato al termine dei giri gratis in base al numero di simboli jackpot ottenuti durante i giri gratis.  I giri gratis e il bonus vengono giocati con la stessa puntata della puntata in cui sono stati attivati.

Compra Bonus
Premi il pulsante [Buy Bonus] per entrare nella schermata di conferma di acquisto del bonus.  Scegli la puntata per il bonus e premi su una delle tre opzioni per confermare il prezzo e comprare una delle tre opzioni di percorso bonus.  L'opzione 1 è la più economica e non ha premi misteriosi, cuori o ali super.  L'opzione 2 costa di più ma ha 2 premi misteriosi, un cuore e 2 ali super sul percorso che possono essere vinti.  L'opzione 3 è la più costosa m sul percorso ci sono 3 premi misteriosi, 3 cuori e 3 ali super. Ogni opzione del percorso bonus ha 3 diverse configurazioni e ne viene scelta una casualmente.  Tutti i percorsi bonus hanno il jackpot massimo nell'ultima posizione del percorso.  L'RTP delle opzioni Compra Bonus 1, 2 e 3 sono rispettivamente 93,87%, 94,19%, e 94,08%.  La funzione Compra il Bonus potrebbe non essere disponibile in tutti i mercati.
RTP
L'RTP teorico del gioco è del 94,03%
