Over het Spel
Hot Hot Honey, Rollover Respins is een 3-bij-5-rollen alle-scatters game met re-spins en toenemende vermenigvuldiger-rol-verhogers.
De daadwerkelijke uitbetaling staat gelijk aan de som van de dynamische betaaltabelwaardes corresponderend met elk gewonnen symbool. Gelijktijdige of samenvallende winsten worden opgeteld.
  
Plakkende Scatter Betaalt
Als 5 of meer van dezelfde symbolen landen op dezelfde spin, blijven deze symbolen plakken en activeren ze de symboolteller beneden.  De teller houdt bij hoeveel van elk symbool veranderd zijn in plakkerige honing.  Het is mogelijk om de teller voor meer dan één normaal symbool te activeren als 5 van twee verschillende symbolen ergens op de rollen landen op dezelfde initiële spin.  Aanvullende symbolen kunnen ook geactiveerd worden door 5 van de zelfde niet-geactiveerde symbolen op een re-spin.  Als ten minste één of meer van een geactiveerd symbool op een re-spin landt, wordt de teller verhoogd en spinnen de niet plakkende symboolposities opnieuw.  Als geen symbolen meer blijven plakken na een re-spin en er geen volledige plakkende kolommen zijn, worden alle betalingen geëvalueerd op basis van het aantal plakkende symbolen geteld op de teller beneden en worden ze vermenigvuldigd met de honingraat-vermenigvuldiger.  Als er volledig plakkende rollen zijn, verdwijnt elke kolom en verhoogt de vermenigvuldiger.  De vermenigvuldiger verhoogt met +2 voor elke volle kolom van 3 van dezelfde vrouwelijke bijen, en +1 voor elke kolom van andere plakkende symbolen.  Kolommen schuiven dan op om ruimte te maken voor nieuwe kolommen om de volle te vervangen.  Als een van de vervangende kolommen een symbool bevat dat overeenkomt met een van de geactiveerde plakkerige symbolen, dan blijven die symbolen ook plakken, waardoor de overeenkomstige symbooltellers toenemen en de re-spins doorgaan om te proberen meer plakkerige symbolen te krijgen voor meer re-spins en volledige plakkende kolommen voor vermenigvuldigers en meer vervangende kolommen.  Als er geen vervangende kolommen zijn die een overeenkomend geactiveerd symbool onthullen, eindigt de spin en worden de uitbetalingen geëvalueerd met de vermenigvuldiger zoals hierboven beschreven.  Volle kolommen blijven de vermenigvuldiger verhogen tot een maximum van 100x.  De vermenigvuldiger geldt niet voor de padbonus, prijzenpotten of de free spin beloningen, maar geldt wel voor de betalingen van de bonus voor het betreden.  Tijdens re-spins, spinnen alleen symboolposities die momenteel geen plakkende posities zijn. Daardoor worden alleen niet plakkende posities meegenomen bij het tellen van meer symbolen.


Niet Plakken Prijs symbolen 
Tijdens de initiële basisspelspin en alle re-spins worden prijzenpot-scatter-symbolen verzameld en wordt een prijzenpot toegekend als gedurende de re-spins in totaal 10 of meer prijzenpot-symbolen landen.  De Mini, Kleine, Grote of Mega prijzenpot wordt toegekend voor het landen van respectievelijk 10, 20, 30 of 40 prijzenpot-symbolen.  Het landen van meer dan 40 prijzenpot-symbolen heeft geen effect buiten het toekennen van de Mega prijzenpot die bereikt wordt bij de grens van 40 aan het einde van de re-spins.  Als 20 of meer prijzenpot-symbolen landen, wordt alleen de hoogste prijzenpot toegekend.  Prijzenpot-verzameling wordt teruggezet naar nul voor elke betaalde spin. 
Free Spin en Bonus Symbolen
Free spin en bonus symbolen worden ook verzameld en toegekend.  De padbonus wordt toegekend als ten minste 3 bonussymbolen worden verzameld, met een extra aantal credits toegekend voor elk extra bonussymbool verzameld boven 3. Free spins worden toegekend als ten minste 3 free spin symbolen worden verzameld.  Het aantal toegekende free spins staat gelijk aan het aantal verzamelde free spin symbolen. Oftewel, 3 free spins worden toegekend voor het verzamelen van 3 free spins plus 1 extra free spin voor elk extra free spin symbool verzameld op een spin.  Free spins en de bonus kunnen worden toegekend op dezelfde spin, waarbij eerst de free spins worden gespeeld en daarna de bonus.

Parcoursbonus
Tijdens de Padbonus spint de speler herhaaldelijk om van 1-6 blaadjes te ontvangen corresponderend met het aantal vakken dat het karakter zich verplaatst.  Net als op een bordspel landt de speler op vakken, wint hij de prijsbeloning op het vak of de functie als de speler landt op een niet-bloem-vak. De te winnen functies zijn onder meer:
De prijsbeloningen op elk [flower]prijsvak gaan van 1x tot 20x. Ga-terug-bij:  De volgende spin laat de speler 1-6 vakken achteruit lopen in plaats van vooruit.
Ninja-Spin: het karakter wordt vermoord en de bonus eindigt tenzij de speler nog harten heeft. In dat geval verliest de speler één hart.
Hart: De speler krijgt een extra hart om zich te beschermen tegen de moordende Ninja-Spinnen.  Harten verschijnen alleen op koopbonusopties 2 en 3.
Super-Vleugels: De volgende spin gaat twee keer zo ver als het getoonde cijfer. Hierdoor gaat de speler 2-12 vakken vooruit en wint de speler elke prijs die hij/zij passeert in plaats van alleen het vak waarop geland wordt.  Super-Vleugels verschijnen alleen op koopbonusopties 2 en 3.
Mysterieuze Prijs: Een willekeurige prijs tussen 50x de inzet van de speler en 500x de inzet van de speler wordt toegekend.  Mysterieuze Prijzen verschijnen alleen op koopbonusopties 2 en 3.
Enorme Prijzenpot: Gelegen aan het einde van het bordspelspoor, als de speler dit laatste veld bereikt zonder gedood te worden door de ninja-spinnen, wordt een extra prijs van 1000x gewonnen bovenop alle verzamelde prijzen die al gewonnen zijn en eindigt de bonus.
Free Spins
Na het activeren van de free spins met 3 of meer free spins, krijgt de speler free spins gelijk aan het aantal free spin symbolen die geland zijn bij het activeren van de free spins.  Voor het begin kiest de speler één van de 15 getoonde dozen om een symbool te onthullen.  Dit symbool heeft een veel hogere kans om te landen dan de rest. Hierdoor is er een veel hogere kans om dit symbool te vergrendelen en veel meer re-spins te hebben tijdens de plakkende functie.  Daarnaast worden de prijzenpot-voortgang en vermenigvuldiger-accumulatie niet teruggezet gedurende de free spins.  Maximaal één prijzenpot wordt toegekend. Dit vindt plaats aan het einde van de free spins gebaseerd op de voortgang van het aantal prijzenpotsymbolen dat verzameld is tijdens free spins.  Free spins en bonusspellen worden gespeeld op de inzet van de activerende spin.

Koop Bonus
Druk op de [Buy Bonus] knop om naar het bevestigingsscherm van de koopbonus te gaan.  Kies de inzet van de bonus en druk op één van de drie opties om de prijs te bevestigen om één van de drie padbonus-opties te bevestigen.  Optie 1 is de goedkoopste optie maar heeft geen mysterieuze prijzen, harten of super-vleugels.  Optie 2 kost meer om te kopen maar heeft twee power-ups voor mysterieuze prijzen, een hart en 2 super-vleugels op het pad dat gewonnen kan worden.  Optie 3 is de hoogste inzetoptie voor koopbonus maar heeft paden met 3 mysterieuze prijzen, 3 harten en 3 super-vleugels. Elke pad-koopbonus heeft 3 verschillende kaartconfiguraties die willekeurig gekozen worden.  Alle padbonussen hebben de enorme prijzenpot op het laatste padvak.  De RTP van de Koopbonus-opties 1, 2 en 3 zijn respectievelijk 93.87%, 94.19%, en 94.08%.  Koopfunctie is mogelijk niet beschikbaar op alle markten.
RTP
De theoretische RTP van het spel 94,03%.
