Om spelet
Hot Hot Honey, Rollover Respins är ett 3 rader x 5-hjuls all scatter-spel med respins och ökande multiplikatorhjulsstegringar.
Den faktiska utbetalningen är lika med summan av de dynamiska vinsttabellvärdena som motsvarar varje vunnen symbol. Samtidiga eller sammanfallande vinster läggs samman.
  
Scattervinster
När 5 eller fler symboler av samma sort landar på ett snurr kommer dessa symboler att fastna och aktivera symbolräknaren nedan.  Räknaren håller koll på hur många av varje symbol som förvandlats till klibbig honung.  Det är möjligt att aktivera räknaren för fler än en vanlig symbol om 5 av de två olika symbolerna landar var som helst på hjulen i det inledande snurret.  Ytterligare symboler kan också aktiveras genom att få 5 av samma icke aktiverad symbol även under ett respin.  När minst en av de aktiverade symbolerna landar vid ett respin, ökar räknaren och de symboler som inte fastnat snurras om.  Om inga fler symboler fastnar efter ett respin och det inte finns några fulla kolumner med fastklistrade symboler, kommer alla vinster att utvärderas baserat på det antal fastklistrade symboler som visas på räknaren och multipliceras med multiplikatorn på bikupan.  Om det finns fulla hjul med fastklistrade symboler försvinner varje kolumn och ökar multiplikatorn.  Multiplikatorn ökar med +2 för varje fylld kolumn med 3 av samma kvinnliga bin, och +1 för varje fylld kolumn med alla andra fastklistrade symboler.  Kolumner flyttas sedan för att ge plats för nya kolumner att ersätta de som är fyllda.  Om någon av de ersättande kolumnerna innehåller en symbol som matchar någon av de aktiverade fastklistrade symbolerna kommer även dessa symboler att fastna och öka motsvarande symbolräknare samt fortsätta med respins för att försöka få fler fastklistrade symboler för fler respins och fulla kolumner för multiplikatorer och fler ersättande kolumner.  Om ersättande kolumn inte innehåller en matchande aktiverad symbol, avslutas snurret och vinster beräknas med multiplikatorn enligt beskrivning ovan.  Fulla kolumner fortsätter att öka multiplikatorn upp till maximala 100x.  Multiplikator gäller inte spårbonus, prispotter eller free spinsvinster, men gäller vinster i bonusen innan inträde.  Under re-spins är det enbart symbolpositioner som inte innehåller fastklistrade symboler som snurras om, därför är det enbart de positionerna som tas med i beräkningen när nya symboler räknas. 


Icke fastklistrade symboler vinst 
Under det initiala snurret i basspelet och alla respins samlas alla prispott-scattersymboler ihop och en prispott delas ut om 10 eller fler prispott symboler landar totalt.  Mini, Liten, Stor eller Mega prispott kommer att delas ut genom att få 10, 20, 30 respektive 40 prispottsymboler.  Fler än 40 prispottsymboler har ingen effekt annat än att dela ut Mega prispott som uppnås vid tröskelvärde av 40 i slutet av respins.  Om 20 eller fler prispottsymboler landar kommer endast den högsta prispotten att delas ut.  Prispottsamlingen återställs till noll för varje betalt snurr. 
Free spin och bonussymboler
Free spin- och bonussymboler samlas också in och belönas.  Spårbonus delas ut om minst 3 bonussymboler samlats in, med en extra summa tilldelad för varje ytterligare bonussymbol som insamlats över antalet 3. Free spins tilldelas om minst 3 free spinsymboler samlats in.  Antalet free spins som tilldelas är samma som antalet insamlade free spinssymboler. Med andra ord, 3 free spins tilldelas för att ha samlat in 3 free spinssymboler plus 1 extra free spin för varje ytterligare free spinsymbol som insamlats under ett snurr.  Free spins och bonus kan tilldelas under ett och samma snurr och då kommer free spins alltid att spelas ut först följt av bonus.

Spårbonus
Under spårbonusen snurrar spelare upprepade gånger för att få mellan 1-6 blomblad motsvarande det antal positioner karaktären flyttas.  Precis som i ett brädspel landar spelaren på en position och vinner vinster på det fältet, eller en funktion om spelaren landar på ett fält utan blomma. Det du kan vinna inkluderar:
Vinstsummorna på varje vinstfält med [flower] sträcker sig mellan 1x till 20x. Gå tillbaka bi: Nästa snurr gör att spelaren rör sig bakåt mellan 1-6 steg istället för framåt.
Ninjaspindel: Karaktären dödas och bonusen avslutas såvida spelaren inte har hjärtan vilket då får spelaren att istället förlora ett hjärta.
Hjärta: Spelaren får ett extra hjärta som skyddar mot ninjaspindeln dödliga attack.  Hjärtan visas enbart under köp av bonus val 2 och 3.
Supervingar: Nästa snurr kommer att ta dig dubbelt så långt som visas och flyttar mellan 2-12 steg och vinner samtliga vinster som spelaren passerar över istället för enbart den spelaren landar på.  Supervingar visas enbart under köp av bonus val 2 och 3.
Mysterievinst: En slumpad vinst mellan 50x spelarens insats och 500x spelarens insats delas ut.  Mysterievinst visas enbart under köp av bonus val 2 och 3.
Stor prispott: Finns i slutet av brädspelet spårbonus, om spelaren når fram till detta sista fält utan att bli dödad av ninjaspindlarna kommer en ytterligare belöning på 1000x att vinnas utöver de vinster som redan samlats in och vunnits och bonusen avslutas.
Free spins
Efter att ha aktiverat free spins med 3 eller fler free spinssymboler, belönas spelaren med free spins som är lika med det antal free spinssymboler som har landat när free spins aktiverats.  Innan start väljer spelaren en av 15 lådor som visas för att avslöja en symbol.  Denna symbol har mycket större chans att landa än övriga vilket skapar en betydligt högre chans att både låsa denna symbol och få mängder av respins under funktionen med fastlåsta symboler.  Dessutom återställs inte framsteg i prispott eller multiplikatorinsamling under hela omgången med free spins.  En prispott kan maximalt delas ut, vilket sker i slutet av free spins baserat på framsteg i antal prispottsymboler som samlats in under free spins.  Free spins och bonusspel spelas med samma insats som det aktiverande snurret.

Köp av bonus
Tryck på [Buy Bonus] för att öppna bonusköp.  Välj insats för bonus och tryck på ett av de tre valen för att bekräfta summan för att köpa en av de tre spårbonus-valen.  Valmöjlighet 1 är den billigaste men den innehåller inga mysterievinster, hjärtan eller supervingar.  Valmöjlighet 2 i spårbonus kostar mer men har 2 mysterievinst power ups, ett hjärta och 2 supervingar som kan vinnas i spåret.  Valmöjlighet 3 är den högsta bonusinsatsnivån men har spår med 3 mysterievinster, 3 hjärtan och 3 supervingar. Varje köp av spårbonus har 3 olika kartor som väljs slumpmässigt.  Alla spårbonusar har den stora prispott-vinsten som belöning på den sista positionen av spåret.  RTP för köp av bonusval 1, 2 och 3 är 93.87%, 94.19%, respektive 94.08%.  Köp av bonus är möjligtvis inte tillgänglig på alla marknader
RTP
Teoretisk RTP är 94.03%
