Om spillet
Aladdin’s Rollover Respins er et 3 rækker gange 5-hjuls all scatter-spil med respins og stigende multiplikatorhjuls-forhøjere.
Den faktiske udbetaling er lig med summen af dynamiske gevinsttabelværdier svarende til hver vundet symbol. Samtidige eller sammenfaldende gevinster tilføjes.
Wild Lampe
En eller flere [Lamp] dukker måske op på hjulene.
[Lamp] erstatter for alle symboler undtaget [Scatter].  Enhver gevinst med mindst én [lamp], der bidrager til gevinsten, udløser Rollover Respins-funktionen.
Under Rollover Respins-funktionen vil et hjuls rollover indeholdende et hjul med en [lamp] fordoble størrelsen af den aktuelle multiplikator.  Når flere hjul rollover samtidigt, tilføjes andre hjul uden en lampe først til den aktuelle multiplikator, før multiplikatoren fordobles.
Klæbrige Scatter Udbetaler
Når 5 eller flere af de samme symboler lander på et enkelt spin, inklusive mindst én wild [lamp], vil disse symboler klæbe sig fast og aktivere symboltælleren.  Tælleren vises dynamisk og holder styr på, hvor mange af hvert symbol, der har siddet fast på hjulene.  Det er muligt at aktivere tælleren på mere end ét normalt symbol, hvis 5 af to forskellige symboler lander hvor som helst på hjulene på det indledende samme spin, inklusive at mindst en wild [lamp] bidrager til gevinsten. 
Yderligere symboler kan også aktiveres ved at få 5 af det samme ikke-aktiverede symbol på ethvert respin, ligesom de heller ikke har brug for en anden lampe for at være en del af de 5 eller flere gevinster. 
Når mindst et mere af et aktiveret symbol lander på et respin, viser det ekstra klæbrige symbol, og ikke-klæbrige symbolpositioner spinnes igen.  Hvis der ikke klæber flere symboler efter et respin, og der ikke er nogen fulde klæbrige kolonner, udregnes alle gevinster baseret på antallet af klæbrige symboler, der vises på tælleren og ganges med multiplikatoren. 
Hvis der er fulde klæbrige hjul, forsvinder hver kolonne og øger multiplikatoren.  Multiplikatoren øges med +3 for hver fuld kolonne med 3 af de samme højværdikarakter, +2 for enhver af de samme dyrekarakterer eller +1 for hver fuld kolonne af ethvert andet klæbrigt symbol. 
Kolonner skifter derefter for at gøre plads til nye kolonner til at erstatte de fulde.
Hvis en af erstatningskolonnerne indeholder et symbol, der matcher et af de aktiverede klæbrige symboler, så vil disse symboler også holdes fast, hvilket øger de tilsvarende symboltællere og fortsætter respins for at forsøge at få flere klæbrige symboler for flere respins og fulde klæbrige kolonner for multiplikatorer og flere erstatningskolonner. 
Hvis ingen erstatningskolonner viser et matchende aktiveret symbol, afsluttes spinnet og gevinsterne udregnes med multiplikatoren som beskrevet ovenfor.
Fulde kolonner vil fortsætte med at øge multiplikatoren op til et maksimum på 50x. 
Multiplikatoren gælder ikke for free spin bonus. 
Under re-spins er det kun symbolpositioner, der ikke i øjeblikket er klæbende positioner, som igen spinner, derfor tages kun ikke-klæbende positioner i betragtning, når der tælles flere symboler.

Free Spins Akkumulering 
Under det indledende basisspilsspin og alle respins akkumuleres free spin scatter-symboler, og free spins tildeles, hvis 3 eller flere præmiepuljesymboler lander i alt i løbet af respins. 
3, 4, 6 eller 8 free spins tildeles ved at ramme henholdsvis mindst 3, 6, 9 eller 12 [scatter]-symboler.  Det har ingen ekstra effekt at ramme mere end 12 [scatter]-symboler, udover at det tildeler maksimalt 8 free spins i slutningen af respins. 
[Scatter] akkumuleringen nulstilles ved slutningen af hvert spin. 

Free Spins
Efter at have udløst free spins med 3 eller flere [scatters], tildeles spilleren free spins svarende til det tilsvarende tal vist ovenfor. 
Før free spins starter, vælger spilleren en af de 15 viste bokse for at vise et symbol.  Med dette symbol kræver det kun 3 symboler for at holde fast og udløse rollover respins.
Desuden er en [Lamp] er ikke længere nødvendig for at udløse respins og multiplikatorakkumulatoren nulstilles ikke i hele varigheden af free spins. 
Free spins spilles med samme indsats som i det udløsende spin.

RTP
Spillets teoretiske RTP er 94,05%
