Über das Spiel
Aladdin’s Rollover Respins ist ein reines Scatterspiel mit 3 Reihen und 5 Walzen, das mit Respins und ansteigenden Multiplikator-Walzen-Stufen ausgestattet ist.
Die tatsächliche Auszahlung ergibt sich aus der Summe der Preise der verschiedenen Gewinnwege, die in der dynamischen Auszahlungstabelle ersichtlich sind.  Simultane und übereinstimmende Gewinnkombinationen werden addiert.
Wild Lampe
Eine oder mehrere [Lamp] können auf den Walzen auftauchen. 
[Lamp] ersetzt alle Symbole mit Ausnahme des [Scatter].  Jeder Gewinn, bei dem mindestens eine [lamp] zum Gewinn beiträgt, löst das Rollover Re-Spins Feature aus.
Während der Rollover Re-Spins Funktion, wird ein Walzen Rollover, das eine [lamp] enthält, den Betrag des aktuellen Multiplikators verdoppeln.  Wenn bei mehreren Walzen gleichzeitig ein Rollover auftritt, werden andere Walzen ohne eine Lampe zuerst zum aktuellen Multiplikator hinzugefügt, bevor sich der Multiplikator verdoppelt. 
Sticky-Scatter-Auszahlungen
Wenn 5 oder mehr desselben Symbols bei einem einzigen Spin landen und mindestens ein Wild [lamp] darunter ist, werden diese Symbole kleben bleiben und den Symbol-Zähler aktivieren.  Der Zähler erscheint dynamisch und zeichnet auf, wie viele eines jeden Symbols auf den Walzen kleben geblieben sind.  Es ist möglich, den Zähler für mehr als ein normales Symbol zu aktivieren, wenn bei einem einzigen anfänglichen Spin jeweils 5 Stück von zwei verschiedenen Symbolen irgendwo auf den Walzen landen, wobei mindestens ein Wild [lamp] zum Gewinn beiträgt.  
Es können zusätzlich Symbole akiviert werden, indem man 5 gleiche nicht-aktivierte Symbole in einem beliebigen Re-Spin erhält, wobei hier keine weitere Lampe Teil des 5 oder mehr-Gewinns sein muss.  
Wenn mindestens ein weiteres aktiviertes Symbol bei einem Re-Spin landet, zeigt der Zähler das zusätzliche sticky Symbol an und nicht-sticky Symbolpositionen bekommen einen Re-Spin.   Wenn nach einem Re-Spin keine weiteren Symbole mehr kleben bleiben und es keine vollständigen sticky Spalten gibt, werden alle Auszahlungen anhand der angezeigten Anzahl an sticky Symbolen auf dem Zähler evaluiert und mit dem Multiplikator multipliziert. 
Wenn komplette Sticky-Walzen auftreten, verschwindet jede Spalte und der Multiplikator wird erhöht.  Der Multiplikator erhöht sich um +3 für jede volle Spalte mit 3 gleichen Hohen Symbolen, um +2 für jedes beliebige Tier-Symbol oder um +1 für jede volle Spalte mit beliebigen anderen klebrigen Symbolen. 
Die Spalten verschieben sich dann, um Platz für neue Spalten zu schaffen, die die vollen Spalten ersetzen.
Wenn eine der Ersatzspalten ein Symbol enthält, das mit einem der aktivierten Sticky-Symbole übereinstimmt, bleiben diese Symbole ebenfalls haften, erhöhen die entsprechenden Symbolzähler und setzen die Respins fort. So versuchen Sie, weitere Sticky-Symbole für weitere Respins und volle Stick-Spalten für Multiplikatoren und weitere Ersatzspalten zu erhalten. 
Wenn keine Ersatzspalten ein übereinstimmendes aktiviertes Symbol aufdecken, endet die Drehung und die Gewinne werden mit dem Multiplikator wie oben beschrieben ausgewertet.
Bei vollen Spalten erhöht sich der Multiplikator bis zu 50x. 
Der Multiplikator wird nicht auf den Free Spin Belohnungs-Bonus angewendet. 
Bei Neudrehungen drehen sich nur Symbole, die nicht haften bleiben, Sticky-Symbole drehen sich also nicht. Es werden daher bei der Zählung weiterer Symbole nur nicht-klebrige Positionen berücksichtigt.

Free Spins Sammlung 
Während der ersten Drehung im Hauptspiel und bei allen Re-Spins werden Free Spins Scatter-Symbole gesammelt und die Free Spins werden vergeben, wenn während der Dauer der Re-Spins insgesamt 3 oder mehr Preispottsymbole erscheinen. 
3, 4, 6 oder 8 Free Spins werden vergeben, wenn jeweils mindestens 3, 6, 9 oder 12 [scatter] Symbole landen.  Das Landen von mehr als 12 [scatter] Symbolen hat keinen weiteren Effekt, außer dass die Höchstanzahl von 8 Free Spins am Ende der Re-Spins vergeben werden. 
Die [Scatter] Sammlung wird am Ende jedes Spins auf Null zurückgesetzt. 

Free Spins
Nachdem die Free Spins mit 3 oder mehr [scatters] ausgelöst wurden, erhält der Spieler Free Spins in Höhe der entsprechenden oben angezeigten Anzahl. 
Vor dem Start der Free Spins wählt der Spieler eines der 15 angezeigten Felder aus, um ein Symbol aufzudecken.  Dieses aufgedeckte Symbol benötigt nur 3 Symbole, um zu kleben und Rollover Re-Spins auszulösen.
Außerdem ist nicht länger eine [Lamp] nötig, um Re-Spins auszulösen und die Multiplikatorenakkumulation wird während der gesamten Dauer der Free Spins nicht zurückgesetzt. 
Die Free Spins werden mit dem gleichen Einsatz wie der Free Spins aktivierende Spin gespielt.

AQ
Die theoretische Auszahlungsquote (RTP) des Spiels ist 94.05%. 
