Σχετικά με το Παιχνίδι
Το Aladdin’s Rollover Respins είναι ένα all scatters παιχνίδι με 3 σειρές και 5 στήλες, το οποίο περιλαμβάνει Respins (επαναλήψεις περιστροφών) και αυξανόμενους πολλαπλασιαστές στηλών.
Η πραγματική πληρωμή ισούται με το άθροισμα των δυναμικών τιμών του πίνακα πληρωμών που αντιστοιχούν σε κάθε σύμβολο που κερδίζει. Τα ταυτόχρονα ή συμπτωματικά κέρδη (wins), προστίθενται.
Wild Λυχνάρι
Ένα ή περισσότερα [Lamp] μπορεί να εμφανιστούν στις στήλες.
Το [Lamp] υποκαθιστά όλα τα σύμβολα εκτός από [Scatter].  Οποιοδήποτε κέρδος με τουλάχιστον ένα [lamp] να συνεισφέρει στο κέρδος, ενεργοποιεί τη Rollover Respins Λειτουργία.
Κατά τη διάρκεια της Rollover Respins λειτουργίας, ένα rollover στηλών που περιλαμβάνει στήλη με [lamp] θα διπλασιάσει το ποσόν του τρέχοντος πολλαπλασιαστή.  Όταν πολλαπλές στήλες κάνουν rollover ταυτόχρονα, άλλες στήλες χωρίς λυχνάρι προστίθενται πρώτα στον τρέχοντα πολλαπλασιαστή, πριν διπλασιάσουν τον πολλαπλασιαστή.
Sticky Scatter Πληρωμές
Όταν 5 ή περισσότερα από τα ίδια σύμβολα εμφανιστούν σε ένα μεμονωμένο spin (περιστροφή), συμπεριλαμβανομένου τουλάχιστον ενός wild [lamp], τα σύμβολα αυτά θα κολλήσουν και θα ενεργοποιήσουν τον μετρητή συμβόλων.  Ο μετρητής εμφανίζεται δυναμικά και παρακολουθεί πόσα από το κάθε σύμβολο έχουν κολλήσει στις στήλες.  Είναι δυνατή η ενεργοποίηση του μετρητή για περισσότερα από ένα κανονικά σύμβολα, εάν 5 από δύο διαφορετικά σύμβολα βρεθούν οπουδήποτε στις στήλες κατά την αρχική ίδια περιστροφή, συμπεριλαμβανομένου τουλάχιστον ενός wild [lamp] που να συνεισφέρει στο κέρδος. 
Πρόσθετα σύμβολα μπορούν επίσης να ενεργοποιηθούν με τη συγκέντρωση 5 ίδιων μη ενεργοποιημένων συμβόλων σε οποιαδήποτε επαναληπτική περιστροφή (respin), χωρίς να χρειάζεται άλλο λυχνάρι για να είναι μέρος του κέρδους των 5 ή περισσοτέρων. 
Όταν τουλάχιστον ένα ακόμη ενεργοποιημένο σύμβολο προσγειωθεί σε ένα respin (επανάληψη περιστροφής), ο μετρητής αναγράφει το έξτρα sticky (κολλημένο) σύμβολο και οι μη sticky θέσεις συμβόλων κάνουν respin.  Εάν δεν κολλήσουν άλλα σύμβολα μετά από ένα respin και δεν υπάρχουν πλήρεις sticky (κολλημένες) στήλες, όλες οι πληρωμές αξιολογούνται με βάση τον αριθμό των sticky συμβόλων που αναγράφονται στον μετρητή και πολλαπλασιάζονται με τον πολλαπλασιαστή. 
Εάν υπάρχουν πλήρεις sticky (κολλημένες) στήλες, κάθε στήλη εξαφανίζεται και αυξάνει τον πολλαπλασιαστή.  Ο πολλαπλασιαστής αυξάνεται κατά +3 για κάθε πλήρη sticky στήλη 3 του ιδίου υψηλού χαρακτήρα, +2 για οποιαδήποτε του ιδίου χαρακτήρα ζώου, ή +1 για κάθε πλήρη στήλη οποιουδήποτε άλλου ή οποιονδήποτε άλλων sticky συμβόλου(ων). 
Στη συνέχεια, οι στήλες μετατοπίζονται για να δημιουργηθεί χώρος για νέες στήλες που θα αντικαταστήσουν τις πλήρεις στήλες.
Εάν κάποια από τις στήλες αντικατάστασης περιέχει ένα σύμβολο που ταιριάζει με κάποιο από τα ενεργοποιημένα sticky σύμβολα, τότε αυτά τα σύμβολα θα κολλήσουν επίσης, αυξάνοντας τους αντίστοιχους μετρητές συμβόλων και συνεχίζοντας τα respins (επαναληπτικές περιστροφές) στην προσπάθεια για απόκτηση περισσότερων sticky συμβόλων για περισσότερα respins (επαναληπτικές περιστροφές) και πλήρεις sticky στήλες για πολλαπλασιαστές και περισσότερες στήλες αντικατάστασης. 
Εάν καμία στήλη αντικατάστασης δεν αποκαλύψει ένα παρόμοιο ενεργοποιημένο σύμβολο, το spin (περιστροφή) τελειώνει και οι πληρωμές υπολογίζονται με τον πολλαπλασιαστή όπως περιγράφεται παραπάνω.
Οι πλήρεις στήλες θα συνεχίσουν να αυξάνουν τον πολλαπλασιαστή μέχρι το μέγιστο 50x. 
Ο πολλαπλασιαστής δεν ισχύει για Bonus Free Spin απονομές. 
Στα respins (επαναλήψεις περιστροφών), μόνο οι θέσεις συμβόλων που δεν είναι επί του παρόντος sticky (κολλημένες) επαναλαμβάνονται, επομένως μόνο οι μη sticky θέσεις λαμβάνονται υπόψη κατά την καταμέτρηση περισσότερων συμβόλων.

Free Spins Συσσώρευση 
Κατά τη διάρκεια του αρχικού spin (περιστροφής) στο βασικό παιχνίδι, αλλά και σε όλα τα respins (επαναληπτικές περιστροφές), συσσωρεύονται free spins scatter σύμβολα και απονέμονται free spins (δωρεάν περιστροφές) εάν κατά τη διάρκεια των respins προσγειωθούν συνολικά 3 ή περισσότερα σύμβολα prizepot. 
3, 4, 6, ή 8 Free Spins απονέμονται για την προσγείωση τουλάχιστον 3, 6, 9, ή 12 [scatter] συμβόλων αντίστοιχα.  Η προσγείωση περισσοτέρων από 12 [scatter] συμβόλων δεν έχει κανένα άλλο αποτέλεσμα εκτός από την απονομή του μέγιστου αριθμού των 8 Free Spins στο τέλος των respins. 
Η [Scatter] συσσώρευση επαναφέρεται στο μηδέν στο τέλος κάθε spin. 

Free Spins
Μετά την ενεργοποίηση των free spins με 3 ή περισσότερα [scatters], ο παίκτης κερδίζει free spins (δωρεάν περιστροφές) που ισούνται με τον αντίστοιχο αριθμό που αναγράφεται πάνω. 
Πριν από την έναρξη, ο παίκτης επιλέγει ένα από τα 15 κουτιά που εμφανίζονται για να αποκαλύψει ένα σύμβολο.  Αυτό το σύμβολο που αποκαλύπτεται απαιτεί μόνο 3 σύμβολα για να κολλήσει και να ενεργοποιήσει τα Rollover Respins.
Επιπλέον, δεν απαιτείται πλέον ένα [Lamp] για να ενεργοποιηθούν τα respins και η συσσώρευση πολλαπλασιαστή δεν επαναφέρεται για το σύνολο της διάρκειας των free spins. 
Τα free spins παίζονται με το bet (ποντάρισμα) του spin ενεργοποίησης

RTP
Το παιχνίδι προσφέρει Θεωρητική Επιστροφή στον Παίκτη (RTP) 94,05%
