Informazioni sul Gioco
Aladdin’s Rollover Respins è una slot con 3 linee e 5 rulli con tutti i simboli che pagano in qualsiasi posizione. Il gioco presenta respin e simboli sui rulli che aumentano il moltiplicatore.
Il pagamento effettivo è pari alla somma dei valori presenti sulla tabella dei pagamenti per ciascun simbolo vincente. Le vincite simultanee o coincidenti vengono sommate tra loro.
Lampada Jolly
Una o più [Lamp] possono comparire sui rulli.
Il simbolo [Lamp] sostituisce tutti i simboli tranne [Scatter].  Qualsiasi vincita con almeno un simbolo [lamp] coinvolto attiva la funzione Rollover Respin.
Durante la funzione Rollover Respin, un rullo contenente un simbolo [lamp] raddoppierà il valore del moltiplicatore attuale.  Se avvengono rollover multipli contemporaneamente, gli altri rulli senza lampada vengono aggiunti al moltiplicatore totale prima di raddoppiarlo.
Pagamenti Scatter
Quando 5 o più simboli uguali compaiono in una singola giocata e includono almeno un jolly [lamp], questi simboli restano bloccati e attivano la funzione di conteggio dei simboli.  Il contatore compare dinamicamente e tiene traccia del numero di simboli che sono stati bloccati sui rulli.  È possibile attivare il contatore per più di un simbolo se compaiono almeno 5 simboli uguali per due simboli sui rulli nella giocata iniziale assieme ad almeno un simbolo [lamp] coinvolto nella vincita. 
Altri simboli possono essere attivati se ne compaiono 5 uguali durante un respin, senza bisogno che un altro simbolo lampada sia parte della vincita con 5 o più simboli uguali. 
Quando almeno un simbolo attivato ottiene un altro simbolo uguale durante un respin, il contatore aumenta per ogni simbolo bloccato e si attiva un respin per le posizioni non bloccate.  Se non vengono bloccati nuovi simboli dopo un respin e non ci sono colonne completamente bloccate, le vincite vengono valutate in base al numero di simboli bloccati e conteggiati sul contatore, e moltiplicate per il moltiplicatore. 
Se ci sono rulli completamente bloccati, la colonna scompare e aumenta il moltiplicatore.  Il moltiplicatore aumenta di 3 per ogni colonna piena con 3 degli stessi simboli di alto valore, di 2 per gli stessi simboli di animali, e di 1 per ogni colonna piena di qualsiasi altro simbolo bloccato. 
Le colonne piene poi vengono eliminate per fare spazio a nuove colonne sostitutive.
Se in una colonna sostitutiva ci sono simboli uguali a quelli bloccati, anche questi simboli vengono bloccati aumentando il contatore corrispondente e continuando i respin, cercando di ottenere altri simboli bloccati, altri respin, altre colonne piene di simboli bloccati e altre colonne sostitutive. 
Se le colonne sostitutive non contengono un simbolo già bloccato, la giocata termina e le vincite vengono valutate e moltiplicate come descritto in precedenza.
Le colonne piene continuano ad aumentare il moltiplicatore fino a un massimo di 50x. 
Il moltiplicatore non si applica al bonus ottenuto attivando i giri gratis. 
Durante i respin, girano solo le posizioni senza simboli bloccati e vengono quindi valutate per il conteggio di nuovi simboli.

Accumulo di Giri Gratis 
Durante il giro iniziale e i respin, gli scatter giri gratis vengono accumulati e assegnano i giri gratis se durante i respin vengono ottenuti almeno 3 simboli giri gratis in totale. 
Vengono assegnati 3, 4, 6 o 8 giri gratis raccogliendo rispettivamente almeno 3, 6, 9 o 12 simboli [scatter].  Raccogliendo più di 12 simboli [scatter] non si avrà nessun altro effetto oltre al fatto di vincere il massimo numero di 8 giri gratis al termine dei respin. 
L'accumulo di [scatter] viene azzerato al termine di ogni giocata. 

Free Spin
Dopo aver attivato i giri gratis con 3 o più simboli [scatter], il giocatore vince tanti giri gratis quanti sono quelli indicati dal valore indicato in alto. 
Prima di iniziare i giri gratis, il giocatore sceglie una delle 15 casse sullo schermo che rivelerà un simbolo.  Bastano 3 di questi simboli perché vengano bloccati attivando i rollover respin.
Inoltre, non è necessario un simbolo [Lamp] per attivare i respin e l'aumento del moltiplicatore non si resetta tra un giro e il successivo per tutta la durata dei giri gratis. 
I giri gratis vengono giocati con la stessa puntata della puntata in cui sono stati attivati.

RTP
L'RTP teorico del gioco è del 94,05%
