Over het Spel
Aladdin's Rollover Respins is een 3-bij-5-rollen alle-scatters game met re-spins en toenemende vermenigvuldiger-rol-verhogers.
De daadwerkelijke uitbetaling staat gelijk aan de som van de dynamische betaaltabelwaardes corresponderend met elk gewonnen symbool. Gelijktijdige of samenvallende winsten worden opgeteld.
Wilde Lamp
Één of meer [Lamp] kunnen verschijnen op de rollen.
[Lamp] vervangt alle symbolen behalve [Scatter].  Elke winst met minstens één [lamp] die bijdraagt aan de winst, activeert de Rollover Respins Functie.
Tijdens de Rollover Respins functie zal een rol rolover met een rol met een [lamp] het aantal van de huidige vermenigvuldiger verdubbelen.  Als meerdere rollen tegelijk omrollen, worden andere rollen zonder lamp eerst toegevoegd aan de huidige vermenigvuldiger voordat de vermenigvuldiger verdubbeld wordt.
Plakkende Scatter Betaalt
Als 5 of meer van hetzelfde symbool landen op een enkele spin inclusief minstens één wilde [lamp], blijven deze symbolen plakken en activeren de symboolteller.  De teller verschijnt dynamisch en houdt bij hoeveel van elk symbool zijn blijven plakken aan de rollen.  Het is mogelijk om de teller op meer dan één normaal symbool te activeren als 5 van twee verschillende symbolen ergens op de rollen landen op dezelfde initiële spin inclusief minstens één wilde [lamp] die bijdraagt aan de winst. 
Aanvullende symbolen kunnen ook geactiveerd worden door 5 van de zelfde niet-geactiveerde symbolen op een re-spin zonder dat nog een lamp nodig is om deel uit te maken van de 5 of meer winst. 
Als ten minste één of meer van een geactiveerd symbool op een respin landt, toont de teller het extra plakkende symbool en spinnen de niet plakkende symboolposities opnieuw.  Als geen symbolen meer blijven plakken na een re-spin en er geen volledige plakkende kolommen zijn, worden alle betalingen geëvalueerd op basis van het aantal plakkende symbolen getoond op de teller beneden en worden ze vermenigvuldigd met de vermenigvuldiger. 
Als er volledig plakkende rollen zijn, verdwijnt elke kolom en verhoogt de vermenigvuldiger.  De vermenigvuldiger verhoogt met +3 voor elke volle kolom van 3 van hetzelfde hoge karakter, +2 voor dezelfde dierlijke karakters, of +1 voor elke kolom van andere plakkende symbolen. 
Kolommen schuiven dan op om ruimte te maken voor nieuwe kolommen om de volle te vervangen.
Als een van de vervangende kolommen een symbool bevat dat overeenkomt met een van de geactiveerde plakkerige symbolen, dan blijven die symbolen ook plakken, waardoor de overeenkomstige symbooltellers toenemen en de re-spins doorgaan om te proberen meer plakkerige symbolen te krijgen voor meer re-spins en volledige plakkende kolommen voor vermenigvuldigers en meer vervangende kolommen. 
Als er geen vervangende kolommen zijn die een overeenkomend geactiveerd symbool onthullen, eindigt de spin en worden de uitbetalingen geëvalueerd met de vermenigvuldiger zoals hierboven beschreven.
Volle kolommen blijven de vermenigvuldiger verhogen tot een maximum van 50x. 
De vermenigvuldiger telt niet mee voor de free spin beloningen bonus. 
Tijdens respins, spinnen alleen symboolposities die momenteel geen plakkende posities zijn. Daardoor worden alleen niet plakkende posities meegenomen bij het tellen van meer symbolen.

Free Spins Accumulatie 
Tijdens de initiële basisspelspin en alle re-spins worden free spin scatter symbolen verzameld en worden de free spins toegekend als gedurende de re-spins in totaal 3 of meer prijzenpot-symbolen landen. 
3, 4, 6, of 8 free spins worden toegekend voor het landen van minstens 3, 6, 9, of 12 [scatter] symbolen respectievelijk.  Het landen van meer dan 12 [scatter] symbolen heeft geen extra effect behalve het toekennen van het maximum van 8 free spins aan het einde van de respins. 
[Scatter] accumulatie wordt teruggezet naar nul aan het einde van elke spin. 

Free Spins
Na het activeren van de free spins met 3 of meer [scatters], krijgt de speler free spins gelijk aan het corresponderende aantal erboven getoond. 
Voor het begin van de free spins kiest de speler één van de 15 getoonde dozen om een symbool te onthullen.  Dit symbool onthuld vereist alleen 3 symbolen die blijven plakken en de rollover respins activeren.
Daarnaast is een [Lamp] niet langer vereist om de respins te activeren en vermenigvuldiger-accumulatie niet teruggezet gedurende de free spins. 
Free spins worden altijd gespeeld op de inzet van de activerende spin.

RTP
De theoretische RTP van het spel 94,05%.
