Despre Joc
Aladdin’s Rollover Respins este un joc cu 3 rânduri și 5 role, plin de Scattere, care oferă rerotiri (respins) și creșteri graduale ale multiplicatorilor de role.
Câștigul real este egal cu suma valorilor dinamice din tabelul de plăți, corespunzătoare fiecărui simbol câștigat. Se adaugă câștiguri simultane sau coincidente.
Wild Lampă
Una sau mai multe [Lamp] pot apărea pe role.
[Lamp] înlocuiește toate simbolurile, cu excepția [Scatter].  Orice câștig cu cel puțin o [lamp] care contribuie la câștig declanșează funcționalitatea Rollover Respins.
În timpul funcționalității Rollover Respins, o răsturnare a rolei care conține o rolă cu o [lamp] va dubla valoarea multiplicatorului curent.  Când mai multe role se rotesc simultan, alte role fără lampă sunt adăugate mai întâi la multiplicatorul curent înainte de a dubla multiplicatorul.
Câștiguri Scatter Lipicios
Când 5 sau mai multe dintre aceleași simboluri aterizează într-o singură rotire, incluzând cel puțin un Wild [lamp], aceste simboluri se vor lipi și vor activa contorul de simboluri.  Contorul apare dinamic și ține evidența a câte bucăți din fiecare simbol au fost lipite de role.  Este posibil să activați contorul pe mai mult de un simbol normal dacă 5 din două simboluri diferite ajung oriunde pe role la aceeași rotire inițială, inclusiv cel puțin un Wild [lamp] care contribuie la câștig. 
Simbolurile suplimentare pot fi activate și prin obținerea a 5 din același simbol neactivat în orice rerotire, fără a fi nevoie de o altă lampă pentru a face parte din câștigul de 5 sau mai multe. 
Când cel puțin încă un simbol activat aterizează într-o rerotire, contorul afișează un simbol lipicios suplimentar și simbolul nelipicios poziționează rerotirea.  Dacă nu se mai lipesc simboluri după o rerotire și nu există coloane lipicioase complete, toate plățile sunt evaluate pe baza numărului de simboluri lipicioase afișate pe contor și sunt înmulțite cu multiplicatorul. 
Dacă există role lipicioase pline, fiecare coloană dispare și crește multiplicatorul.  Multiplicatorul crește cu +3 pentru fiecare coloană completă de 3 cu același caracter cu valoare mare de plată, +2 pentru oricare dintre aceleași caractere animale sau +1 pentru fiecare coloană completă a oricărui alt simbol lipicios. 
Coloanele se transformă apoi pentru a face loc coloanelor noi, care să le înlocuiască pe cele pline.
Dacă oricare dintre coloanele înlocuitoare conține un simbol care se potrivește cu oricare dintre simbolurile lipicioase activate, atunci acele simboluri se vor lipi și ele, crescând contoarele de simboluri corespunzătoare și continuând rerotirile pentru a încerca să obțineți mai multe simboluri lipicioase pentru și mai multe rerotiri și coloane lipicioase pline pentru multiplicatori și mai multe coloane înlocuitoare. 
Dacă nicio coloană înlocuitoare nu dezvăluie un simbol activat care se potrivește, rotirea se termină și câștigurile sunt evaluate cu multiplicatorul așa cum este descris mai sus.
Coloanele complete vor continua să mărească multiplicatorul până la maximum 50x. 
Multiplicatorul nu se aplică bonusului pentru rotiri gratuite. 
În timpul rerotirilor, numai pozițiile de simbol care nu sunt în prezent poziții lipicioase se rerotesc, prin urmare numai pozițiile nelipicioase sunt luate în considerare atunci când se numără mai multe simboluri.

Acumulare de Rotiri Gratuite 
În timpul rotirii inițiale a jocului de bază și a tuturor rerotirilor, simbolurile Scatter Rotiri Gratuite sunt acumulate, iar Rotirile Gratuite sunt acordate dacă, pe durata rerotirilor, 3 sau mai multe simboluri Fond de Premii aterizează în total. 
Se acordă 3, 4, 6 sau 8 Rotiri Gratuite pentru obținerea a cel puțin 3, 6, 9 sau, respectiv, 12 simboluri [scatter].  Obținerea a mai mult de 12 simboluri [scatter] nu are niciun efect suplimentar în afară de acordarea unui maxim de 9 Rotiri Gratuite la sfârșitul rerotirilor. 
Acumularea [Scatter] este resetată la zero la sfârșitul fiecărei rotiri. 

Free Spins
După declanșarea rotirilor gratuite cu 3 sau mai multe [scatters], jucătorului i se acordă rotiri gratuite egale cu numărul corespunzător afișat mai sus. 
Înainte de a începe rotirile gratuite, jucătorul alege una dintre cele 15 casete afișate pentru a dezvălui un simbol.  Acest simbol dezvăluit necesită doar 3 simboluri pentru a se lipi și pentru a declanșa rollover respins.
Mai mult, nu mai este necesară o [Lamp] pentru a declanșa rerotirile și acumularea multiplicatorului nu se resetează pe toată durata rotirilor gratuite. 
Rotirile gratuite sunt jucate la pariul rotirii de declanșare.

RTP
RTP-ul teoretic al jocului este de 94,05%
