Fairy Fantasy Exotic Wilds Spilregler
Generelt
Fairy Fantasy Exotic Wilds er en 5-hjuls gange 3 række, 243 ‘måde-gevinst’ videospilleautomat med Eksotiske Wilds.
[bookmark: _gjdgxs]Under hvert hjulspin vil 1, 2, 3 eller 4 hjul forvandles til en [Ivy Leaves], [Waterfall] eller [Flames].  Når hjulene stopper, vil alle transformerede wild hjul, der bidrager til en gevinst, omdannes til deres tilsvarende eksotiske wild fe og få en eksotisk multiplikator svarende til den viste fe.  Med andre ord vil [Ivy leaves], [waterfall] eller [flames] forvandle sig til henholdsvis en [Earth Fairy], [Water Fairy] eller [Fire Fairy], hvis de er en del af en gevinst.  Transformerede wild hjul, der ikke bidrager til nogen vindende måder, vil ikke forvandles til en eksotisk wild.
Ved slutningen af hvert spin vil hver [Earth Fairy], der vises på hjulene, blive tildelt en tilfældig multiplikator fra 2x til 7x.  Helt konkret 2x, 3x, 4x, 5x, 6x eller 7x.
Ved slutningen af hvert spin vil hver [Water Fairy], der vises på hjulene, blive tildelt en tilfældig multiplikator, der spænder fra 3x til 15x.  Helt konkret 3x, 5x, 7x, 10x, 12x eller 15x.
Ved slutningen af hvert spin vil hver [Fire Fairy], der vises på hjulene, blive tildelt en tilfældig multiplikator, der spænder fra 5x til 50x.  Helt konkret 5x, 10x, 15x, 20x, 30x eller 50x.
Hvis der vises mere end én eksotisk wild på det samme spin, vil gevinster, der inkluderer flere eksotiske wilds, tage summen af alle de eksotiske multiplikatorer, der er inkluderet i spinnet.
[Earth Fairy] erstatter alle symboler undtagen [Scatter], [Water Fairy] og [Fire Fairy].
[Water Fairy] erstatter alle symboler undtagen [Scatter], [Earth Fairy] og [Fire Fairy].
[Fire Fairy] erstatter alle symboler undtagen [Scatter], [Earth Fairy] og [Water Fairy].
Free Spins og vælg din volatilitet-muligheder
Rammes 3 [Free spins] i basisspillet udløses free spins.	
Vælg 1 af 3 Free Spin-muligheder fra Mellem til Ekstrem Volatilitet
Medium volatilitet giver 10 free spins med 2 hjultransformationer pr. spin
Høj volatilitet giver 5 free spins med 3 hjultransformationer pr. spin
Ekstrem høj volatilitet giver 1 free spin med 4 hjultransformationer 
Det er ikke muligt at genudløse flere free spins i free spins bonus.  Free Spins kan kun vises på hjul 2, 3 og 4.
Free Spins spilles med samme indsats som på det udløsende spin.
Køb Free Spins
Tryk på [Buy Free Spins]-knappen for at gå til bekræftelsesskærmen for bonus køb.  Vælg indsatsen for bonussen, og tryk på [Buy] for at bekræfte et spil på 96x indsatsen og automatisk udløsning af free spins.  RTP for Køb Bonus er henholdsvis 93,94%, 94,10% og 94,08%, når du vælger muligheden med henholdsvis 10, 5 eller 1 spin.  Købsfunktionen er muligvis ikke tilgængelig på alle markeder
Dobbelt Free Spins Chance
Tryk på [Double Free Spins Chance] for at fordoble sandsynligheden for at udløse free spins bonus i bytte for en ekstra ante indsats svarende til 30% af det allerede spillede beløb. RTP, når FS Boost er aktiveret, er 93,99%, 94,11% og 93,92%, når du vælger muligheden med henholdsvis 10, 5 eller 1 free spins.  Køb Bonus-muligheden er ikke tilgængelig, når FS Boost er aktiveret.
RTP
Når spilleren vælger at spille free spins med 10 free spins er RTP 93,97%
Når spilleren vælger at spille free spins med 5 free spins er RTP 93,98%
Når spilleren vælger at spille free spins med 1 free spins er RTP 93,93%
