Fairy Fantasy Exotic Wilds Spielregeln
Allgemein
Fairy Fantasy Exotic Wilds ist ein 5 Walzen mal 3 Reihen, 243 ‘Gewinnwege’ Video-Slot inklusive Exotic Wilds.
[bookmark: _gjdgxs]Während jedem Walzen-Spin werden sich 1, 2, 3 oder 4 Walzen in einen [Ivy Leaves], [Waterfall], oder [Flames] verwandeln.  Wenn die Walzen stehenbleiben, werden sich alle transformierten Wild-Walzen, die zu einem Gewinn beitragen, in ihre jeweilige Wild-Fee verwandeln und einen exotischen Multiplikator vergeben, der jeweiligen Fee entspricht.  Anders ausgedrückt heißt das, dass sich [Ivy leaves], [waterfall] oder [flames] jeweils in eine [Earth Fairy], [Water Fairy] oder [Fire Fairy] verwandeln werden, wenn sie Teil eines Gewinns sind.   Transformierte Wild-Walzen, die nicht zu beliebigen Gewinnwegen beitragen, werden sich nicht in ein exotisches Wild verwandeln.
Am Ende eines jeden Spins wird jede [Earth Fairy], die auf den Walzen auftaucht, einen zufälligen Multiplikator zwischen 2x und 7x zugewiesen bekommen.   Genauer gesagt 2x, 3x, 4x, 5x, 6x oder 7x.
Am Ende eines jeden Spins wird jede [Water Fairy], die auf den Walzen auftaucht, einen zufälligen Multiplikator zwischen 3x und 15x zugewiesen bekommen.   Genauer gesagt 3x, 5x, 7x, 10x, 12x oder 15x.
Am Ende eines jeden Spins wird jede [Fire Fairy], die auf den Walzen auftaucht, einen zufälligen Multiplikator zwischen 5x und 50x zugewiesen bekommen.   Genauer gesagt 5x, 10x, 15x, 20x, 30x oder 50x.
Wenn in einem Spin mehr als ein exotisches Wild landet, bekommen Gewinne, die mehr als ein Exotisches Wild beinhalten, die Summe aller Exotischen Multiplikatoren, die in dem Spin enthalten sind. 
[Earth Fairy] kann alle Symbole ersetzen, außer [Scatter], [Water Fairy] und [Fire Fairy].
[Water Fairy] kann alle Symbole ersetzen, außer [Scatter], [Earth Fairy] und [Fire Fairy].
[Fire Fairy] kann alle Symbole ersetzen, außer [Scatter], [Earth Fairy] und [Water Fairy].
Wähle die Volatilität in den Free Spins
Wenn während des Hauptspiels 3 [Free Spins] erscheinen, werden die Free Spins aktiviert.	
Wählen Sie 1 von 3 möglichen Free-Spin-Optionen von Mittlerer bis Extremer Volatilität
Die Option Mittlere Volatilität bringt 10 Free Spins mit 2 Walzen-Transformationen pro Spin
Die Option Hohe Volatilität bringt 5 Free Spins mit 3 Walzen-Transformationen pro Spin
Die Option Extreme Volatilität bringt 1 Free Spin mit 4 Walzen-Transformationen. 
Während des Free Spins Bonus ist es nicht möglich, erneut auszulösen, um mehr Free Spins zu bekommen.  Free Spins können nur auf den Walzen 2,3 und 4 auftauchen.
Free Spins werden mit dem Einsatz jenes Spins gespielt, der sie ausgelöst hat. 
Free Spins Kaufen
Auf den [Buy Free Spins] Button klicken, um auf den Bestätigungsbildschirm des Bonus-Kaufs zu kommen.   Wählen Sie die Höhe des Bonus und drücken Sie [Buy], um eine Wette mit dem 96-fachen Einsatz zu bestätigen und automatisch die Free Spins auszulösen.   Die Auszahlungsquote des Kauf-Bonus beträgt 93,94%, 94,10% und 94,08%, wenn jeweils die Option mit 10, 5, oder 1 Spin gewählt wurde.  Das Kaufen Feature ist eventuell nicht in allen Märkten verfügbar
Doppelte Free Spins Chance
Drücken Sie [Double Free Spins Chance], um die Wahrscheinlichkeit zu verdoppeln, den Free Spins-Bonus auszulösen, im Tausch gegen eine extra Ante-Wette von 30% des bereits gewählten Einsatzes. Die Auszahlungsquote bei aktiviertem FS Boost beträgt 93,99%, 94,11% und 93,92%, wenn die Option mit jeweils 10, 5 oder 1 Free Spin gewählt wird.  Die Kauf Bonus Option ist nicht verfügbar, wenn FS Boost aktiviert ist. 
AQ
Wenn der Spieler entscheidet, die Free Spins-Option mit 10 Free Spins zu spielen, beträgt die Auszahlungsquote 93,97%
Wenn der Spieler entscheidet, die Free Spins-Option mit 5 Free Spins zu spielen, beträgt die Auszahlungsquote 93,98%
Wenn der Spieler entscheidet, die Free Spins-Option mit 1 Free Spin zu spielen, beträgt die Auszahlungsquote 93,93%
