Fairy Fantasy Exotic Wilds: Reglas del juego
General
Fairy Fantasy Exotic Wilds es una vídeoslot de 5 rodillos, 3 filas y 243 formas con Wilds Exóticos.
[bookmark: _gjdgxs]En cada tirada, 1, 2, 3 o 4 rodillos se transformarán en [Ivy Leaves], [Waterfall], o [Flames].  Cuando se detengan los rodillos, todos los wilds de los rodillos transformados que formen parte de una ganancia se convertirán en su hada wild exótica correspondiente y proporcionarán un multiplicador exótico que se corresponderá con el hada que aparezca.  En otras palabras, [Ivy leaves], [waterfall], o [flames] se transformarán en [Earth Fairy], [Water Fairy], o [Fire Fairy] si forman parte de una ganancia.  Los rodillos wild transformados que no formen parte de ninguna forma ganadora no se transformarán en wilds exóticos.
Al final de cada tirada, cada [Earth Fairy] que aparezca en los rodillos tendrá un multiplicador aleatorio asignado de 2x a 7x.  Específicamente, 2x, 3x, 4x, 5x, 6x, o 7x.
Al final de cada tirada, cada [Water Fairy] que aparezca en los rodillos tendrá un multiplicador aleatorio asignado de 3x a 15x.  Específicamente, 3x, 5x, 7x, 10x, 12x o 15x.
Al final de cada tirada, cada [Fire Fairy] que aparezca en los rodillos tendrá un multiplicador aleatorio asignado de 5x a 50x.  Específicamente, 5x, 10x, 15x, 20x, 30x o 50x.
Si aparece más de un wild exótico en la misma tirada, las ganancias que incluyan los Wilds Exóticos serán la suma de todos los Multiplicadores Exóticos incluidos en la tirada.
[Earth Fairy] sustituye a todos los símbolos excepto a [Scatter], [Water Fairy] y [Fire Fairy].
[Water Fairy] sustituye a todos los símbolos excepto a [Scatter], [Earth Fairy] y [Fire Fairy].
[Fire Fairy] sustituye a todos los símbolos excepto a [Scatter], [Earth Fairy] y [Water Fairy].
Tiradas Gratis y opciones de selección de volatilidad
Conseguir 3 [free spins] durante el juego base activa las tiradas gratis.	
Elige entre 1 de 3 opciones de Tiradas Gratis de volatilidad Media a Extrema
La opción de Volatilidad Media activa 10 tiradas gratis con 2 transformaciones de rodillos por tirada
La opción de Volatilidad Alta activa 5 tiradas gratis con 3 transformaciones de rodillos por tirada
La opción de Volatilidad Extrema activa 1 tirada gratis con 4 transformaciones de rodillos. 
No es posible reactivar las tiradas gratis durante el bonus de tiradas gratis.  Los símbolos de Tiradas Gratis solo pueden aparecer en los rodillos 2, 3 y 4.
Las Tiradas Gratis se juegan con la apuesta de la tirada de activación.
Comprar Tiradas gratis
Pulsa el botón [Buy Free Spins] para acceder a la pantalla de confirmación de compra de bonus.  Elige la apuesta del bonus y pulsa [Buy] para confirmar un coste de 96x la apuesta y activar automáticamente las tiradas gratis.  El RTP de la Compra de Tiradas Gratis es del 93,94 %, 94,10 % y 94,08 % respectivamente, al elegir la opción con 10, 5 o 1 tirada(s), respectivamente.  La compra de función puede no estar disponible en todos los mercados
Doble Oportunidad de Tiradas Gratis
Pulsa [Double Free Spins Chance] para duplicar la probabilidad de activar el bonus de tiradas gratis, a cambio de una apuesta ante extra igual al 30 % del importe ya apostado. El RTP cuando Doble Oportunidad de Tiradas Gratis está activada es del 93,99 %, 94,11 % y 93,92 % al elegir la opción con 10, 5 o 1 tirada(s) gratis, respectivamente.  La opción de Compra de Bonus no está disponible al activar el Potenciador de TG.
RTP
Cuando el jugador elige jugar las tiradas gratis con 10 tiradas gratis, el RTP es del 93,97 %
Cuando el jugador elige jugar las tiradas gratis con 5 tiradas gratis, el RTP es del 93,98 %
Cuando el jugador elige jugar las tiradas gratis con 1 tirada gratis, el RTP es del 93,93 %
