За Играта
Франксилвания е игра с 4 реда върху 5 барабана, 25 линии; това е игра изплащаща отляво надясно, включваща разнообразие от произволни специални игри, бонус Кърваво парти и бонус Пътека с колекции и топ наградна премия.
Действителното изплащане е равно на сумата от динамичните стойности на таблицата с изплащания, съответстващи на всяка спечелена линия. Едновременни или съвпадащи печалби се събират заедно.
Произволни Специални Игри
В началото на всяко завъртане, има шанс да бъдат задействани следните екстри преди барабаните да спрат да се въртят
· Произволни Wild символи – Произволни позиции върху барабаните се заменят с Wild символи.  От 1 до 4 Wild символа могат да бъдат наградени с всяко задействане.
· Wild Барабан – Всяка позиция върху Произволно избрани Барабани се заменя с Wild символи.  От 1 до 3 Wild символа могат да бъдат наградени с всяко задействане.
· Колосални Барабани – Произволно избрани съседни барабани ще се слеят заедно, за да формират по-голям барабан.  Слетите барабани завъртат по-големи изображения върху барабаните.  Всяка позиция, която заема по-голямото изображение, се брои като индивидуален 1x1 символ върху барабаните за определяне на печалби по линиите, след като барабаните спрат да се въртят.  Слетите Барабани имат диапазон за създаване на 2x2, 3x3 или 4x4 големи символи по време на специалната игра.
· Произволен Множител – Произволен множител от 2x, 3x, 4x или 5x се показва в началото на завъртане и се прилага за всички печалби от линия.
Освен това, след всяко завъртане на барабаните също могат да бъдат задействани следните екстри
· Надграждане на Символ – Всички избрани на произволен принцип ниско плащащи символи, които са видими върху барабаните, се надграждат към избран на случаен принцип високо плащащ символ.  Броят на надградените символи е равен на броя на избраните ниско плащащи символи, намиращи се върху барабаните.  Например, ако избраният ниско плащащ символ е спатия и има 4 спатии на екрана, то 4 символа ще бъдат надградени. 
· Моментална Печалба – Награждава произволна кредитна сума от 1x до 200x
Колекции на Бонус Пътеката
По време на основната игра се събират специални символи, за да се разшири бонус Пътеката, както следва:
· Сърца – Всеки 4 събрани сърца по време на основната игра при ниво на залог акумулират допълнително сърце.  Максимум от 3 сърца могат да бъдат събрани за ниво на залог.  Ако Вампирът се падне върху надгробен камък Почивай в Мир, едно сърце се изразходва и Вампирът продължава бонуса.  Ако Вампирът се падне върху надгробен камък Почивай в Мир без оставащи налични сърца, то тогава бонуса приключва.
· Гаргойл и свещи – Събраните свещи увеличават изплащането, при попадане върху гаргойл в бонус Пътеката.  Ако няма събрани свещи при влизане в бонус Пътеката, попадането върху гаргойл награждава 10x, когато Вампирът се падне върху него.  За всяка свещ, събрана при ниво на залог по време на основната игра, тази начална сума на печалбата от 10x се увеличава с допълнителна награда от 5x залога до награда с общ максимум от 60x за попадане върху гаргойл след събиране на 10 или повече свещи.  Например, попадане върху гаргойл в бонус Пътеката, след като са били акумулирани 5 свещи и след това е бил задействана бонус Пътеката, ще награди печалба от 35x залога ако Вампирът се падне на това поле. След награждаването на гаргойл наградата, сумата се нулира обратно към 10x с 0 събрани свещи. Максималния брой свещи, които могат да бъдат събрани при ниво на залог, докато наградата бъде спечелена и нулирана, е 10
· Куче зомби и кучешки кости – Всеки 4 събрани символа кучешки кости увеличават множител прилаган към наградата Куче зомби.  Множителят стартира от 1x и има таван от 5x след като 16 или повече символа кучешки кости бъдат събрани за колекцията Зомби куче в основната игра за текущото ниво на залог.  След награждаване на Зомби куче с всичките кучешки кости, събраните кучешки кости се нулират към 0 и по този начин множителят се нулира обратно на 1x.  Максималната бройка символи кучешки кости, които могат да бъдат събрани при всяко ниво на залог преди нулиране, е 16.  Тъй като всеки символ кучешки кости добавя 0,25 към множителя на кучешките кости, събирането на 16 или повече кучешки кости поставя таван на максимума на множител на Зомби Кучето на 5x.
· Супер отвара – Една от позициите на бонус Пътеката се заема от Супер отвара, която събира наградите от всички монети, покрай които преминава Вампирът при множител от 1x.  Събирането на Супер отвари в основната игра, преди задействане на бонус Пътеката, увеличава този множител с 1x, и до максимум на множителя от 4x след събиране на 3 или повече Супер отвари в основната игра преди задействане на бонуса.  Този множител се прилага към сбора от печалбите от монети, през които прелита Вампирът.  След попадане върху Супер отварата по време на бонус Пътеката, множителят на Супер отварата се нулира към 1x.  Максималното количество събрани отвари за всяко ниво на залог е с таван до 3, като по този начин събирането на повече от 3 отвари няма да има ефект върху множителя, когато е стигнал максимума си от 4x.
Събраните бустери и екстри са специфични за всяко ниво на залог и промяната на залога ще възстанови предишните съхранени символи в брояча за колекции на бонус Пътеката
Бонус Пътека
3 Бонус Символа задействат бонус Пътеката. Има три различни конфигурации на картата на дъската за игра на бонус Пътеката. При стартиране на бонуса една от трите карти на дъската за игра се избира на произволен принцип с равни коефициенти. Позициите на артикулите върху всяка ката на дъската за игра са различни, а премията от 2000x и за трите опции се намира в края на картата. 
По време на бонус Пътеката нашия Вампир започва на старта на дъската за игра с пътека от полета, всяко с награда, екстра или Надгробни камъни Почивай в Мир.  Показва се произволно число от 1 до 6, показващо броя на полета, по които Вампирът се придвижва надясно, попадайки върху полетата на пътеката отново и отново като в настолна игра.  След всяко произволно движение от 1 до 6, на играча се дава артикулът намиращ се на полето, на което се е паднал.  Този процес продължава, докато играчът попадне върху Надгробен камък Почивай в Мир с 0 оставащи сърца. Алтернативно, ако играчът стигне до края на пътеката, там има премия от 2000x, която ще бъде наградена, като едновременно с това приключва и бонуса.  Вампирът започва с броя сърца, събрани преди влизане в бонус Пътеката.  Освен това, количеството награди на полетата с Гаргойл и на полетата с Куче зомби зависи от количеството на артикулите, събрани в основната игра.  Следните артикули върху пространството за игра включват:
· Монети – Награждават кредитни суми, показани върху полетата.  Кредитните суми варират от 1x – 200x 
· Назад x Полета – играчът ще бъде преместен назад с произволно количество полета, избрани на произволен принцип от 1 до 6
· Супер Отвара – Следващият ход след попадане върху този артикул събира всички награди, през които прелети Вампирът.  Например, ако Вампирът попадне върху Супер Отвара и 5 е изобразено в бонус Пътеката, тогава се събират всичките 5 награди, а не само тази, която е през 5 полета разстояние, както и всеки множител, добавен от колекциите, се умножава по сумата от тези 5 полета.
· Куче Зомби - Награждава всички [Монети], които се намират на 1, 2 или 3 позиции от този артикул.  Произволната стойност на диапазона от 1 до 3, при попадане върху артикула, се определя на произволен принцип от претеглена таблица.  След това сбора от всички тези награди се умножава по броя на пълни колекции на [Кучешка Кост] при задействане на бонус пътеката.  Събирането на 4 символа Кучешки кости в основната игра награждава с 1 пълна колекция от кучешки кости за бонус Пътеката, до максимум от 4 колекции на кучешки кости.
· Гаргойл – Попадането върху Гаргойл награждава 10x плюс допълнителни 5x за всяка свещ под Гаргойла, до максимална награда от 60x.
· Надгробен камък Почивай в Мир – Попадане върху Надгробен камък Почивай в Мир ще прекрати бонуса, освен ако Вампирът не е акумулирал сърце, в който случай акумулираното сърце се губи и бонус Пътеката продължава.
· Премия на Пътеката – Награда за Завършване на Пътеката от 2000x залога, ако се справите до края на Пътеката. 
Бонус Пътеката се изплаща според сумата на залога преди влизане в бонус Пътеката.
Завъртане Кърваво Парти
Съберете 4 Символа Флакон с Кръв, за да задействате Кървавото Парти.
След като 4-ия символ Флакон с Кръв бъде събран при същото ниво на залог, барабаните се завъртат повторно и безплатно, тъй като Вампирът награждава четири от произволните екстри от основната игра, всичките при това едно и също завъртане Кърваво парти.
Завъртането Кърваво парти се изплаща според линиите и сумата на залога преди задействането му.
Купи Бонус
Натиснете бутона [Купи Бонус], за да влезете в екрана за потвърждение за Купуване на Бонус.  Изберете ставката на бонуса и изберете една от трите опции, за да потвърдите съответния залог и автоматично да влезете в Бонус Пътеката.  Пълните количества за събран брой сърца, броя на събрани кучешки кости, броя на събрани свещи и броя на събраните супер отвари се показват на екрана за потвърждение и се използват вместо количествата, събрани по време на основната игра, когато се използва купуване на бонус.  ВКИ от Купуването на Бонус за опция 1 вляво, опция 2 в средата и опция 3 вдясно е съответно 94,21%, 93,85% и 94,31%. Кликнете върху една от трите показани опции за бонус, за да стартирате бонуса с показаното количество сърца, отвари, кучешки кости и свещи, и след това кликнете върху КУПИ, за да потвърдите залога за купуване на бонус. Алтернативно, натиснете стрелките в горната част, за да промените залога, за да задействате купуването на бонус при различна базова ставка и цена за купуване на бонус, или натиснете x в горния десен ъгъл, за да се върнете към главната игра.  Екстрата за покупка може да не е налични за всички пазари
ВКИ
Обикновената игра има теоретична ВКИ от 94,17%


