Om spillet
Franksylvania er et spil med 4 rækker gange 5 hjul og 25 linjer, der giver gevinst fra venstre mod højre og byder på en række tilfældige funktioner, en blodig festbonus og en sti-bonus med samlinger og en toppræmiepulje.
Den faktiske udbetaling er lig med summen af dynamiske gevinsttabelværdier svarende til hver vundet linje. Samtidige eller sammenfaldende gevinster tilføjes.
Tilfældige Funktioner
Ved begyndelsen af hvert spin er der en chance for at udløse følgende funktioner, inden hjulene stopper med at spinne
· Tilfældige Wilds – Tilfældige positioner på hjulene erstattes med Wild-symboler.  Fra 1 til 4 wilds kan tildeles med hver udløser.
· Wild-hjul – Hver position på tilfældigt udvalgte hjul erstattes med wild-symboler.  Fra 1 til 3 wilds kan tildeles med hver udløser.
· Kolossale Hjul – Tilfældigt udvalgte tilstødende hjul vil smelte sammen for at danne et større hjul.  De sammensmeltede hjul spinner større billeder på hjulene.  Hver position, som det større billede indtager, tæller som et individuelt 1x1-symbol på hjulene til at bestemme gevinster på linjerne, efter at hjulene stopper.  Sammensmeltede hjul spænder fra at skabe 2x2, 3x3 eller 4x4 store symboler under funktionen.
· Tilfældig multiplikator – En tilfældig multiplikator på 2x, 3x, 4x eller 5x vises ved begyndelsen af spin og gælder for alle linjegevinster.
Desuden kan følgende funktioner også udløses efter hvert hjuls spin
· Symbolopgradering – Alle lavværdisymboler valgt tilfældigt, og som er synlige på hjulene, opgraderes til et tilfældigt valgt højere betalende symbol.  Antallet af symboler, der er opgraderet, svarer til antallet af det valgte lavværdisymbol, der er på hjulene.  Kolossale hjul – Tilfældigt udvalgte tilstødende hjul smelter sammen. 
· Øjeblikkelig Gevinst – Tildeler et tilfældigt kreditbeløb fra 1x til 200x
Sti-bonus Samling
I basisspillet indsamles specielle symboler for at forbedre sti-bonussen som følger:
· Hjerter – For hver 4 hjerter indsamlet under basisspillet på et indsatsniveau akkumuleres et ekstra hjerte.  Der kan maksimalt indsamles 3 hjerter pr. indsatsniveau.  Hvis vampyren lander på en RIP gravsten, er et hjerte brugt op, og vampyren fortsætter bonussen.  Hvis vampyren lander på en RIP gravsten uden hjerter tilbage, slutter bonussen.
· Gargoil og stearinlys – Indsamlede stearinlys øger udbetalingen, når man lander på en Gargoil i sti-bonussen.  Hvis der ikke er blevet indsamlet stearinlys, når du går ind i sti-bonussen, giver det 10x at lande på Gargoilen, når Vampyren lander på det.  For hvert stearinlys, der indsamles på et indsatsniveau i basisspillet, øges det startende gevinstbeløb på 10x med yderligere 5x indsatsen, op til et maksimum på 60x præmien for at lande på Gargoilen efter 10 eller flere stearinlys er indsamlet.  For eksempel vil der, hvis der landes på en Gargoil i sti-bonussen efter at have akkumuleret 5 stearinlys og herefter udløst stibonussen, tildeles en 35x indsatsgevinst for vampyren, der lander på det område. Efter tildeling af Gargoilpræmien nulstilles beløbet til 10x med 0 indsamlede stearinlys. Det maksimale antal stearinlys, der kan indsamles pr. indsatsniveau, indtil præmien vindes og nulstilles, er 10
· Zombiehunde- og kødben – Hver 4 indsamlede kødbensymboler øger en multiplikator, der anvendes til Zombiehunde-Præmien.  Multiplikatoren starter ved 1x og er begrænset til 5x, efter at der er indsamlet 16 eller flere kødbensymboler i zombiehund-samlingen i basisspillet på det aktuelle indsatsniveau.  Efter tildeling af zombiehunden med alle kødbenene indeni nulstilles de indsamlede kødben til 0 og multiplikatoren nulstilles således tilbage til 1x.  Det maksimale antal kødbensymboler, der kan indsamles på hvert indsatsniveau før nulstilling, er 16.  Da hvert kødbensymbol samler 0,25 af en kødbenmultiplikator, er indsamling af 16 eller flere kødbensymboler begrænset med en maks. multiplikator på zombiehunden på 5x.
· Supertrylledrik – En af pladserne på sti-bonussen er optaget med en supertrylledrik, som samler præmierne for alle mønter, vampyren passerer forbi med en multiplikator på 1x.  Indsamling af supertrylledrik i basisspillet før udløsning af sti-bonussen øger denne multiplikator med 1x, op til et maksimum på 4x multiplikator efter at have indsamlet 3 eller flere supertrylledrik i basisspillet, før bonussen udløses.  Denne multiplikator anvendes på summen af de møntgevinster, vampyren flyver gennem.  Efter landing på supertrylledrikene under sti-bonussen nulstilles supertrylledrik-multiplikatoren til 1x.  Det maksimale antal trylledrik, der indsamles for hvert indsatsniveau, er begrænset til 3, og derfor vil indsamling af mere end 3 trylledrik ikke have en effekt på multiplikatoren, når den er maks. på 4x.
De indsamlede boostere og funktioner er specifikke for hvert indsatsniveau, og ændring af indsatsen vil gendanne de tidligere gemte symboler i sti-bonusindsamlingsmåleren.
Sti-bonus
3 Bonussymboler udløser sti-bonus. Der er tre forskellige konfigurationer af sti-bonuskortet. Når du starter bonussen, vælges et af de tre kort tilfældigt med lige store chancer. Positionerne af genstandene på hvert kort er forskellige, og præmiepuljen på 2000x er i slutningen af kortet og ens for alle tre muligheder. 
Under stibonussen begynder vores Vampyr ved starten af en spilleplade med positioner med præmier, funktioner eller RIP Gravstene.  Et tilfældigt tal fra 1 til 6 vises, og angiver antallet af felter, vampyren bevæger sig mod højre, og lander på pladserne på stien igen og igen som i et brætspil.  Efter hvert tilfældigt træk fra 1 til 6, får spilleren genstanden på den ramte plads.  Denne proces fortsætter, indtil spilleren lander på en RIP gravsten med 0 hjerter tilbage. Alternativt, hvis spilleren når til slutningen af stien, er der en præmiepulje på 2000x, som vil blive uddelt samtidig med bonussen afsluttes.  Vampyren begynder med antallet af hjerter, der er indsamlet, når du går ind i sti-bonussen.  Ydermere afhænger præmiebeløbene for gargoilpladserne og zombiehundepladserne af mængden af genstande, der er indsamlet i basisspillet.  Følgende genstand på pladserne inkluderer:
· Mønter – Giver kreditbeløb vist på pladsen.  Kreditbeløbet spænder fra 1x – 200x. 
· Tilbage x Pladser – spilleren vil blive flyttet tilbage med et tilfældigt antal pladser tilfældigt valgt fra 1 til 6
· Supertrylledrik – Det næste træk efter landing på dette emne samler alle præmier, Vampyren flyver gennem.  For eksempel, hvis vampyren lander på supertrylledrik og 5 vises i sti-bonussen, så indsamles alle 5 præmier, ikke kun den ene 5 pladser væk, og enhver multiplikator tilføjet fra samlinger ganges med summen af disse 5 pladser.
· Zombiehund - Tildeler alle [Coins] der er inden for 1, 2 eller 3 positioner fra denne genstand.  Det tilfældige områdebeløb fra 1 til 3 ved at lande på genstanden bestemmes tilfældigt ud fra en vægtet tabel.  Summen af alle disse præmier ganges derefter med antallet af fulde samlinger af [Dog Bone], når sti-bonussen udløses.  Indsamling af 4 kødbensymboler i basisspillet giver 1 hel samling kødben til sti-bonussen, op til et maksimum på 4 kødben-samlinger.
· Gargoil – Landing på gargoilen giver 10x plus yderligere 5x for hver stearinlys under gargoilen op til et maksimum på 60x præmie.
· RIP Gravsten – Lander man på en RIP Gravsten, vil det afslutte bonussen, medmindre vampyren har akkumuleret et hjerte, i hvilket tilfælde et akkumuleret hjerte mistes, og sti-bonussen fortsætter.
· Sti-Præmiepulje – Sti-gennemførelsespræmie på 2000x indsatsen, hvis du når til slutningen af stien. 
Stibonussen udbetales i henhold til indsatsbeløbet før indtrædning.
Blodig Fest Spin
Saml 4 Blodposesymboler for at udløse den Blodige Fest.
Efter det 4. Blodposesymbol er indsamlet på det samme indsatsniveau, re-spinner hjulene gratis, da vampyren tildeler fire af basisspillets tilfældige funktioner, alt sammen på det samme blodige festspin.
Det blodige festspin udbetales i henhold til linjerne og indsatsbeløbet, før det udløses.
Køb Bonus
Tryk på [Buy Bonus]-knappen for at gå til bekræftelsesskærmen for bonus køb.  Vælg indsatsen for bonussen og vælg en af de tre muligheder for at bekræfte den tilsvarende indsats og automatisk indtræde på Sti-bonussen.  De fulde samlinger for antallet af hjerter, antallet af kødbensamlinger, antallet af stearinlyssamlinger og antallet af indsamlede supertrylledrik vises på bekræftelsesskærmen, og bruges i stedet for det indsamlede i basisspillet når du bruger købsbonussen.  RTP for Køb Bonus for mulighed 1 til venstre, mulighed 2 i midten og mulighed 3 til højre er henholdsvis 94,21%, 93,85% og 94,31%. Klik på en af de tre viste bonusmuligheder for at starte bonussen med det viste antal hjerter, trylledrik, kødben og stearinlys, og klik derefter på KØB for at bekræfte Køb Bonus-indsatsen. Alternativt kan du trykke på pilene øverst for at ændre indsatsen for at udløse Køb Bonus med en anden basisindsats og Køb Bonus-pris, eller trykke på x i øverste højre hjørne for at gå tilbage til hovedspillet.  Købsfunktionen er muligvis ikke tilgængelig på alle markeder
RTP
Det almindelige spil har en teoretisk RTP på 94,17%.


