Tietoa pelistä
Franksylvania on 4 rivin ja 5 rullan, 25 linjan peli, jossa voitot maksetaan vasemmalta oikealle, ja jossa on lukuisia satunnaisominaisuuksia, verinen juhlabonus ja reittibonus kokoelmalla sekä huippupalkintopotti.
Varsinainen voitto vastaa sitä summaa, jonka dynaaminen voittotaulukko osoittaa jokaiselle voitetulle linjalle. Samanaikaiset tai toisiaan vastaavat voitot lasketaan yhteen.
Satunnaisominaisuudet
Jokaisen pyöräytyksen alussa on mahdollista laukaista yksi seuraavista ominaisuuksista ennen rullien pysähtymistä
· Satunnaiswildit – Satunnaiset sijainnit rullilla korvataan wild-symboleilla.  Jokaisella laukaisulla voidaan palkita 1 - 4 wildilla.
· Wild Rulla – Jokainen satunnaisesti valitun rullan sijainti korvataan wild-symbolilla.  Jokaisella laukaisulla voidaan palkita 1 - 3 wildilla.
· Kolossaaliset Rullat – Satunnaisesti valitut vierekkäiset rullat sulautuvat yhteen muodostaen isomman rullan.  Sulautuneet rullat pyöräyttävät suuremmat kuviot rullille.  Jokainen sijainti, johon isompi kuvio osuu, lasketaan yksittäiseksi 1x1 symboliksi voittolinjojen voitonmaksussa rullien pysähdyttyä.  Sulautuneet rullat voivat luoda 2x2, 3x3 tai 4x4 kuvioita ominaisuuden aikana.
· Satunnaiskerroin – Satunnainen 2x, 3x, 4x tai 5x kerroin näytetään pyöräytyksen alussa ja se on voimassa jokaisella voitolla.
Lisäksi jokaisen rullan pyöräytyksen jälkeen seuraavat ominaisuudet voivat laueta
· Symbolin Päivitys – Satunnaisesti valittu rullilla näkyvä matala-arvoinen symboli päivitetään satunnaisesti valittuun korkea-arvoiseen symboliin.  Päivitettyjen symbolien määrä vastaa valittujen matala-arvoisten symbolien määrää rullilla.  Esimerkiksi, jos valittu matala-arvoinen symboli on pata, ja ruudulla on 4 pataa, silloin 4 symbolia päivitetään. 
· Välitön Voitto – Palkitsee satunnaisella 1x - 200x määrällä krediittejä
Reittibonus-kokoelmat
Peruspelin aikana erikoissymbolit kerätään parantamaan reittibonusta seuraavasti:
· Sydämet - Jokainen 4 sydämen sarja kerättynä peruspelissä yhdellä panostasolla kerryttää ylimääräisen sydämen.  Panostasoa kohden voi kerätä korkeintaan 3 sydäntä.  Jos Vampyyri osuu RIP-hautakiveen, yksi elämä käytetään ja Vampyyri jatkaa bonusta.  Jos Vampyyri osuu RIP-hautakiveen ilman jäljellä olevia elämiä, bonus päättyy.
· Hirviöveistos ja kynttilät – Kerätyt kynttilät kasvattavat voittoa, jos pelaaja osuu reittibonuksessa hirviöveistokseen.  Jos kynttilöitä ei ole kerätty reittibonukselle siirtyessä, Vampyyrin osuminen hirviöveistokseen palkitsee 10x voitolla.  Jokainen peruspelissä kerätty kynttilä panostasoa kohden kasvattaa alkuperäistä 10x voittosummaa ylimääräisellä 5x panoksella aina hirviöveistokseen osumisesta saatavaan 60x kokonaispalkintoon saakka, kun 10 tai useampia kynttilöitä on kerätty.  Esimerkiksi osumalla hirviöveistokseen 5 kynttilän keräämisen jälkeen käynnistyvällä reittibonuksella palkinto on 35x, jos vampyyri osuu kohdalle. Kun hirviöveistoksen palkinto on maksettu, palautuu arvo 10x ja 0 kerättyyn kynttilään. Panostasoa kohden kerättyjen kynttilöiden maksimiarvo ennen palkinnon voittamista ja palauttamista on 10.
· Zombie-koira ja koiran luut – Jokainen kerätty 4 koiran luu -symbolia nostaa Zombie-koiran palkinnon kerrointa.  Kerroin lähtee arvosta 1x ja sen maksimiarvo on 5x kun 16 tai useampia koiran luita on kerätty zombie-koiran kokoelmaan peruspelissä yhdellä panostasolla.  Kun zombie-koiran palkinto on maksettu, kaikki koiran luut kokoelmasta palautetaan nollaan ja kerroin täten arvoon 1x.  Jokaisella panostasolla kerättävien koiran luu -symbolien maksimimäärä ennen palauttamista on 16.  Koska jokainen koiranluu-symboli kasvattaa koiranluukerrointa 0,25, keräämällä 16 tai useampia koiranluita zombie-koiran maksimikerroin on 5x.
· Super-taikajuoma – Reittibonuksen yksi sijainneista on täytetty super-taikajuomalla, joka kerää kaikki palkinnot, joiden ohi Vampyyri kulkee 1x kertoimella.  Super-taikajuoman kerääminen peruspelissä ennen reittibonuksen laukaisemista nostaa kerrointa 1x, maksimissaan 4x kertoimeen saakka keräämällä 3 tai useampia super-taikajuomia peruspelissä.  Kerrointa käytetään kolikkovoittoihin, joita Vampyyri kerää läpi lentäessään.  Super-taikajuomaan osumisen jälkeen reittibonuksessa niiden kerroin palautetaan arvoon 1x.  Kerättyjen taikajuomien maksimiarvo on rajoitettu 3, joten useamman kuin 3 taikajuoman kerääminen ei vaikuta kertoimeen, joka on maksimissaan 4x.
Kokoelman tehosteet ja ominaisuudet ovat erillisiä jokaisella panostasolla ja panoksen vaihtaminen palauttaa kyseisen panostason tallennetun reittibonuksen kokoelmat.
Reittibonus
3 Bonus-symbolia laukaisevat reittibonuksen. Pelissä on kolme erilaista reittibonuksen kartta-asetusta. Bonuksen käynnistyessä yksi kolmesta kartasta valitaan satunnaisesti yhtä suurella todennäköisyydellä. Esineiden sijainti jokaisella kartalla on erilainen ja 2000x palkintopotti on kartan lopussa jokaisessa kolmessa vaihtoehdosta. 
Reittibonuksen aikana Vampyyrimme lähtee liikkeelle pelilaudalla, jonka reitillä on paikkoja palkinnolle, ominaisuudelle tai RIP-hautakivelle.  Satunnainen luku 1 - 6 näytetään ja Vampyyri liikkuu sen mukaisesti askeleita pelilaudalla oikealle, osuen reitin varrella oleville paikoille uudelleen ja uudelleen kuten lautapelissä.  Jokaisen satunnaisen 1 - 6 liikkeen jälkeen pelaaja saa sen palkinnon, johon pelilaudalla päätyy.  Tämä jatkuu niin pitkään, kunnes pelaaja osuu RIP-hautakiveen tai jäljellä on 0 elämää. Vaihtoehtoisesti, jos pelaaja pääsee koko reitin loppuun saakka, tarjolla on 2000x palkintopotti, joka maksetaan samalla kun bonus päättyy.  Vampyyrillä on käytössään ennen reittibonukselle siirtymistä kerätyt sydämet.  Lisäksi palkinnot, joita kerätään hirviöveistoksista ja zombie-koirasta riippuvat peruspelissä kerättyjen kokoelmien koosta.  Pelin paikoilta löytyvät seuraavat esineet:
· Kolikot – Palkitsee paikalla näkyvällä määrällä krediittejä.  Krediittien määrä ulottuu 1x – 200x. 
· Paluu x Askelta – pelaaja liikkuu satunnaisesti 1-6 askelta taaksepäin
· Super-taikajuoma – Tämän symbolin keräämisen jälkeen seuraavalla kierroksella Vampyyri kerää kaikki ohittamansa palkinnot.  Esimerkiksi, jos vampyyri osuu Super-Taikajuomaan ja reittibonuksella näytetään 5, kaikki 5 palkintoa kerätään eikä ainoastaan palkintoa 5 askeleen päässä. Kaikki kokoelmista lisätyt kertoimet kerrotaan näiden 5 askeleen summalla.
· Zombie-koira - Palkitsee kaikilla [Coins], jotka ovat 1, 2 tai 3 sijainnin päässä tästä esineestä.  Osuessa tähän esineeseen satunnainen etäisyys 1 - 3 määritellään satunnaisesti painotetusta taulukosta.  Näiden palkintojen summa kerrotaan täysien kokoelmien määrällä [Dog Bone] kun reittibonus laukaistaan.  Keräämällä 4 koiranluu-symbolia peruspelissä palkitsee 1 täydellä kokoelmalla koiranluita reittibonukselle, maksimin ollessa 4 koiranluukokoelmaa.
· Hirviöveistos – Hirviöveistokseen osuminen palkitsee 10x ja lisäksi 5x jokaista Hirviöveistoksen alla olevaa kynttilää kohden aina 60x maksimipalkintoon.
· RIP-hautakivi – RIP-hautakiveen osuminen päättää bonuksen ellei Vampyyri ole kerännyt elämiä, jolloin kerätty elämä menetetään ja reittibonus jatkuu.
· Reitin Palkintopotti – Reitin läpäisyn palkinto 2000x panos, jos pääset koko reitin loppuun. 
Reittibonuksen voitot maksetaan ennen reittibonukseen siirtymistä käytössä olleen panoksen mukaan.
Verijuhlakierros
Kerää 4 Veripullo-symbolia laukaistaksesi Verijuhlan.
Kerättyäsi 4. Veripullo-symbolin samalla panostasolla, rullat pyörähtävät uudelleen ilmaiseksi, koska Vampyyri palkitsee neljällä satunnaisella peruspelin ominaisuudella tämän yksittäisen verisen juhlakierroksen aikana.
Verijuhlakierroksella voittaa noudattaen voittolinjoja ja panosta, joka oli käytössä ennen sen laukaisemista.
Ostobonus
Paina [Buy Bonus]-painiketta siirtyäksesi ostobonuksen vahvistusruutuun.  Valitse bonuksen panos ja valitse yksi kolmesta vaihtoehdosta vahvistaaksesi panoksen, ja siirryt automaattisesti Reittibonukseen.  Ostobonusta käyttäessä täydet kokoelmat sydämiä, koiranluukokoelmia, kynttiläkokoelmia sekä super-taikajuomia näytetään vahvistusruudulla ja ovat käytössä peruspelissä kerättyjen sijaan.  Ostobonuksen palautusprosentit (RTP) ovat 1 vaihtoehto vasemmalla, 2 vaihtoehto keskellä ja 3 vaihtoehto oikealla: 94,21%, 93,85% ja 94,31% vastaavasti. Klikkaa yhtä näkyvillä olevista kolmesta bonusvaihtoehdosta käynnistääksesi bonuksen näkyvillä olevalla määrällä sydämiä, taikajuomia, koiranluita ja kynttilöitä, ja paina sitten OSTA vahvistaaksesi bonuspanoksen ostamisen. Vaihtoehtoisesti voit painaa yläpuolen nuolia vaihtaaksesi peruspanosta ja bonuspanoksen ostamisen hintaa, ja painamalla x oikeassa yläkulmassa pääset takaisin peruspeliin.  Osto-ominaisuus ei ole välttämättä saatavilla kaikilla alueilla
Palautusprosentti (RTP)
Peruspelin teoreettinen palautusprosentti (RTP) on 94,17%


