Om spelet
Franksylvania är en 5x4-hjuls slot med 25 vinstlinjer som ger vinst från vänster till höger. Spelet innehåller ett flertal slumpade funktioner som en blodigt party-bonus och en spårbonus med samlingar samt en hög vinstpott.
Den faktiska utbetalningen är lika med summan av den dynamiska vinsttabellens värden som motsvarar varje linje med en vinst. Samtidiga eller sammanfallande vinster läggs samman.
Slumpade funktioner
När ett spin inleds finns det chans att aktivera följande funktioner innan hjulen slutar snurra
· Slumpade Wilds - Slumpmässiga positioner på hjulen ersätts med wild-symboler.  1 till 4 wilds kan tilldelas med varje aktivering.
· Wild Hjul – Alla positioner på slumpmässigt utvalda hjul ersätts med wild-symboler.  1 till 3 wilds kan tilldelas med varje aktivering.
· Kolossala hjul – Slumpmässigt utvalda hjul intill varandra kommer att smälta samman.  De sammanslagna hjulen snurrar med större bilder på hjulen.  Varje position som den större bilden täcker på hjulen räknas som en individuell 1x1 symbol för att avgöra linjevinster efter att hjulen stannat.  Sammanslagna hjul kan skapa 2x2, 3x3 eller 4x4 stora symboler under funktionen.
· Slumpad Multiplikator – En slumpmässig multiplikator på 2x, 3x, 4x eller 5x visas i början av snurret och gäller samtliga linjevinster.
Dessutom kan följande funktioner utlösas efter varje snurr på hjulen
· Symboluppgradering – Samtliga symboler av en låg symbol som finns på hjulen väljs slumpmässigt ut och uppgraderas till en slumpmässig symbol med högre värde.  Antalet symboler som uppgraderas motsvarar det antal utvalda symboler med lägre värde som finns på hjulen.  Till exempel, om den lägre utvalda symbolen är spader och det finns 4 spader på skärmen så kommer 4 symboler att uppgraderas. 
· Direkt Vinst – Ger en kontantvinst mellan 1x till 200x
Spårbonus-samlingar
Under basspelet samlas specialsymboler in som förbättrar spårbonusen på följande vis:
· Hjärtan – Vart fjärde hjärta som samlas in under basspelet vid en insatsnivå kommer att ge ett extra hjärta.  Maximalt tre hjärtan kan samlas in per insatsnivå.  Om vampyren landar på en gravsten försvinner ett hjärta och vampyren fortsätter bonusen.  Bonusen avslutas om vampyren landar på en gravsten utan att ha några hjärtan kvar.
· Gargoyle och stearinljus - Stearinljus som samlats in ökar vinsten när de landar på en gargoyle i spårbonusen.  Om inga stearinljus samlats in när spårbonusen startar kommer gargoyle att ge 10x när vampyren landar på den.  För varje insamlat stearinljus vid en insatsnivå under basspelet, kommer det initiala 10x vinstvärdet att öka med ytterligare belöning på 5x insats och upp till maximala 60x vinst när man landar på en gargoyle efter att tio eller fler stearinljus samlats in.  Exempelvis, att landa på en gargoyle i spårbonusen efter att ha samlat in fem stearinljus och sedan aktiverat spårbonusen skulle ge 35x vinst när vampyren landar på den positionen. Efter att gargoyle delat ut vinsten återställs värdet till 10x med inga insamlade stearinljus. Man kan samla in max 10 stearinljus per insatsnivå tills belöningen är vunnen och nivån återställs
· Zombiehund och hundben - Var 4:e hundben som samlas in ökar en multiplikator som läggs på zombiehund-belöningen.  När 16 eller fler hundben-symboler har samlats in till zombiehund-samlingen under basspelet, vid aktuell insatsnivå, startar multiplikatorn på 1x och har ett tak på 5x.  Efter att ha belönats med zombiehund med alla hundben kommer insamlade hundben att återställas till 0 och multiplikatorn är därmed återställd till 1x.  Man kan samla in max 16 hundbenssymboler per insatsnivå innan återställning.  Då varje hundben samlar in 0.25 av en hundbensmultiplikator, kan max multiplikator (taket) för zombiehunden vara 5x om du samlar in 16 hundben eller fler.
· Superdryck – Ett av fälten i spårbonusen innehåller en superdryck som kommer att ge värdet av alla mynt som vampyren passerar, med en multiplikator på 1x.  Samlas superdrycker in under basspelet innan spårbonusen aktiveras så ökas denna multiplikator med 1x, upp till en maximal 4x multiplikator efter att ha samlat in tre eller fler superdrycker i basspelet innan bonusen aktiveras.  Denna multiplikator appliceras på summan av de myntvinster vampyren flyger igenom.  Efter att ha landat på en superdryck i spårbonusen återställs superdryckens multiplikator till 1x.  Maximalt antal drycker som kan samlas in vid varje insatsnivå är 3, vilket innebär att insamling av fler än 3 drycker inte kommer att ha någon effekt på multiplikatorn när den är maxad till 4x.
Insamlad booster och funktion är specifik för varje insatsnivå och ändringar av insats kommer att återställa de föregående sparade symbolerna i insamlingsmätaren för spårbonusen.
Spårbonus
3 bonussymboler aktiverar spårbonusen. Det finns tre olika kartor för spårbonusen. När bonusen startar kommer en av kartorna väljas slumpmässigt med jämna odds. Placering för föremålen är olika för varje karta, och en 2 000x vinstpott finns i slutet för alla tre alternativen. 
Under spårbonusen kommer vår vampyr att börja vid ett spår med fält som innehåller antingen en belöning, en funktion eller RIP gravstenar.  Ett slumpat nummer mellan 1 till 6 visas vilket motsvarar det antal steg vampyren rör sig åt höger vid varje omgång, precis som i ett brädspel.  Efter varje omgång med mellan 1 till 6 steg, kommer spelaren få det som finns i det fältet där du stannar.  Detta fortsätter till dess spelaren landar på en gravsten med 0 hjärtan kvar. Alternativt, om spelaren når slutet av spåret finns en prispott på 2 000x som tilldelas samtidigt som bonusspelet avslutas.  Vampyren börjar med det antal hjärtan som samlats innan spårbonusen påbörjas.  Dessutom beror vinstbeloppen för gargoyle-positionerna och zombiehund-positionerna på mängden föremål som samlats in i basspelet.  Följande saker på spelets fält inkluderar:
· Mynt – Ger kontantvinster som visas på fältet.  Beloppet sträcker sig från 1x – 200x. 
· Backa X steg – spelaren flyttas bakåt ett slumpmässigt valt antal positioner mellan 1 till 6.
· Superdryck – Nästa tur efter att ha landat på detta föremål kommer samla in alla de vinster vampyren flyger igenom.  Till exempel, om vampyren landar på superdrycken och 5 visas i spårbonusen, samlas alla 5 vinster in (inte bara den 5 platser bort), och eventuell multiplikator som läggs till från samlingar multipliceras med summan av dessa 5 platser.
· Zombiehund - Ger alla [Coins] som finns inom 1, 2 eller 3 positioner från denna.  Detta avstånd slumpas fram mellan 1 till 3 när du landar på denna genom en viktad tabell.  Summan av alla dessa vinster multipliceras sedan med det antal kompletta samlingar av [Dog Bone] när spårbonusen aktiverades.  Insamling av 4 hundben i basspelet ger en full samling av hundben för spårbonusen, upp till maximalt 4 samlingar av hundben.
· Gargoyle – Att landa på en Gargoyle ger 10x plus en extra 5x för varje stearinljus under den gargoyle man landar på upp till maximala 60x.
· RIP gravsten – Att landa på en RIP gravsten innebär att bonusen avslutas om vampyren inte samlat in ett hjärta. I detta fall förloras ett hjärta och spårbonusen fortsätter.
· Spårets vinstpott – Om du lyckas ta dig till slutet av spåret belönas du med 2 000 x insatsen. 
Spårbonusen ger vinster i enlighet med insatsvärdet som valdes innan aktivering.
Spin i blodiga partyt
Samla 4 bägare med blod för att aktivera det blodiga partyt.
Efter att den fjärde bägaren med blod samlats in vid en och samma insatsnivå kommer hjulen att snurra om gratis medan vampyren delar ut fyra av basspelets slumpmässiga funktioner, alla under ett och samma blodiga partyspin.
Blodiga partyspinnet ger vinst enligt vinstlinjer och insatsnivå som valts innan aktivering.
Köp av bonus
Tryck på [Buy Bonus] för att öppna bonusköp.  Välj summa för bonusen och välj ett av de tre alternativen för att bekräfta motsvarande insats och automatisk start av Spårbonusen.  Fullständiga insamlade värden för antalet hjärtan, antalet insamlingar av hundben, antalet stearinljus insamlade och antalet superdrycker som samlats in visas på bekräftelseskärmen och används istället för de belopp som samlats in under basspelet när du använder köp av bonus.  RTP vid köp av bonus för alternativ 1 till vänster, alternativ 2 i mitten och alternativ 3 till höger är 94,21%, 93,85%, respektive 94,31%. Klicka på ett av de tre bonusalternativen som visas vid starten av bonusen med det visade antalet hjärtan, drycker, hundben och stearinljus och klicka sedan på KÖP för att bekräfta köp av bonussatsning. Alternativt kan du trycka på pilarna längst upp för att ändra satsningen för att aktivera bonusköpet med en annan basinsats och kostnad för bonusköp. Tryck på x i det övre högra hörnet för att gå tillbaka till basspelet.  Köp av bonus är kanske inte tillgänglig på alla marknader
RTP
Vanliga spelet har en teoretisk RTP på 94,17%.


