Жокер Класик е видео слот с 5 барабана и 10 линии, включващ натрупани wild символи, изплащания в двете посоки и повторни завъртания.
Печелившите линии първо се оценяват от ляво надясно върху съседни барабани започвайки от най-левия барабан, а след това се оценяват от дясно наляво върху съседи барабани започвайки от най-десния барабан. Изплаща се единствено най-дългата съответстваща комбинация за печеливша линия за всяка посока. Комбинациите '5 от един вид' се изплащат единствено от ляво надясно. Едновременни или съвпадащи печалби се събират заедно.    Действителните изплащания се равняват на сумата от динамичните стойности от таблицата за изплащане, съответстващи на всяка спечелена линия. Играта се изиграва въз основа на общ залог.

Wild символи
Wild символът играе ролята на всички символи освен на Скатер Монетите. 
Wild символът се появява единствено върху барабани 2, 3 и 4.

Екстра Повторно Завъртане
В края на което и да е завъртане, ако се паднат един или повече барабана с пълен стек от wild символи, се награждава точно 1 повторно завъртане с пълен стек от wild символи върху барабан заключен на място. Попадането на всеки един допълнителен пълен стек от wild символи, на който и да е от незаключените барабани по време на повторно завъртане, награждава точно още 1 повторно завъртане.  Максималното възможно количество от повторни завъртания е 3.

Скатер Монети
Специалните символи Скатер Монета показват суми на награди, които се виждат при попадането им върху барабаните. Попаднете върху поне 3 символа Скатер Монета при едно и също завъртане, за да Ви бъде изплатен сбора от всички видими суми на награди. Символите Скатер Монета не се появяват по време на повторните завъртания. Сумите на наградите за всяка една монета, от символите Скатер Монета, варират от 1 път по сумата на залога до 1000 пъти по сумата на залога.

Символите Скатер Монети се появяват единствено върху барабани 2, 3 и 4.
ВКИ на играта 
Обикновената игра има теоретична ВКИ от 94,1%

