Joker Classic er en 5 hjuls, 10 linje videospilleautomat med stablede wilds, gevinst begge veje og respins.
Gevinstlinjerne udregnes først fra venstre mod højre på tilstødende hjul, der starter på hjulet længst til venstre, og derefter udregnes fra højre mod venstre på tilstødende hjul, der starter på hjulet længst til højre. Kun den længste matchende kombination pr. vindende linje udbetales for hver retning. 5 ens kombinationer udbetales kun fra venstre mod højre. Samtidige eller sammenfaldende gevinster lægges sammen. Den faktiske udbetaling er lig med summen af dynamiske gevinsttabelværdier svarende til hver vundet linje.  Spil spilles med den samlede indsats.

Wilds
Wilds Erstatter for alle symboler undtaget Scatter Mønter. 
Wild vises kun på hjul 2, 3 og 4.

Respin Funktion
Hvis der lander et eller flere hjul med en fuld stak af wilds ved slutningen af alle spin, tildeles præcis 1 respin med alle fulde wild stakke hjul låst på plads. Rammes yderligere en fuld stak af wilds på et ulåst hjul under et respin giver det præcis 1 respin mere. Det maksimale antal mulige respins er 3.

Scatter Mønter
Specielle scatter mønter viser præmiebeløb, der er synlige, når de lander på hjulene.Ram mindst Scatter Mønter på det samme spin for at få udbetalt summen af alle viste præmiebeløb.  Scatter Mønt-symboler vises ikke under respins. Scatter mønt-præmiebeløb for hver mønt varierer fra 1 gange indsatsbeløbet til 1000 gange indsatsbeløbet.

Scatter Mønter vises kun på hjul 2, 3 og 4.
Spil RTP 
Det almindelige spil har en teoretisk RTP på 94,1%

