Joker Classic ist ein 5 Walzen 10 Linien Video Slot inklusive gestapelten Wilds, die in beide Richtungen zahlen, und Re-Spins.
Die Gewinnlinien werden zuerst von links nach rechts auf angrenzenden Walzen evaluiert, beginnend bei der Walze ganz links, und anschließend von rechts nach links auf angrenzenden Walzen evaluiert, beginnend bei der Walze ganz rechts.  Es wird für jede Richtung nur die jeweils längste passende Kombination pro Gewinnlinie ausgezahlt. Kombinationen mit 5 einer Art werden nur von links nach rechts ausgezahlt.  Gleichzeitige oder sich überschneidende Gewinnen werden zusammengezählt.     Die tatsächlichen Auszahlungen entsprechen der Summe der Werte der dynamischen Auszahlungstabelle, entsprechend der jeweils gewonnenen Linie.  Das Spiel zahlt basierend auf dem Gesamteinsatz aus.

Wilds
Wild ersetzt alle Symbole, mit Ausnahme der Scatter Münzen.  
Wild erscheint nur auf den Walzen 2, 3 und 4. 

Re-Spin Feature
Am Ende eines jeden Spins, wenn ein oder mehr Walzen mit einem vollständigen Stapel von Wilds landen, wird genau 1 Re-Spin gutgeschrieben, wobei die Walzen mit komplettem Wild Stapel an ihrer Position fixiert werden.  Landet ein zusätzlicher vollständiger Wild Stapel auf beliebigen unfixierten Walzen während eines Re-Spins, wird genau 1 weiterer Re-Spin gutgeschrieben.  Die maximale Anzahl von möglichen Re-Spins ist 3. 

Scatter Münzen 
Spezielle Scatter Münzen-Symbole zeigen sichtbar Gewinnbeträge an, wenn sie auf den Walzen erscheinen.  Erhalte mindestens 3 Scatter-Münzen im selben Spin, um die Summe aller sichtbaren Preisbeträge ausbezahlt zu bekommen.  Während der Re-Spins treten keine Scatter Münzen-Symbole auf. Gewinnbeträge für Scatter-Münzen-Symbole für jede Münze bewegen sich zwischen 1 Mal dem Einsatzbetrag bis 1000 mal dem Einsatzbetrag.

Scatter-Münzen erscheinen nur auf den Walzen 2, 3 und 4.
Spiel-Auszahlungsquote 
Das reguläre Spiel hat eine theoretische Auszahlungsquote von 94,1%

