Το Joker Classic είναι ένας βίντεο κουλοχέρης (βίντεο φρουτάκια) με 5 στήλες (κυλίνδρους) και 10 γραμμές. Περιλαμβάνει στοιβαγμένα Wilds, πληρωμή με δυο τρόπους, και respins (επαναλήψεις περιστροφών).
Οι γραμμές πληρωμής (paylines) υπολογίζονται από αριστερά προς δεξιά σε διαδοχικές στήλες, ξεκινώντας από την αριστερότερη στήλη, και μετά υπολογίζονται από δεξιά προς αριστερά σε διαδοχικές στήλες, ξεκινώντας από τη δεξιότερη στήλη. Μόνο ο μακρύτερος ταιριαστός συνδυασμός ανά κερδοφόρα γραμμή πληρώνεται για κάθε κατεύθυνση. Οι συνδυασμοί με 5 όμοια πληρώνονται μόνο από αριστερά προς δεξιά. Ταυτόχρονα ή συμπτωματικά κέρδη (wins), προστίθενται μαζί. Η πραγματική πληρωμή ισούται με το άθροισμα των δυναμικών τιμών του πίνακα πληρωμών που αντιστοιχούν σε κάθε κερδισμένη γραμμή. Το παιχνίδι παίζει σε συνολικό ποντάρισμα (total bet).

Wilds
Το Wild υποκαθιστά όλα τα σύμβολα εκτός από Scatter Coins. 
Το Wild εμφανίζεται στις στήλες 2, 3, και 4 μόνο.

Λειτουργία Respin (Επανάληψης Περιστροφής)
Στο τέλος οποιασδήποτε περιστροφής, η προσγείωση σε μία ή περισσότερες στήλες πλήρους στοίβας Wilds απονέμει ακριβώς 1 respin (επαναληπτική περιστροφή) με όλες τις στήλες πλήρους στοίβας Wilds κλειδωμένες στη θέση τους. Η προσγείωση οποιασδήποτε επιπλέον πλήρους στοίβας Wilds σε οποιαδήποτε ξεκλείδωτη στήλη κατά τη διάρκεια ενός respin δίνει ακριβώς 1 ακόμη respin.  Ο μέγιστος δυνατός αριθμός respins είναι 3.

Scatter Coins
Τα ειδικά Scatter Coin σύμβολα δείχνουν ποσά επάθλων που είναι ορατά όταν προσγειώνονται στις στήλες. Προσγείωσε τουλάχιστον 3 Scatter Coin σύμβολα στο ίδιο spin για να πληρωθείς το άθροισμα όλων των ορατών ποσών επάθλων. Τα Scatter Coin σύμβολα δεν εμφανίζονται κατά τη διάρκεια respins. Τα Scatter Coin χρηματικά έπαθλα για κάθε coin (νόμισμα) κυμαίνονται από 1 φορά το ποσό του πονταρίσματος έως 1000 φορές το ποσό του πονταρίσματος.

Τα Scatter Coins εμφανίζονται στις στήλες 2, 3, και 4 μόνο.
RTP Παιχνιδιού 
Το κανονικό παιχνίδι έχει θεωρητική επιστροφή στον παίκτη (RTP) 94,1%

