Joker Classic es una vídeoslot de 5 rodillos y 10 líneas que paga en ambos sentidos, con wilds apilados y repeticiones de tiradas.
Las líneas de pago se evalúan en primer lugar de izquierda a derecha en rodillos adyacentes, comenzando por el rodillo de más a la izquierda, y después de derecha a izquierda en rodillos adyacentes comenzando por el rodillo de más a la derecha. Solo se paga la combinación más alta por línea ganadora en cada dirección. Las combinaciones de 5 iguales solo se pagan de izquierda a derecha. Las ganancias simultáneas o coincidentes se suman. El pago real equivale a la suma de los valores de la tabla de pagos dinámica, que se corresponden con cada línea ganada. El juego paga en función de la apuesta total.

Wilds
El Wild sustituye a todos los símbolos excepto a las Monedas dispersas. 
El Wild solo aparece en los rodillos 2, 3 y 4.

Función de Repetición de tirada
Al final de cada tirada, conseguir uno o más rodillos con una pila completa de wilds activa exactamente 1 repetición en la que todos los rodillos con pilas completas de wilds permanecerán en su lugar. Conseguir una pila completa de wilds en cualquier rodillo desbloqueado durante una repetición de tirada activa exactamente 1 repetición de tirada más. El número máximo de repeticiones de tiradas posibles es de 3.

Monedas Dispersas
Las Monedas especiales dispersas muestran importes de premio visibles cuando aparecen en los rodillos. Consigue al menos 3 Monedas Dispersas en la misma tirada para recibir la suma de todos los importes de premio que estén visibles. Los símbolos Moneda Dispersa no aparecen durante las repeticiones de tiradas. Los importes de premio de las Monedas Dispersas para cada moneda van desde 1 vez la apuesta hasta 1000 veces la apuesta.

Las Monedas Dispersas solo aparecen en los rodillos 2, 3 y 4.
RTP del juego 
El juego normal tiene un RTP teórico del 94,1 %.

