Joker Classic on 5 rullan 10 linjan videokolikkopeli, jonka ominaisuuksia ovat pinotut wildit, voitot molempiin suuntiin ja uudelleenpyöräytykset.
Voittolinjat lasketaan ensin vasemmalta oikealle vierekkäisillä rullilla alkaen vasemmanpuolimmaiselta rullalta ja sen jälkeen oikealta vasemmalle vierekkäisillä rullilla alkaen oikeanpuolimmaiselta rullalta. Vain voittolinjan pisin yhdistelmä maksetaan kumpaankin suuntaan. Viiden saman yhdistelmät maksetaan vain vasemmalta oikealle.  Samanaikaiset tai toisiaan vastaavat voitot lasketaan yhteen. Varsinaiset voitot vastaavat sitä summaa, jonka dynaaminen voittotaulukko osoittaa jokaiselle voittavalle linjalle. Peliä pelataan kokonaispanoksella.

Wildit
Wild korvaa minkä tahansa muun symbolin, paitsi Scatter-kolikkoja. 
Wild ilmestyy ainoastaan rullilla 2, 3 ja 4.

Uudelleenpyöräytys-ominaisuus
Minkä tahansa pyöräytyksen jälkeen yksi tai useampi rulla täynnä pinottuja wildeja palkitsee tasan yhdellä uudelleenpyöräytyksellä, jolla kaikki pinottuja wildeja täynnä olevat rullat ovat lukittuna paikalleen. Uuden Wild-pinoja täynnä olevan rullan pyöräyttäminen uudelleenpyöräytyksellä palkitsee tasan yhdellä uudella uudelleenpyöräytyksellä. Uudelleenpyöräytysten maksimimäärä on 3.

Scatter-kolikot
Erityiset scatter-kolikkosymbolit näyttävät palkintojen summat osuessaan rullille. Pyöräytä vähintään 3 Scatter-kolikkoa samalla pyöräytyksellä voittaaksesi kaikkien näkyvillä olevien palkintojen summa.  Scatter-kolikkosymbolit eivät ilmesty uudelleenpyöräytyksillä. Scatter-kolikon palkintoarvo jokaiselle kolikolle voi olla 1 kertaa panoksen arvosta 1000 kertaan panoksen arvosta.

Scatter-kolikot ilmestyvät ainoastaan rullilla 2, 3 ja 4.
Pelin palautusprosentti (RTP) 
Peruspelin teoreettinen palautusprosentti (RTP) on 94,1%

