Joker Classic è una video slot con 5 rulli e 10 linee che presenta simboli jolly in colonna, vincite in entrambe le direzioni e respin.
Le linee di pagamento vengono valutate prima da sinistra a destra sui rulli adiacenti a partire dal rullo più a sinistra, e poi vengono valutate da destra a sinistra sui rulli adiacenti a partire dal rullo più a destra. Viene pagata solo la combinazione corrispondente più lunga per ciascuna linea vincente in entrambe le direzioni. Le combinazioni di 5 simboli uguali vengono pagate solo da sinistra a destra. Le vincite simultanee o coincidenti vengono sommate insieme. Il pagamento reale in ogni giocata è uguale alla somma dei valori nella tabella dei pagamenti dinamica per ciascuna vincita di linea.  Le vincite sono pagate secondo la puntata totale.

Jolly
Il simbolo Jolly sostituisce tutti i simboli tranne le Monete Scatter. 
Il simbolo Jolly compare solo sui rulli 2, 3 e 4.

Funzione Respin
Alla fine di qualsiasi giro, se uno o più rulli contengono una colonna completa di jolly, si vince un respin con tutti i rulli pieni di jolly bloccati in posizione. Se un altro dei rulli non bloccati compare pieno di jolly dopo il respin, si vince un altro respin. Il numero massimo di respin possibile è 3.

Monete Scatter
I simboli Moneta Scatter mostrano dei premi quando compaiono sui rulli. Ottenendo almeno 3 Monete Scatter nella stessa giocata si vince la somma dei premi indicati su di esse. I simboli Monete Scatter non compaiono durante i respin. Il valore dei premi sulle Monete Scatter va da 1 a 1000 volte la puntata totale.

Le Monete Scatter compaiono solo sui rulli 2, 3 e 4.
RTP del gioco 
Il gioco normale ha un RTP teorico del 94,1%

