Joker Classic is een videoslot van 5 rollen en 10 lijnen met gestapelde wilds, betalingen op beide manieren en re-spins.
De Betaallijnen worden eerst van links naar rechts geëvalueerd op aangrenzende rollen beginnend op de meest linkse rol en dan geëvalueerd van rechts naar links op aangrenzende rollen beginnend op de meest rechtse rol. Alleen de langste matchende combinatie per winnende lijn wordt betaald voor elke richting. 5 van een soort wordt alleen van links naar rechts uitbetaald.  Gelijktijdige of samenvallende winsten worden bij elkaar gevoegd. De werkelijke uitbetalingen zijn gelijk aan de som van de dynamische waarden in de uitbetalingstabel die overeenkomen met elke gewonnen lijn.  Spel speelt op totale inzet.

Wilds
Wild vervangt alle symbolen behalve Scatter Munten. 
Wild verschijnt alleen op rollen 2, 3 en 4.

Re-Spin Functie.
Aan het einde van elke spin, geeft het landen van één of meer rollen met een volle stapel wilds precies 1 re-spin met alle volledige gestapelde wild rollen vergrendeld op hun plek. Het landen van een volgende volle stapel wilds op een niet vergrendelde rol tijdens een re-spin geeft precies nog 1 re-spin. Het maximale aantal mogelijke re-spins is 3.

Scatter Munten
Speciale Scatter munt symbolen tonen prijsbedragen zichtbaar als ze op de rollen landen. Land ten minste 3 Scatter Munten op dezelfde spin om de som van alle zichtbare prijsbedragen betaald te krijgen. Scatter Munt symbolen verschijnen niet tijdens de re-spins. Scatter munt prijsbedragen voor elke munt variëren van 1 keer het inzetbedrag tot 1.000 keer het inzetbedrag.

Scatter Munten verschijnen alleen op rollen 2, 3 en 4.
Spel RTP 
Het reguliere spel heeft een theoretische RTP van 94,1%.

