Joker Classic este un slot video cu 5 role și 10 linii, cu Wild-uri stivuite care plătesc în ambele sensuri și rerotiri.
Liniile de plată sunt evaluate mai întâi de la stânga la dreapta pe rolele adiacente, începând cu rola cea mai din stânga și apoi evaluate de la dreapta la stânga pe rolele adiacente începând cu rola cea mai din dreapta. Doar cea mai lungă combinație de potriviri per linie câștigătoare este plătită pentru fiecare direcție. Combinațiile 5 de un fel sunt plătite doar de la stânga la dreapta. Câștigurile simultane sau coincidente sunt adăugate. Plățile reale sunt egale cu suma valorilor din tabelul de plăți dinamice corespunzătoare fiecărei linii câștigate. Jocul plătește în funcție de pariul total.

Wild-uri
Wild-ul înlocuiesc toate simbolurile, cu excepția Monedelor Scatter. 
Wild-ul apare doar pe rolele 2, 3 și 4.

Funcționalitate Rerotire
La sfârșitul oricărei rotiri, aterizarea uneia sau mai multor role cu o stivă completă de premii Wild acordă exact 1 rotire, cu toate rolele cu stive Wild blocate în loc. Aterizarea oricărei stive complete suplimentare de Wild-uri pe toate rolele deblocate în timpul unei rerotiri acordă exact încă 1 rerotire.  Numărul maxim de rerotiri posibil este de 3.

Monede Scatter
Simbolurile speciale de monede Scatter arată sumele de premii vizibile atunci când aterizează pe role. Obțineți cel puțin 3 monede Scatter pe aceeași rotire pentru a fi plătită suma tuturor sumelor de premii vizibile.  Simbolurile Monedă Scatter nu apar în timpul rerotirilor. Sumele premiilor pentru monede Scatter pentru fiecare monedă variază de la 1 ori valoarea pariului până la 1000 de ori suma pariată.

Wild-ul apare doar pe rolele 2, 3 și 4.
RTP Joc 
Jocul obișnuit are un RTP teoretic de 94,1%

