Joker Classic är en videoslot med 5 hjul och 10 vinstlinjer som innehåller staplade wilds, vinst åt båda håll och respins.
Vinstlinjerna beräknas först från vänster till höger på intilliggande hjul med start på hjulet längst till vänster och sedan från höger till vänster på intilliggande hjul med start på hjulet längst till höger. Endast den längsta matchande kombinationen per vinnande rad betalas för varje riktning. 5 av en sort-kombinationer betalas endast ut från vänster till höger. Samtidiga eller sammanfallande vinster läggs ihop. De faktiska utbetalningarna är lika med summan av de dynamiska vinsttabellvärdena som motsvarar varje linjevinst. Spelet spelas med total insats.

Wild-symboler
Wild ersätter alla symboler utom Scatter-mynt. 
Wild visas enbart på hjul 2, 3 och 4.

Respin-funktion
I slutet av ett snurr, kommer ett eller flera hjul med en full stapel av wild ge exakt 1 respin med alla fulla wild-hjul låsta på plats. Ytterligare fulla staplar med wilds som landar på ett olåst hjul under ett respin ger exakt 1 respin till. Det högsta möjliga antalet respins är 3.

Scatter-mynt
Särskilda scatter-mynt visar vinstsummor när de landar på hjulen. Få minst 3 scatter-mynt under samma snurr för att få summan av samtliga synliga vinstsummor. Scatter-mynt visas ej under respins. Värdet på varje scatter-mynt sträcker sig från 1 gånger insats till 1000 gånger insats.

Scatter-mynt visas enbart på hjul 2, 3 och 4.
RTP 
Huvudspelet har en teoretisk RTP på 94,1%.

