Пулсиращи 7-ци - Правила на Играта
Пулсиращи 7-ци е игра с 4 реда върху 6 барабана и 40 линии, включваща множители на Пулсиращи 7-ци, Безплатни Завъртания с акумулиращ множител и Бонус Връзка. 
[bookmark: _Hlk102050095]Печелившите линии се оценяват отляво надясно на съседни барабани, започвайки от най-левия барабан. Изплаща се единствено най-дългата съвпадаща комбинация за печеливша линия.  Едновременни или съвпадащи печалби се сумират заедно. 
Всички печалби се случват единствено на линии, освен бонус Scatter символа Лъвица и на Безплатни Завъртания Scatter символа, които награждават бонуси при попадане където и да е на 3 или повече от същия Scatter символ. 
Множители на Пулсиращи 7-ци
Когато някой от символите 7 се падне в стек от поне 3 или повече пълни съседни колони, които довеждат до печелившо завъртане, то тогава екстрата битка ще се задейства.  Когато бъде задействана, 7-ците създават произволен множител към текущата печалба.  Диапазоните на произволния множител зависят от броя на пълните стекове, попаднали по време на специалната игра:
Множител	на Сумата
3 Пълни Стека 	2x – 4x
4 Пълни Стека	2x – 5x
5 Пълни Стека	2x – 6x
6 Пълни Стека 	2x – 7x
Множителите от специалната игра единствено се прилагат към печалбите от линии и не се прехвърлят към Бонуса или към Безплатните Завъртания.

Залог на Успеха – По-високи Множители
Платете допълнителни 30% анте, за да активирате още сила от 7-ците по време на Екстрата Пулсиращи 7-ци.  При печалба върху пълни стекове от 7-ци от 3 или повече, екстрата битка ще задейства при 100% от случаите и диапазоните на множителя се подобряват, както следва:
Множител	на Сумата
3 Пълни Стека	3x – 6x
4 Пълни Стека 	3x – 7x
5 Пълни Стека	3x – 8x
6 Пълни Стека	3x – 9x
Множителите от специалната игра единствено се прилагат към печалбите от линии и не се прехвърлят към Бонуса или към Безплатните Завъртания.  Залога на Успеха може да не е наличен за всички пазари.

Бонус Връзка
Попаднете където и да е върху барабаните на 4 или повече символа [Скатер], за да задействате Бонуса Връзка. Няма определена награда за задействане на бонуса, но всички задействащи [Скатер] символи ще разкрият произволни кредити или ще променят цвета си, за да разкрият съответния цвят на печалбата на Пот Наградата.  Всички други символи ще изчезнат и бонусът ще стартира с 3 първоначални повторни завъртания върху останалите барабани.  Броят на оставащите повторни завъртания се нулира на 3 всеки път, когато попадне поне още един символ [Скатер].  Всеки допълнителен символ [Скатер], който се падне, също или ще разкрие кредитни суми или ще промени цвета си, за да разкрие съответния цвят на печалбата на Пот Наградата.
Наградите за всеки символ Лъвица включват
Произволна Кредитна сума от 1 – 10x
Мини Пот Награда	20x
Малка Пот Награда	50x
Голяма Пот Награда	100x
Безплатните Завъртания приключват, когато няма повече оставащи повторни завъртания или след като всички 24 позиции бъдат запълнени.  Ако всички 24 позиции бъдат запълнени, то тогава се печели допълнително 1000x в допълнение към другите награди акумулирани по време на бонуса.  Всички Пот Награди могат да бъдат наградени повече от веднъж. Наградата 1000x единствено се награждава веднъж ако всички 24 позиции бъдат запълнени.
Безплатни Завъртания
Попаднете на 3 символа [Скатер за Безплатни Завъртания], за да задействате Бонуса Безплатни Завъртания. Награждават се 5 Безплатни Завъртания с екстремно дълги стекове със 7-ци появяваща се върху барабаните при всяко завъртане.  Когато 3 или повече пълни стека се паднат с печеливш символ, Специалната игра Битка, както е описана по-горе, винаги се задейства и награденият от всяко завъртане множител остава действащ до края на Безплатните Завъртания.  Размерът на множителя се акумулира в продължение на специалната игра и се нулира след края на Безплатните Завъртания.  Залогът на Успеха няма ефект по време на Безплатните Завъртания.  Scatter символите при Безплатни Завъртания не награждават изплащания.  Безплатните Завъртания не могат да бъдат задействани повторно.  Безплатните Завъртания се изплащат според сумата на залога преди влизането в Безплатни Завъртания. 
Не е възможно бонусът Връзка и безплатните завъртания да бъдат задействани при едно и също завъртане.

Купуване на Бонус
Натиснете бутона [Купи Бонус], за да влезете в екрана за потвърждение за Купуване на Бонус.  При влизане в екрана за потвърждение на Купуване на Бонус, Бонуса на Успеха автоматично се деактивира и ставката по подразбиране показва текущо заложената сума без допълнително анте от Бонус на Успеха.   Изберете ставката на бонуса и натиснете [Купи], за да потвърдите залог от 31x залога и автоматично да влезете в Бонуса Връзка.  Характеристиката за покупка може да не е налични за всички пазари.

ВКИ на играта
Обикновената игра има теоретична ВКИ от 93,99% без да се използва Залога на Успеха.  Когато се използва Залога на Успеха, играта има теоретична ВКИ от 94,19%.  Когато се използва Купуване на Бонус, играта има теоретична ВКИ от 93.78%

