Alice’s Mad Fortune

 
Alice's Mad Fortune er en 3x5, 10 linje video slot, der har et grundspil med udvidende wilds, wild bonusscatters, en eventyr respin bonus og flere køb-bonus muligheder. Den faktiske udbetaling svarer til summen af de dynamiske udbetalingstabellværdier, der svarer til hver vindende linje. Samtidige eller sammenfaldende gevinster lægges sammen. Spillet udføres baseret på Samlet Indsats.  

 
Under grundspillet er Alice-symbolet en udvidende wild. Når det lander på hjulet, hvis det udvidende Alice skaber nogen gevinster, vil Alice-symbolet straks udvide sig for at fylde hele hjulet. Alice erstatter alle symboler undtagen Bonussymbolet og alle specielle bonussymbolkarakterer. Hvis det ikke skaber en gevinst for spilleren, udvider Alice sig ikke.

 
Under grundspillet erstatter Cheshire-katten alle symboler undtagen Bonussymbolet og de specielle bonussymbolkarakterer. Når du vinder på Cheshire-katten, vil Cheshire-katten belønne en tilfældig multiplikator på 2x eller 3x. Hvis mere end en Cheshire-katten er på en vindende linje, lægges de tilfældige multiplikatorer for hver kat sammen.

 
Under grundspillet er Sølv Hvid Kanin Bonussymbolet, Hattermagerens bonussymbol og det Larve Bonussymbolet wilde og erstatter alle symboler undtagen Cheshire-katten.


3 Bonussymboler på skærmen udløser respins-eventyrbonus med alle scatters-symboler tilbage på brættet for eventyr-respins-bonus.

 

Hattemageren, Larven og den Sølve Hvide Kanin-funktion bonussymboler erstatter Bonussymboler. Desuden, når bonussen udløses, vil Bonussymbolet konvertere til almindelige kortsymboler med gevinstmultiplikatorer fra 1x til 10x, mens karakterbonussymbolerne vil konvertere til gevinstmultiplikatorer fra 1x til 10x og udføre deres funktioner efter det første spin i bonussen. "Gevinstmultiplikatorer" i bonussen er gevinster, der vises som et multiplum af beløbet, som spilleren satser i grundspillet. For eksempel, hvis bonussen udløses ved en grundindsats på 2, ville et symbol, der konverteres til en gevinstmultiplikator på x4, repræsentere en gevinst på 8 for det symbol.

 
Almindelige Bonussymboler vises kun på hjul 2, 3 og 4.
Hattemagerens og Larvens bonussymboler vises kun på hjul 3 og 4.
Sølv Hvid Kanins bonussymbol vises kun på hjul 2 og 4.
Cheshire-kattens og den Wilde Alice-symboler vises kun på hjul 2, 3 og 4.
 
Samleobjekter 
 

Under grundspillet akkumulerer Cheshire-katten, Hattemageren og Larven pointer i deres tilsvarende målere (henholdsvis Guld Cheshire-kattens måleren, Guld Hattemager-måleren og Guld Larve-måleren). Ved hver indsamling, når tilstrækkeligt med point er akkumuleret, øges antallet af guldringe på den pågældende karakterindsamling med ét. Når man lander et guld karakter-symbol under bonussen, bruges det tilsvarende Guld Funktion-symbol i eventyr-respins-bonussen for at skabe karakterfunktionen ved hvert spin, hvor antallet af guldringe for den tilsvarende karakter er større end 0. Hver gang funktionen bruges, formindskes indsamlingsmåleren med 1. I tilfælde af at genudløse respins-måleren udløser guld-symboler deres egne funktioner gratis i stedet for at formindske måleren med 1.
Spillet gemmer hvert indsamlingssymbol i, hvilken indsats spillet spilles med.  Når en indsamlingsmåler når sit maksimale niveau, akkumulerer den ikke flere point, indtil den er reduceret under sit maksimale niveau under respins.

Guld- og Sølvkarakterer
 
Sølv symboler udfører deres funktioner, når de kommer på brættet, eller når respins-tællingen nulstilles til 3, når nye symboler kommer på brættet.
Guld Funktioner udfører deres funktion, når de kommer på brættet, hver gang respins-tællingen nulstilles til 3 uden omkostninger for indsamlingringe, og under alle efterfølgende spins, hvor der stadig er mindst én indsamlingring tilbage for den karakter.
Når en Guld-indsamlingsmåler når 0, vil den tilsvarende guld karakter på hjulene kun udløse sin funktion ved respin retriggers, da de ikke har en måleromkostning.

[bookmark: _Hlk141106024]Eventyr-respins Bonus 
 
Tre bonusscattersymboler udløser bonussen. Når Bonussen starter, vil almindelige kortbonussymboler afsløre gevinstmultiplikatorer, og enhver Funktion Bonusscatter, der landede, vil udløse sin funktion efter det første spin.

Spillet starter med alle tomme symbolpositioner, der respinner 3 gange. Hvis mindst ét yderligere symbol lander på en hjulposition, nulstilles respins til 3. Sølvkaraktersymboler udløser deres funktion efter alle nulstillede spins samt spinnet, hvor de først lander. Guldsymboler aktiverer deres funktion på spinnet, hvor de først lander, efter alle nulstillede spins uden måleromkostninger, samt efter alle andre efterfølgende spins mod en omkostning på én guld ring-indsamling, indtil antallet af indsamlinger når 0.

I tilfælde af at flere funktioner udløses samtidigt, vil aktivering af funktionerne køre sekventielt i følgende rækkefølge: Sølv Hvid Kanin, Larve, Guld Larve, Cheshire-katten, Guld Cheshire-katten, Hattemager, Guld Hattemager, Sølv Alice, Dronning, Svamp.

 
Derudover kan Sølv Alice udløse eller genudløse funktionerne for enhver karakter på skærmen, cheshire-katten, hattemageren, larven, guld cheshire-katten, guld hattemageren og guld larven.
Kortsymboler og funktionssymboler, der ikke er guld eller sølv, vil falde i søvn efter landing og udførelse af deres funktion. Symbolerne, der sover, har enten ikke en funktion eller vil ikke udløse deres oprindelige funktion igen, medmindre Alice vækker symbolet for at udløse det, hvorefter det vil falde tilbage i søvn efter at have udført funktionen igen.
Bonussen afsluttes, når respins når 0 eller når alle tomme positioner er fyldt med symboler. De mulige symboler, der kan lande i bonussen, og deres funktioner, er som følger:

Kort
· Uddelinger fra 1 til 10x

Cheshire-katten
·  Uddelinger fra 1 til 10x. Vælger tilfældigt fra 1 til 100% af symbolerne på skærmen og fordobler deres værdier

Larve
·  Uddelinger fra 1 til 10x. Øger værdierne af alle andre symboler fra +1 til +5

Hattemager
·  Uddelinger fra 1 til 10x. Indsamler værdierne af alle andre symboler og lægger dem til sine egne

Svamp
·  Uddelinger fra 1 til 10x. Afslører en hel ekstra række af symbolpositioner

Dronning
·  Uddelinger fra 1 til 10x. Dræber alle kortsymboler, indsamler deres værdier og åbner positioner for nye symboler 

SØLV Hvid Kanin
·  Uddelinger fra 1 til 10x. Øger antallet af respins med 1. Forekommer hver gang respins nulstilles

SØLV Alice
·  Uddelinger fra 1 til 10x. Interagerer med mindst 1 karakter op til 100% af karaktererne og udfører deres funktion(er) igen. Forekommer hver gang respins nulstilles

GULD Cheshire-kat
· Uddelinger fra 1 til 10x. Vælger Tilfældigt fra 1 til 100% af symbolerne på skærmen og fordobler deres værdier. Funktionen genudløses hver gang respins-tællingen nulstilles. Genudløses også på alle andre respins, mens mindst én guldring er tilbage

GULD Hattermager
· Uddelinger fra 1 til 10x. Indsamler værdierne af alle andre symboler og lægger dem til sine egne. Funktionen genudløses hver gang respins-tællingen nulstilles. Genudløses også på alle andre respins, mens mindst én guldring er tilbage

GULD Larven 
· Uddelinger fra 1 til 10x. Øger værdierne af alle andre symboler fra +1 til +5. Funktionen genudløses hver gang respins-tællingen nulstilles. Genudløses også på alle andre respins, mens mindst én guldring er tilbage

 Sølv Hvid Kanin, Sølv Alice, Guld Cheshire-katten, Guld Hattemageren, Guld Larven og Svamp kan hver især kun vises en gang i hvert bonus. Alle andre symboler kan vises flere gange på forskellige hjul.
 
Køb Bonus
Klik på køb-bonustekoppen og vælg en af de 4 køb-bonusmuligheder. 3 bonusscatters udløser bonussen.

4 Respins Køb Bonus
·  Bonus garanterer 1 Guld karakter i starten af bonussen
·  Bonussen starter med 4 indledende spins, der nulstilles til 4 hver gang mindst ét ekstra symbol lander under bonussen
·  Alle Guld Karakter Indsamlingringe er indstillet til 5.

3 Respins Køb Bonus
·   Bonus garanterer 1 Guld karakter i starten af bonussen
·  Bonussen starter med 3 indledende spins, der nulstilles til 3 hver gang mindst ét ekstra symbol lander under bonussen
·  Alle Guld Karakter Indsamlingringe er indstillet til 3.

2 Respins Køb Bonus
·  Bonus garanterer 1 Guld karakter i starten af bonussen
· 2 indledende spins, der nulstilles til 2 hver gang mindst ét ekstra symbol lander under bonussen
· Alle Guld Karakter Indsamlingringe er indstillet til 2.

1 Respin Køb Bonus
· 1 indledende spin, der nulstilles til 1 hver gang mindst ét ekstra symbol lander under bonussen
· Alle Guld Karakter Indsamlingringe er indstillet til 0.

Guldsymbolet, undtagen Guld Cheshire-katten, fungerer som scattersymbol i køb-bonussen.
Guldringene, der er tilbage, overføres ikke til næste spil.

Køb-funktionen er måske ikke tilgængelig på alle markeder.
Køb-funktionen kan have indsatsergrænser på nogle markeder.


Maks. Gevinstgrænse
Den maksimale gevinst under gratis spins er begrænset til 50.000 gange grundindsatsen.  Hvis bonussen når dette beløb, tildeles den maksimale gevinst på 50.000 gange indsatsen til spilleren, og bonussen slutter.

RTP
Den teoretiske RTP for grundspillet er 94,00%.   RTP for Køb Bonus muligheder 1, 2, 3 og 4 er Henholdsvis 94,06%, 94,16%, 93,97% og 93,82%. 




BONUS START POPUP 
	GULD LARVEN

	Genudløses automatisk ved respin-nulstilling og hvert andet spin, hvor mindst én guldring er tilbage



	GULD HATTERMAGER

	Genudløses automatisk ved respin-nulstilling og hvert andet spin, hvor mindst én guldring er tilbage




	GULD CHESHIRE-KAT

	Genudløses automatisk ved respin-nulstilling og hvert andet spin, hvor mindst én guldring er tilbage



	SØLV LARVE


Øger værdierne af alle andre symboler. Forekommer hver gang respins nulstilles

	SØLV HATTEMAGER

	Indsamler værdierne af alle andre symboler og lægger dem til sine egne.  Forekommer hver gang respins nulstilles



	SØLV CHESHIRE-KAT

	Vælger tilfældigt op til 7 symboler og fordobler deres værdier.  Forekommer hver gang respins nulstilles



	DRONNING

	Dræber alle kortsymboler, indsamler deres værdier og åbner positioner for nye symboler



	SØLV ALICE

	Interagerer med mindst 1 karakter op til 100% af karaktererne og udfører deres funktion(er) igen. Forekommer hver gang respins nulstilles



	SØLV HVID KANIN

	Øger antallet af respins med 1. Forekommer hver gang respins nulstilles



	SVAMP

	Afslører en hel ekstra række af symbolpositioner



	HATTEMAGER

	Indsamler værdierne af alle andre symboler og lægger dem til sine egne



	LARVE

	Øger værdierne af alle andre symboler.



	CHESHIRE-KATTEN

	Vælger tilfældigt fra 1 til 100% af symbolerne på skærmen og fordobler deres værdier






