Alice’s Mad Fortune

 
Alice's Mad Fortune es un video tragamonedas de 3x5 y 10 líneas que presenta un juego base con expanding wilds, scatters de bonus wild, un bonus de regiro de aventura y múltiples opciones de compra de bonus. El pago real es igual a la suma de los valores de la tabla de pagos dinámica correspondientes a cada línea ganada. Se suman premios simultáneos o coincidentes. Jugadas de juego basadas en la Apuesta Total.  

 
Durante el juego base, el símbolo de Alice es un expanding wild. Al aterrizar en el carrete, si expanding Alice genera ganancias, entonces el símbolo de Alice se expandirá inmediatamente para llenar todo el carrete. Alice sustituye a todos los símbolos excepto al Símbolo de Bonus y a todos los símbolos de bonus especiales. Si no genera una ganancia para el jugador, Alice no se expandirá.

 
Durante el juego base, el Gato de Cheshire sustituye a todos los símbolos excepto al Símbolo de Bonus y a los símbolos de bonus especiales. Al ganar en el Gato de Cheshire, el Gato de Cheshire otorgará un multiplicador aleatorio de 2x o 3x. Si hay más de un Gato de Cheshire en una línea ganadora, los multiplicadores aleatorios de cada gato se suman.

 
Durante el juego base, el símbolo de bonus Conejo Blanco de Plata, el símbolo de bonus de Sombrerero y el símbolo de bonus de Oruga son wild y sustituyen a todos los símbolos excepto al Gato de Cheshire.


3 símbolos de Bonus en la pantalla activan el bonus de aventura de regiros con todos los scatters quedan en el tablero para el bonus de regiros de aventura.

 

Los símbolos de Bonus de las Funciones Sombrerero, Oruga y Conejo Blanco de Plata sustituyen a los símbolos de Bonus. Además, al activar el bonus, el Símbolo de Bonus se convertirá en símbolos de cartas regulares con multiplicadores de ganancias de 1x a 10x, mientras que los símbolos de bonus de personajes se convertirán en multiplicadores de ganancias de 1x a 10x y realizarán sus funciones después del primer giro del bonus. Los “multiplicadores de ganancias” en el bonus son cantidades de ganancias que se muestran en términos de un múltiplo de la cantidad que el jugador apuesta en el juego base. Por ejemplo, si el bonus se activa con una apuesta base de 2, un símbolo que se convierta en un multiplicador de ganancias de x4 representaría una cantidad de ganancias de 8 para ese símbolo.

 
Los símbolos de Bonus Regulares aparecen únicamente en los carretes 2, 3 y 4.
Los símbolos de bonus del Sombrerero y la Oruga aparecen solo en los carretes 3 y 4.
El símbolo de bonus de Conejo Blanco de Plata aparece únicamente en los carretes 2 y 4.
Los símbolos del Gato de Cheshire y Wild Alice aparecen únicamente en los carretes 2, 3 y 4.
 
Coleccionables 
 

Durante el juego base, la aparición del Gato de Cheshire, el Sombrerero y la Oruga acumula puntos en sus medidores correspondientes (el medidor del Gato de Cheshire de Oro, el medidor del Sombrerero de Oro y el medidor de la Oruga de Oro, respectivamente). En cada una de las colecciones, cuando se acumulan suficientes puntos, la cantidad de anillos de oro en esa colección de personajes se incrementa en uno. Al aparecer un símbolo de personaje de oro durante el bonus, el símbolo de la Función de Oro correspondiente se utiliza en el bonus de regiros de aventura para crear la función de personaje en cada giro en el que el número de anillos de oro para el personaje correspondiente sea mayor que 0. Cada vez que se utiliza la función, el medidor de colección se reduce en 1. En el caso de reactivar el medidor de regiros, los símbolos de oro activan sus propias funciones de forma gratuita en lugar de disminuir el medidor en 1.
El juego almacena los símbolos de cada colección en el monto de la apuesta que se juega.  Cuando un medidor de colección alcanza su nivel máximo, no acumulará más puntos hasta que disminuya por debajo de su nivel máximo durante los regiros.

Personajes de Oro y Plata.
 
Los símbolos de plata hacen sus funciones una vez que llegan al tablero o cuando el recuento de regiros se restablece a 3 cuando llegan nuevos símbolos al tablero.
Las Funciones de Oro hacen su función una vez que llegan al tablero, cada vez que el recuento de regiros se restablece a 3 sin costo de anillo de colección, y durante todos los demás giros posteriores en los que queda al menos un anillo de colección para ese personaje.
Cuando un medidor de colección de Oro llega a 0, el personaje de oro correspondiente en los carretes solo activará su función al volver a activar los regiros, ya que no tienen un costo de medidor.

[bookmark: _Hlk141106024]Bonus de regiros de aventura 
 
3 símbolos de scatter de bonus activan el bonus. Cuando comienza el Bonus, los símbolos de bonus de cartas regulares revelarán multiplicadores de ganancias y cualquier Función de scatters de bonus que aparezca activará su función después del primer giro.

El juego comenzará con todas las posiciones de símbolos vacías regirando 3 veces. Si al menos un símbolo adicional aparece en una posición de carrete, los regiros se restablecen a 3. Los símbolos de personajes de plata activarán su función después de todos los giros reiniciados, así como del giro en el que aparecen inicialmente. Los símbolos de oro activarán su función en el giro en el que aparecen inicialmente, después de todos los giros reiniciados sin costo de medidor, así como después de todos los demás giros posteriores con el costo de una colección de anillos de oro hasta que el número de colecciones llegue a 0.

En caso de que se activen varias funciones simultáneamente, la activación de la función se pondrá en cola secuencialmente en el siguiente orden: Conejo Blanco de Plata, Oruga, Oruga de Oro, Gato de Cheshire, Gato de Cheshire de Oro, Sombrerero, Sombrerero de Oro, Alice de Plata, Reina, Champiñón.

 
Además, el Alice de Plata puede activar o reactivar las funciones de cualquiera de los personajes en la pantalla, el gato de cheshire, el sombrerero, la oruga, el gato de cheshire de oro, el sombrerero de oro y la oruga de oro.
Los símbolos de cartas y símbolos de funciones que no sean de oro y plata se quedarán inactivos (dormidos) después de aparecer y realizar su función. Los símbolos que están inactivos no tienen una función o no volverán a activar su función inicial a menos que Alice despierte el símbolo para activarlo, en cuyo caso volverá a dormirse después de realizar la función nuevamente.
El Bonus finaliza cuando los regiros llegan a 0 o cuando todas las posiciones vacías se llenan de símbolos. Los posibles símbolos que pueden aparecer en el bonus y sus funciones son las siguientes:

Cartas
· Premios de 1 a 10x

Gato de Cheshire
·  Premios de 1 a 10x. Selecciona aleatoriamente del 1 al 100% de los símbolos en la pantalla y duplica sus cantidades

Oruga
·  Premios de 1 a 10x. Aumenta los valores de todos los demás símbolos de +1 a +5.

Sombrerero
·  Premios de 1 a 10x. Colecta los valores de todos los demás símbolos y los añade a los suyos.

Champiñón
·  Premios de 1 a 10x. Revela una fila adicional completa de posiciones de símbolos

Reina
·  Premios de 1 a 10x. Mata todos los símbolos de las cartas, colecta sus valores y abre posiciones para nuevos símbolos 

Conejo Blanco de PLATA
·  Premios de 1 a 10x. Aumenta la cantidad de regiros en 1. Ocurre cada vez que se reinician los regiros

Alicia de PLATA
·  Premios de 1 a 10x. Interactúa con al menos 1 personaje hasta el 100% de los personajes, realizando nuevamente sus funcion(es). Ocurre cada vez que se reinician los regiros

Gato de Cheshire de ORO
· Premios de 1 a 10x. Selecciona aleatoriamente del 1 al 100% de los símbolos en la pantalla y duplica sus cantidades. La función se reactiva cada vez que se reinicia el conteo de regiros. También se reactiva en todos los demás regiros adicionales mientras quede al menos un anillo de oro

Sombrerero de ORO
· Premios de 1 a 10x. Colecta los valores de todos los demás símbolos y los añade a los suyos. La función se reactiva cada vez que se reinicia el conteo de regiros. También se reactiva en todos los demás regiros adicionales mientras quede al menos un anillo de oro

Oruga de ORO 
· Premios de 1 a 10x. Aumenta los valores de todos los demás símbolos de +1 a +5. La función se reactiva cada vez que se reinicia el conteo de regiros. También se reactiva en todos los demás regiros adicionales mientras quede al menos un anillo de oro

 El Conejo Blanco de Plata, el Alice de Plata, el Gato de Cheshire de Oro, el Sombrerero de Oro, la Oruga de Oro y el Champiñón pueden aparecer cada uno como máximo uno por bonus. Todos los demás símbolos pueden aparecer varias veces en diferentes carretes.
 
Comprar Bonus
Haga clic en la taza de té de comprar bonus y elija una de las 4 opciones de comprar bonus. 3 scatters de bonus activan el bonus.

4 Regiros de Comprar Bonus
·  El bonus garantiza 1 personaje de oro al comienzo del bonus
·  El bonus comienza con 4 giros iniciales que se restablecen a 4 cada vez que aparece al menos un símbolo adicional durante el bonus
·  Todos los Anillos de la Colección de Personajes de Oro están configurados en 5

3 Regiros de Comprar Bonus
·   El bonus garantiza 1 personaje de oro al comienzo del bonus
·  El bonus comienza con 3 giros iniciales que se restablecen a 3 cada vez que aparece al menos un símbolo adicional durante el bonus
·  Todos los Anillos de la Colección de Personajes de Oro están configurados en 3

2 Regiros de Comprar Bonus
·  El bonus garantiza 1 personaje de oro al comienzo del bonus
· 2 Giros iniciales que se restablecen a 2 cada vez que aparece al menos un símbolo adicional durante el bonus
· Todos los Anillos de la Colección de Personajes de Oro están configurados en 2

1 Regiro de Comprar Bonus
· 1 Giro inicial que se restablece a 1 cada vez que aparece al menos un símbolo adicional durante el bonus
· Todos los Anillos de la Colección de Personajes de Oro están configurados en 0.

El símbolo de oro, excepto el Gato de Cheshire de Oro, actúa como símbolo de scatter en comprar bonus.
Los anillos de oro restantes no se acumulan para el siguiente juego.

Es posible que la Función de compra no esté disponible en todos los mercados.
La Función de compra puede tener límites de apuesta en algunos mercados.


Tope Máximo de Ganancias
La ganancia máxima durante el bono tiene un tope de 50.000 veces la apuesta base.  Si el bonus alcanza esta cantidad, se otorga al jugador una ganancia máxima de 50.000 veces la apuesta y el bonus finaliza.

RTP
El RTP teórico del juego base es del 94,00%.  El RTP de las opciones de Comprar Bonus 1, 2, 3 y 4 es 94,06%, 94,16%, 93,97% y 93,82% respectivamente. 




POPUP DE INICIO DE BONUS 
	ORUGA DE ORO

	Se reactiva automáticamente al restablecer el regiro y todo otro giro donde queda al menos 1 anillo de oro



	SOMBRERERO DE ORO

	Se reactiva automáticamente al restablecer el regiro y todo otro giro donde queda al menos 1 anillo de oro




	GATO DE CHESHIRE DE ORO

	Se reactiva automáticamente al restablecer el regiro y todo otro giro donde queda al menos 1 anillo de oro



	ORUGA DE PLATA


Aumenta los valores de todos los demás símbolos. Ocurre cada vez que se reinician los regiros

	SOMBRERERO DE PLATA

	Colecta los valores de todos los demás símbolos y los añade a los suyos.  Ocurre cada vez que se reinician los regiros



	GATO DE CHESHIRE DE PLATA

	Selecciona aleatoriamente hasta 7 símbolos y duplica sus cantidades.  Ocurre cada vez que se reinician los regiros



	REINA

	Mata todos los símbolos de las cartas, colecta sus valores y abre posiciones para nuevos símbolos



	ALICIA DE PLATA

	Interactúa con al menos 1 personaje hasta el 100% de los personajes, realizando nuevamente sus funcion(es). Ocurre cada vez que se reinician los regiros



	CONEJO BLANCO DE PLATA

	Aumenta la cantidad de regiros en 1. Ocurre cada vez que se reinician los regiros



	CHAMPIÑÓN

	Revela una fila adicional completa de posiciones de símbolos



	SOMBRERERO

	Colecta los valores de todos los demás símbolos y los añade a los suyos.



	ORUGA

	Aumenta los valores de todos los demás símbolos



	GATO DE CHESHIRE

	Selecciona aleatoriamente del 1 al 100% de los símbolos en la pantalla y duplica sus cantidades






