Alice’s Mad Fortune

 
Alice's Mad Fortune is een 3x5, videogokkast met 10 lijnen met een basisspel met uitbreidende wilds, wild bonus scatters, een avontuurlijke re-spin bonus en meerdere koop bonus opties. De werkelijke uitbetaling is gelijk aan de som van de dynamische uitbetalingswaarden die overeenkomen met elke gewonnen lijn. Gelijktijdige of samenvallende overwinningen worden toegevoegd. Het spel wordt gespeeld op basis van de Totale Inzet.  

 
Tijdens het basisspel is het Alice-symbool een uitbreidende wild. Zodra het Alice-symbool op de rol landt en er winsten worden gecreëerd, zal het Alice-symbool onmiddellijk uitbreiden en de hele rol vullen. Alice vervangt alle symbolen behalve het bonussymbool en alle speciale bonussymbolen. Als het geen winst oplevert voor de speler, zal Alice niet uitbreiden.

 
Tijdens het basisspel vervangt de Cheshire Kat alle symbolen behalve het bonussymbool en de speciale bonussymbooltekens. Bij winst op de Cheshire Kat wordt een willekeurige vermenigvuldiger van 2x of 3x toegekend. Als er meer dan één Cheshire Kat op een winlijn staat, worden de willekeurige vermenigvuldigers van elke kat bij elkaar opgeteld.

 
Tijdens het basisspel zijn het Zilver wit konijn bonussymbool, het Hoedenmaker bonussymbool en het Rups bonussymbool wild en vervangen ze alle symbolen behalve de Cheshire Kat.


3 Bonussymbolen op het scherm activeren de re-spins avonturenbonus met alle scatters links op het bord voor de avonturen re-spins Bonus.

 

De Hoedenmaker, Rups en Zilver Wit Konijn functie Bonussymbolen vervangen de Bonussymbolen. Bovendien zal het bonussymbool bij het activeren van de bonus veranderen in gewone kaartsymbolen met winstvermenigvuldigers van 1x tot 10x, terwijl de karakterbonussymbolen zullen veranderen in winstvermenigvuldigers van 1x tot 10x en hun functies zullen uitvoeren na de eerste draai van de bonus. "Winst vermenigvuldigers" in de bonus zijn winstbedragen die worden weergegeven als een veelvoud van het bedrag dat de speler inzet in het basisspel. Als de bonus bijvoorbeeld wordt geactiveerd bij een basisinzet van 2, zou een symbool dat wordt omgezet in een winstvermenigvuldiger van x4 een winstbedrag van 8 voor dat symbool vertegenwoordigen.

 
De reguliere bonussymbolen verschijnen alleen op rollen 2, 3 en 4.
De Hoedenmaker en de Rups bonussymbolen verschijnen alleen op rollen 3 en 4.
Het Zilver Wit Konijn bonussymbool verschijnt alleen op rollen 2 en 4.
De Cheshire Kat en de Wild Alice symbolen verschijnen alleen op rollen 2, 3 en 4.
 
Verzamelobjecten 
 

Tijdens het basisspel verzamelen het landen van de Cheshire Kat, de Hoedenmaker en de Rups punten in hun corresponderende meters (respectievelijk de Gouden Cheshire Kat-meter, de Gouden Hoedenmaker-meter en de Gouden Rups-meter). Op elk van de verzamelingen wordt het aantal gouden ringen met één verhoogd als je genoeg punten hebt verzameld. Bij het landen op een gouden karaktersymbool tijdens de bonus, wordt het corresponderende gouden functie symbool gebruikt in de avontuurlijke re-spins bonus om de karaktereigenschap te creëren bij elke spin dat het aantal gouden ringen voor het corresponderende karakter groter is dan 0. Elke keer dat de functie wordt gebruikt, wordt de verzamelmeter met 1 verlaagd. In het geval van het opnieuw activeren van de respins-meter, activeren gouden symbolen hun eigen gratis functies in plaats van de meter met 1 te verlagen.
Het spel slaat elke verzameling symbolen op waarbij het inzetbedrag van het spel wordt gespeeld.  Als een verzamelmeter zijn maximumniveau bereikt, verzamelt hij geen punten meer totdat hij tijdens de re-spins onder het maximumniveau zakt.

Gouden en Zilveren personages
 
Zilveren symbolen krijgen hun functies zodra ze op het bord komen of wanneer re-spins op 3 worden gezet als er nieuwe symbolen op het bord komen.
Gouden functies hebben hun functie zodra ze op het bord komen, telkens als de re-spins op 3 worden gezet zonder kosten voor verzamelringen, en tijdens alle andere volgende spins als er nog minstens één verzamelring voor dat personage over is.
Wanneer een goudverzamelmeter 0 bereikt, zal het corresponderende goudkarakter op de rollen de functie alleen activeren bij respin-retriggers, omdat ze geen meterkosten hebben.

[bookmark: _Hlk141106024]Avontuur re-spins bonus 
 
3 bonus scatter symbolen activeren de bonus. Als de Bonus begint, onthullen reguliere kaartbonussymbolen winstvermenigvuldigers en als er Feature Bonus-scatters zijn gevallen, wordt de functie geactiveerd na de eerste draai.

Het spel begint met alle lege symboolposities 3 keer opnieuw. Als er minstens één extra symbool op een rolpositie terechtkomt, worden de re-spins teruggezet naar 3. Zilveren karaktersymbolen activeren hun functie na alle reset-spins en na de spin waarin ze terechtkomen. Gouden symbolen activeren hun functie op de spin waarin ze voor het eerst terechtkomen, na alle reset-spins zonder meterkosten, evenals na alle andere volgende spins tegen de kosten van één gouden ringverzameling totdat het aantal verzamelingen 0 bereikt.

In het geval dat meerdere functies tegelijkertijd geactiveerd worden, zal de activering van de functie in de volgende volgorde plaatsvinden: Zilver Wit Konijn, Rups, Gouden Rups, Cheshire Kat, Gouden Cheshire Kat, Hoedenmaker, Gouden Hoedenmaker, Zilveren Alice, Koningin, Paddestoel.

 
Bovendien kan Zilveren Alice de functies activeren of opnieuw activeren van elk van de personages op het scherm, de Cheshire kat, de hoedenmaker, de rups, de gouden Cheshire kat, de gouden hoedenmaker en de gouden rups.
Andere kaartsymbolen en functiesymbolen dan goud en zilver vallen in slaap nadat ze geland zijn en hun functie hebben uitgevoerd. De symbolen die slapen hebben geen kenmerk of zullen hun oorspronkelijke kenmerk niet opnieuw activeren, tenzij Alice het symbool wakker maakt om het te activeren. In dat geval zal het symbool weer in slaap vallen nadat het het kenmerk opnieuw heeft uitgevoerd.
De Bonus eindigt wanneer de re-spins 0 bereiken of wanneer alle lege posities gevuld zijn met symbolen. De mogelijke symbolen die in de bonus kunnen vallen en hun eigenschappen zijn als volgt:

Kaarten
· Prijzen van 1 tot 10x

Cheshire Kat
·  Prijzen van 1 tot 10x Selecteert willekeurig 1 tot 100% van de symbolen op het scherm en verdubbelt hun bedragen

Rups
·  Prijzen van 1 tot 10x Verhoogt de waarden van alle andere symbolen van +1 tot +5

Hoedenmaker
·  Prijzen van 1 tot 10x Verzamelt de waarden van alle andere symbolen en voegt ze toe aan zijn eigen symbool

Paddestoel
·  Prijzen van 1 tot 10x Onthult een hele extra rij symboolposities

Koningin
·  Prijzen van 1 tot 10x Doodt alle kaartsymbolen, verzamelt hun waarden en opent posities voor nieuwe symbolen 

ZILVER Wit Konijn
·  Prijzen van 1 tot 10x Verhoogt het aantal re-spins met 1. Treedt op telkens als de re-spins gereset worden

ZILVEREN Alice
·  Prijzen van 1 tot 10x Interacteert met minstens 1 personage tot 100% van de personages en voert hun functie(s) opnieuw uit. Treedt op telkens als de re-spins gereset worden

GOUDEN Cheshire Kat
· Prijzen van 1 tot 10x Selecteert willekeurig 1 tot 100% van de symbolen op het scherm en verdubbelt hun bedragen. De functie retriggert elke keer als de respins-telling wordt gereset. Retriggert ook op alle andere respins zolang er minstens één gouden ring overblijft

GOUDEN Hoedenmaker
· Prijzen van 1 tot 10x Verzamelt de waarden van alle andere symbolen en voegt ze toe aan zijn eigen symbool. De functie retriggert elke keer als de respins-telling wordt gereset. Retriggert ook op alle andere respins zolang er minstens één gouden ring overblijft

GOUDEN Rups 
· Prijzen van 1 tot 10x Verhoogt de waarden van alle andere symbolen van +1 naar +5. De functie retriggert elke keer als de respins-telling wordt gereset. Retriggert ook op alle andere respins zolang er minstens één gouden ring overblijft

 Zilver Wit Konijn, Zilveren Alice, Gouden Cheshire Kat, Gouden Hoedenmaker, Gouden Rups en Paddenstoel kunnen elk maximaal één keer per bonus verschijnen. Alle andere symbolen kunnen meerdere keren verschijnen op verschillende rollen.
 
Koop Bonus
Klik op het theekopje voor de koop bonus en kies een van de 4 koop bonusopties. 3 bonus scatters activeren de bonus.

4 Respin Koop Bonus
·  Bonus garandeert 1 gouden karakter aan het begin van de bonus
·  De bonus begint met 4 eerste spins die worden teruggezet naar 4 telkens als er minstens één extra symbool valt tijdens de bonus
·  Alle gouden Karakterverzamelringen zijn ingesteld op 5

3 Respins Koop Bonus
·   Bonus garandeert 1 gouden karakter aan het begin van de bonus
·  De bonus begint met 3 eerste spins die worden teruggezet naar 3 elke keer dat er minstens één extra symbool valt tijdens de bonus
·  Alle gouden Karakterverzamelringen zijn ingesteld op 3

2 Respins Koop Bonus
·  Bonus garandeert 1 gouden karakter aan het begin van de bonus
· 2 eerste spins die worden teruggezet naar 2 elke keer dat er minstens één extra symbool valt tijdens de bonus
· Alle gouden Karakterverzamelringen zijn ingesteld op 2

1 Respin Koop Bonus
· 1 eerste spin die wordt teruggezet naar 1 elke keer dat ten minste één extra symbool valt tijdens de bonus
· Alle gouden karakterverzamelringen zijn ingesteld op 0.

Goudsymbool behalve Gouden Cheshire Kat fungeert als scattersymbool in de koop bonus.
Overgebleven gouden ringen worden niet meegenomen naar het volgende spel.

De koopfunctie is mogelijk niet op alle markten beschikbaar.
De koopfunctie kan inzetlimieten hebben op sommige markten.


Max Winstmarge
De maximale winst tijdens de gratis spins is beperkt tot 50.000 keer de basisinzet.  Als de bonus dit bedrag bereikt, wordt de maximale winst van 50.000 keer de inzet toegekend aan de speler en eindigt de bonus.

RTP
De theoretische RTP van het basisspel is 94,00%.  De RTP van de Koop Bonus opties 1, 2, 3 en 4 zijn respectievelijk 94,06%, 94,16%, 93,97% en 93,82%. 




BONUS START POPUP 
	GOUDEN RUPS

	Retriggert automatisch op respin-reset en elke andere spin waarbij ten minste 1 gouden ring overblijft



	GOUDEN HOEDENMAKER

	Retriggert automatisch op respin-reset en elke andere spin waarbij ten minste 1 gouden ring overblijft




	GOUDEN CHESHIRE KAT

	Retriggert automatisch op respin-reset en elke andere spin waarbij ten minste 1 gouden ring overblijft



	ZILVEREN RUPS


Verhoogt de waarden van alle andere symbolen. Treedt op telkens als de re-spins gereset worden

	ZILVEREN HOEDENMAKER

	Verzamelt de waarden van alle andere symbolen en voegt ze toe aan zijn eigen symbool.  Treedt op telkens als de re-spins gereset worden



	ZILVEREN CHESHIRE KAT

	Kiest willekeurig tot 7 symbolen en verdubbelt hun bedragen.  Treedt op telkens als de re-spins gereset worden



	KONINGIN

	Doodt alle kaartsymbolen, verzamelt hun waarden en opent posities voor nieuwe symbolen



	ZILVEREN ALICE

	Interacteert met minstens 1 personage tot 100% van de personages en voert hun functie(s) opnieuw uit. Treedt op telkens als de re-spins gereset worden



	ZILVER WIT KONIJN

	Verhoogt het aantal re-spins met 1. Treedt op telkens als de re-spins gereset worden



	PADDESTOEL

	Onthult een hele extra rij symboolposities



	HOEDENMAKER

	Verzamelt de waarden van alle andere symbolen en voegt ze toe aan zijn eigen symbool



	RUPS

	Verhoogt de waarden van alle andere symbolen



	CHESHIRE KAT

	Selecteert willekeurig 1 tot 100% van de symbolen op het scherm en verdubbelt hun bedragen






