Alice’s Mad Fortune

 
Alice’s Mad Fortune är en 3x5, 10-raders videoslot med ett basspel som inkluderar expanderande wilds, wild bonus-scatters, omsnurr äventyrsbonys och flera alternativ för Köp av bonus. Den faktiska utbetalningen är lika med summan av de dynamiska vinsttabellvärdena, som motsvarar varje vunnen rad. Samtidiga eller sammanfallande vinster läggs till. Spelet Spelas baserat på den Totala Insatsen.  

 
Under basspelet är Alice-symbolen en expanderande wild. Om expanderande Alice skapar vinst när den landar på hjulet, kommer Alice-symbolen omedelbart att expandera och täcka hela hjulet. Alice ersätter alla symboler utom Bonussymbolen och alla karaktärers speciella bonussymboler. Om den inte skapar någon vinst för spelaren, kommer Alice inte att expandera.

 
Under basspelet ersätter Cheshirekatten alla symboler utom Bonussymbolen och karaktärernas speciella bonussymboler. När du vinner med Cheshirekatten kommer Cheshirekatten att ge en slumpmässig multiplikator på 2x eller 3x. Om det finns mer än en Cheshirekatt på en vinstlinje, adderas de slumpmässiga multiplikatorerna för varje Cheshirekatt.

 
Under basspelet är bonussymboler med Silver-vita kaninen, Hattmakaren och Larven wilds och ersätter alla symboler utom Cheshirekatten.


3 Bonussymboler på skärmen utlöser Omsnurr äventyrsbonus med alla scatters kvar på brädet för Omsnurr äventyrsbonus.

 

Hattmakarens, Larvens och Silver-vita kaninens Funktionsbonussymboler ersätter Bonussymboler. När bonusen aktiveras konverteras Bonussymbolen till vanliga spelkortsymboler med vinstmultiplikatorer från 1x till 10x, medan karaktärernas bonussymboler konverteras till vinstmultiplikatorer från 1x till 10x och utför sina funktioner efter bonusens första snurr. "Vinstmultiplikatorer" i bonusen är vinstbelopp som visas i form av av en multipel av det belopp som spelaren satsar i basspelet. Till exempel, om bonusen aktiveras vid en basinsats på 2, skulle en symbol som konverteras till en vinstmultiplikator på x4 representera ett vinstbelopp på 8 för den symbolen.

 
Vanliga Bonussymboler landar bara på hjul 2, 3 och 4.
Hattmakarens och Larvens bonussymboler landar bara på hjul 3 och 4.
Silver-vita kaninens bonussymbol landar bara på hjul 2 och 4.
Symbolerna Cheshirekatten och Wild Alice landar bara på hjul 2, 3 och 4.
 
Samlarföremål 
 

Under basspelet samlar Cheshirekatten, Hattmakaren och Larven poäng på sina respektive mätare (mätarna för Guld-Cheshirekatten, Guld-Hattmakaren respektive Guld-Larven). För var och en av samlingarna gäller att när tillräckligt många poäng har samlats, ökar antalet guldringar i den aktuella karaktärens samling med en. När en guldkaraktärssymbol landar under bonusen, används motsvarande Guld-Funktionssymbol i omsnurr äventyrsbonus för att skapa karaktärens funktion för varje snurr som antalet Guldringar för motsvarande karaktär är större än 0. Varje gång funktionen används minskas insamlingsmätaren med 1. Om omsnurrsmätaren återaktiveras, utlöser guldsymbolerna sina egna funktioner gratis, istället för att minska mätaren med 1.
Spelet lagrar varje samlingsymbol med det insatsbelopp spelet spelas.  När en samlingsmätare når sin maximala nivå kommer den inte att samla fler poäng förrän den har sjunkit under sin maximala nivå under omsnurr.

Guld- och Silver-karaktärer
 
Silversymboler utför sina funktioner när de uppträder på spelplanen eller när omsnurrsräkningen återställs till 3 när nya symboler landar på spelplanen.
Guld-Funktionerna utför sin funktion när de landar på spelplanen, när omsnurrsräkningen återställs till 3 utan någon kostnad av samlingsringar, och under alla andra på varandra följande snurr när det finns minst en samlingsring kvar för den karaktären.
När en Guldsamlingsmätare når 0, kommer motsvarande guldkaraktär på hjulen endast att aktivera sin funktion vid återaktivering av omsnurr, eftersom de inte har någon mätarkostnad.

[bookmark: _Hlk141106024]Äventyrlig Omsnurrsbonus 
 
3 bonus scatter-symboler utlöser bonusen. När Bonusen startar kommer vanliga spelkortsbonussymboler att avslöja vinstmultiplikatorer och alla Funktionsbonusscatters som landar kommer att aktivera sin funktion efter det första snurret.

Spelet börjar med att alla tomma symbolpositioner snurrar 3 gånger. Om minst en ytterligare symbol landar på en hjulposition återställs omsnurren till 3. Silver-karaktärssymboler aktiverar sin funktion efter alla återställningssnurr samt efter snurret där de först landade. Guldsymboler aktiverar sin funktion på det snurr där de först landar, efter alla återställningssnurr utan mätarkostnad, och efter alla andra efterföljande snurr till en kostnad av en guldsamlingsring tills antalet samlingar når 0.

Om flera funktioner aktiveras samtidigt, kommer funktionsaktiveringen att ställas i kö i följande ordning: Silver-vita kaninen, Larven, Guld-Larven, Cheshirekatten, Guld-Cheshirekatten, Hattmakaren, Guld-Hattmakaren, Silver-Alice, Drottningen, Svampen.

 
Dessutom kan Silver-Alice aktivera eller återaktivera funktionerna hos vilken som helst av karaktärerna på skärmen, Cheshirekatten, Hattmakaren, Larven, Guld-Cheshirekatten, Guld-hattmakaren och Guld-Larven.
Spelkortssymboler och funktionssymboler som inte är guld eller silver, kommer att somna efter att ha landat och utfört sin funktion. Symbolerna som sover har antingen ingen funktion eller kommer inte att aktivera sin ursprungliga funktion igen, om inte Alice väcker symbolen för att aktivera den, i så fall kommer den att somna om efter att ha utfört funktionen igen.
Bonusen slutar när omsnurren når 0 eller när alla tomma positioner är fyllda med symboler. De symboler som kan landa under bonusen och deras funktioner är följande:

Spelkort
· Ger från 1 till 10x

Cheshirekatten
·  Belöningar från 1 till 10x. Väljer Slumpmässigt 1 till 100% av symbolerna på skärmen och fördubblar deras värde

Larven
·  Belöningar från 1 till 10x. Ökar värdet på alla andra symboler från +1 till +5

Hattmakaren
·  Belöningar från 1 till 10x. Samlar värdet av alla andra symboler och adderar dem till det egna värdet

Svampen
·  Belöningar från 1 till 10x. Avslöjar en hel extrarad med symbolpositioner

Drottningen
·  Belöningar från 1 till 10x. Dödar alla kortsymboler, samlar deras värden och öppnar positioner för nya symboler 

SILVER-vita kaninen
·  Belöningar från 1 till 10x. Ökar antalet omsnurr med 1. Uppstår varje gång omsnurr återställs

SILVER-Alice
·  Belöningar från 1 till 10x. Interagerar med minst 1 och upp till 100% av karaktärerna som utför sin(a) funktion(er) igen. Uppstår varje gång omsnurr återställs

GULD-Cheshirekatten
· Belöningar från 1 till 10x. Väljer Slumpmässigt 1 till 100% av symbolerna på skärmen och fördubblar dem. Funktionen återaktiveras varje gång omsnurrsräknaren återställs. Återaktiveras även under alla andra omsnurr så länge minst en guldring återstår

GULD-Hattmakaren
· Belöningar från 1 till 10x. Samlar värdet från alla andra symboler och adderar dem till sitt eget. Funktionen återaktiveras varje gång omsnurrsräknaren återställs. Återaktiveras även under alla andra omsnurr så länge minst en guldring återstår

GULD-Larven 
· Belöningar från 1 till 10x. Ökar värdet på alla andra symboler från +1 till +5. Funktionen återaktiveras varje gång omsnurrsräknaren återställs. Återaktiveras även under alla andra omsnurr så länge minst en guldring återstår

 Silver-vita kaninen, Silver-Alice, Guld-Cheshirekatten, Guld-Hattmakaren, Guld-Larven och Svampen kan bara dyka upp en gång per bonus. Alla andra symboler kan dyka upp flera gånger på olika hjul.
 
Köp av Bonus
Klicka på köp av bonus-tekoppen och välj ett av de 4 köp av bonus- alternativen. 3 bonusscatters aktiverar bonusen.

4 Omsnurr Köp av Bonus
·  Bonusen garanterar 1 Guld-karaktär i början av bonusperioden
·  Bonusen börjar med 4 inledande snurr som återställs till 4 varje gång minst 1 ytterligare symbol landar under bonusperioden
·  Alla Guldkaraktärers Samlingsringar är inställda på 5

3 Omsnurr Köp av Bonus
·   Bonusen garanterar 1 Guld-karaktär i början av bonusperioden
·  Bonusen börjar med 3 inledande snurr som återställs till 3 varje gång minst 1 ytterligare symbol landar under bonusperioden
·  Alla Guld-karaktärers Samlingsringar är inställda på 3

2 Omsnurr Köp av Bonus
·  Bonusen garanterar 1 Guld-karaktär i början av bonusperioden
· 2 inledande snurr som återställs till 2 varje gång minst 1 ytterligare symbol landar under bonusperioden
· Alla Guld-karaktärers Samlingsringar är inställda på 2

1 Omsnurr Köp av Bonus
· 1 inledande snurr som återställs till 1 varje gång minst en ytterligare symbol landar under bonusperioden
· Alla Guld-karaktärers Samlingsringar är inställda på 0.

Guldsymboler, utom Guld-Cheshirekatten, fungerar som Scatter-symboler i Köp av bonus.
Guldringar som är kvar överförs inte till nästa spel.

Köp av Funktion är eventuellt inte tillgänglig på alla marknader.
Köp av Funktion kan ha insatsbegränsningar på vissa marknader.


Maximalt Vinsttak
Maxvinsten under bonusen är begränsad till 50 000 gånger basinsatsen.  Om bonusen når detta belopp delas maxvinsten på 50 000 gånger insatsen ut till spelaren och bonusen avslutas.

RTP
Teoretisk RTP för basspelet är 94.00%.  RTP för Köp av Bonus-alternativen 1, 2, 3, och 4 är 94.06%, 94.16%, 93.97%, och 93.82%. 




BONUS START POPUP 
	GULD-LARVEN

	Återaktiveras automatiskt när omsnurr återställs och vid vartannat snurr där minst 1 guldring återstår



	GULD-HATTMAKAREN

	Återaktiveras automatiskt när omsnurr återställs och vid vartannat snurr där minst 1 guldring återstår




	GULD-CHESHIREKATTEN

	Återaktiveras automatiskt när omsnurr återställs och vid vartannat snurr där minst 1 guldring återstår



	SILVER-LARVEN


Ökar värdet på alla andra symboler. Uppstår varje gång omsnurr återställs

	SILVER-HATTMAKAREN

	Samlar värdet från alla andra symboler och adderar dem till sitt eget.  Uppstår varje gång omsnurr återställs



	SILVER-CHESHIREKATTEN

	Väljer slumpmässigt upp till 7 symboler och dubblar deras belopp.  Uppstår varje gång omsnurr återställs



	DROTTNINGEN

	Dödar alla kortsymboler, samlar deras värden och öppnar positioner för nya symboler



	SILVER-ALICE

	Interagerar med minst 1 och upp till 100% av karaktärerna som utför sin(a) funktion(er) igen. Uppstår varje gång omsnurr återställs



	SILVER-VITA KANINEN

	Ökar antalet omsnurr med 1. Uppstår varje gång omsnurr återställs



	SVAMPEN

	Avslöjar en hel extrarad med symbolpositioner



	HATTMAKAREN

	Samlar värdet av alla andra symboler och adderar dem till det egna värdet



	LARVEN

	Ökar värdet på alla andra symboler



	CHESHIREKATTEN

	Väljer Slumpmässigt 1 till 100% av symbolerna på skärmen och fördubblar deras värde






