Om spillet
Armadillo Does Christmas er et spil med 4 rækker gange 5 hjul og 25 linjer, der giver gevinst fra venstre mod højre og byder på en række tilfældige funktioner, en partyspin-bonus og en sti-bonus med samlinger og en toppræmiepulje.
Den faktiske udbetaling er lig med summen af dynamiske gevinsttabelværdier svarende til hver vundet linje. Samtidige eller sammenfaldende gevinster tilføjes.
Tilfældige funktioner
Ved begyndelsen af hvert spin er der en chance for at udløse følgende funktioner, inden hjulene stopper med at spinne
· Tilfældige Wilds – Tilfældige positioner på hjulene erstattes med Wild-symboler.   Fra 1 til 4 wilds kan tildeles med hver udløser.
· Wild-hjul – Hver position på tilfældigt udvalgte hjul erstattes med wild-symboler.   Fra 1 til 3 wilds kan tildeles med hver udløser.
· Colossal Reels – Randomly selected adjacent reels will fuse together to form a larger reel.   De sammensmeltede hjul spinner større billeder på hjulene.   Hver position, som det større billede indtager, tæller som et individuelt 1x1-symbol på hjulene til at bestemme gevinster på linjerne, efter at hjulene stopper.   Fused Reels range from creating 2x2, 3x3, or 4x4 big symbols during the feature.
· Random Multiplier – A Random multiplier of 2x, 3x, 4x, or 5x is displayed at beginning of spin and applies to all line wins.
Furthermore, after each reel spin the following features may also be triggered
· Symbol Upgrade – All of a lower symbol chosen at random that is visible on the reels are upgraded to a randomly selected higher paying symbol.   The number of symbols upgraded equals the number of the lower symbol chosen that are on the reels.   Kolossale hjul – Tilfældigt udvalgte tilstødende hjul smelter sammen. 
· Øjeblikkelig Gevinst – Tildeler et tilfældigt kreditbeløb fra 1x til 200x
Stibonus Samling
I basisspillet indsamles specielle symboler for at forbedre stibonussen som følger:
· Hjerter – For hver 4 hjerter indsamlet under basisspillet på et indsatsniveau akkumuleres et ekstra hjerte.   Der kan maksimalt indsamles 3 hjerter pr. indsatsniveau.   Hvis bæltedyret lander på et ishul for at falde i vandet, er et hjerte brugt op, og bæltedyret fortsætter bonussen.   Hvis bæltedyret lander på et hul i isen og falder i uden at have flere hjerter tilbage, slutter bonussen.
· Juletræ og gaver – indsamlede julegaver øger gevinsten ved at lande på et juletræ i stibonussen.   Hvis der ikke er blevet indsamlet gaver, når du går ind i stibonussen, giver det 10x at lande på juletræet, når bæltedyret lander på det.   For hver gave, der indsamles på et indsatsniveau i basisspillet, øges det startende gevinstbeløb på 10x med yderligere 5x indsatsen, op til et maksimum på 60x præmien for at lande på træet efter 10 eller flere gaver er indsamlet.   For eksempel vil der, hvis der landes på et Juletræ i stibonussen efter at have akkumuleret 5 gaver og herefter udløst stibonussen, tildeles en 35x indsatsgevinst for bæltedyret, der lander på det område.   Efter tildeling af juletræspræmien nulstilles beløbet til 10x med 0 indsamlede gaver.   Det maksimale antal gaver, der kan indsamles pr. indsatsniveau, indtil præmien vindes og nulstilles, er 10.
· Julestrømpe/slikstokke – Hver 4 slikstokke indsamlet forøger en multiplikator, der gælder for [Christmas stocking].   Multiplikatoren starter ved 1x og er begrænset til 5x, efter at der er indsamlet 16 eller flere slikstokkesymboler i strømpen i basisspillet på det aktuelle indsatsniveau.   Efter tildeling af strømpen med alle slikstokkene indeni nulstilles de indsamlede slikstokke til 0 og multiplikatoren nulstilles således tilbage til 1x.   Det maksimale antal slikstokkesymboler, der kan indsamles på hvert indsatsniveau før nulstilling, er 16.   Da hvert slikstokkesymbol samler 0,25 af en slikstokke-multiplikator, er indsamling af 16 eller flere slikstokkesymboler begrænset med en maks. multiplikator på strømpen på 5x.
· Superski – En af pladserne på stibonussen er optaget med superski, som samler præmierne for alle mønter, bæltedyret passerer forbi med en multiplikator på 1x.   Indsamling af superski i basisspillet før udløsning af stibonussen øger denne multiplikator med 1x, op til et maksimum på 4x multiplikator efter at have indsamlet 3 eller flere superski i basisspillet, før bonussen udløses.   Denne multiplikator anvendes på summen af de møntgevinster, bæltedyret passerer gennem.   Efter landing på superskiene under stibonussen nulstilles superski-multiplikatoren til 1x.   Det maksimale antal ski, der indsamles for hvert indsatsniveau, er begrænset til 3, og derfor vil indsamling af mere end 3 ski ikke have en effekt på multiplikatoren, når den er maks. på 4x.
De indsamlede boostere og funktioner er specifikke for hvert indsatsniveau, og ændring af indsatsen vil gendanne de tidligere gemte symboler i stibonusindsamlingsmåleren.
Stibonus
3 [Bonus Symbol] udløser stibonus.    Der er tre forskellige konfigurationer af stibonuskortet.   Når du starter bonussen, vælges et af de tre kort tilfældigt med lige store chancer.   Positionerne af genstandene på hvert kort er forskellige, og præmiepuljen på 2000x er i slutningen af kortet og ens for alle tre muligheder. 
Under stibonussen begynder vores bæltedyr ved starten af en spilleplade med positioner med præmier, funktioner eller huller i isen.   Et tilfældigt tal fra 1 til 6 vises, og angiver antallet af felter, bæltedyret bevæger sig mod højre, og lander på pladserne på stien igen og igen som i et brætspil.   Efter hvert tilfældigt træk fra 1 til 6, får spilleren genstanden på den ramte plads.   Denne proces fortsætter, indtil spilleren falder i isen med 0 hjerter tilbage. Alternativt, hvis spilleren når til slutningen af stien, er der en præmiepulje på 2000x, som vil blive uddelt samtidig med bonussen afsluttes.   Bæltedyret begynder med antallet af hjerter, der er indsamlet, når du går ind i stibonussen.   Ydermere afhænger præmiebeløbene for juletræspladserne og slikstokkepladserne af mængden af genstande, der er indsamlet i basisspillet.   Følgende genstand på pladserne inkluderer:
· [Coins] – Giver kreditbeløb vist på pladsen.   Kreditbeløbet spænder fra 1x – 200x. 
· [Back x Spaces] – spilleren vil blive flyttet tilbage med et tilfældigt antal pladser tilfældigt valgt fra 1 til 6
· [Super Skis] – Det næste træk efter landing på dette emne samler alle præmier, bæltedyret passerer.   For eksempel, hvis bæltedyr lander på Super Ski og 5 vises efter landing på skiene i stibonussen, så indsamles alle 5 præmier, ikke kun den ene 5 pladser væk, og enhver multiplikator tilføjet fra samlinger ganges med summen af disse 5 pladser.
· [Christmas stocking] - tildeler alle [Coins] der er inden for 1, 2 eller 3 positioner fra denne genstand.   Det tilfældige områdebeløb fra 1 til 3 ved at lande på genstanden bestemmes tilfældigt ud fra en vægtet tabel.   Summen af alle disse præmier ganges derefter med antallet af fulde samlinger af [Candy Cane], når stibonussen udløses.   Indsamling af 4 slikstokkesymboler i basisspillet giver 1 hel samling slikstokke til stibonussen, op til et maksimum på 4 slikstokke.
· [Christmas tree] –Landes der på juletræet giver det 10x plus yderligere 5x for hver gave under træet op til et maksimum på 60x.
· [Ice Hole] – Lander man i et ishul, vil det afslutte bonussen, medmindre bæltedyret har akkumuleret et hjerte, i hvilket tilfælde et akkumuleret hjerte mistes, og stibonussen fortsætter.
· [Trail Prizepot] – Sti-gennemførelsespræmie på 2000x indsatsen, hvis du når til slutningen af stien. 
Stibonussen udbetales i henhold til indsatsbeløbet før indtrædning.
Party Spin
Saml 4 [Whiskey] Symboler for at udløse Party Spin.
Efter det 4. [Whiskey] symbol er indsamlet på det samme indsatsniveau, re-spinner hjulene gratis, da bæltedyret tildeler fire af basisspillets tilfældige funktioner, alt sammen på det samme party-spin.
Festspin udbetales i henhold til linjerne og indsatsbeløbet, før det udløses.

Køb Bonus
Tryk på [Buy Bonus]-knappen for at gå til bekræftelsesskærmen for bonus køb.   Vælg indsatsen for bonussen og vælg en af de tre muligheder for at bekræfte den tilsvarende indsats og automatisk indtræde på Stibonussen.   De fulde samlinger for antallet af hjerter, antallet af slikstokkesamlinger, antallet af juletræsgavesamlinger og antallet af indsamlede superski vises på bekræftelsesskærmen, og bruges i stedet for det indsamlede i basisspillet når du bruger købsbonussen.   RTP for Køb Bonus for mulighed 1 til venstre, mulighed 2 i midten og mulighed 3 til højre er henholdsvis 94,21%, 93,85% og 94,31%. Klik på en af de tre viste bonusmuligheder for at starte bonussen med det viste antal hjerter, ski, slikstokke og gaver, og klik derefter på KØB for at bekræfte Køb Bonus-indsatsen. Alternativt kan du trykke på pilene øverst for at ændre indsatsen for at udløse Køb Bonus med en anden basisindsats og Køb Bonus-pris, eller trykke på x i øverste højre hjørne for at gå tilbage til hovedspillet.   Købsfunktionen er muligvis ikke tilgængelig på alle markeder
RTP
Det almindelige spil har en teoretisk RTP på 94,17%.


