Σχετικά με το Παιχνίδι
Το Armadillo Does Christmas είναι ένα παιχνίδι με 4 σειρές, 5 στήλες, και 25 γραμμές. Το παιχνίδι πληρώνει από αριστερά προς δεξιά και περιλαμβάνει ποικιλία από τυχαίες λειτουργίες, ένα Party Spin Bonus, ένα Μονοπάτι Bonus με συλλογές, και ένα Top Prizepot.
Η πραγματική πληρωμή ισούται με το άθροισμα των δυναμικών τιμών του πίνακα πληρωμών που αντιστοιχούν σε κάθε κερδοφόρα γραμμή. Τα ταυτόχρονα ή συμπτωματικά κέρδη (wins), προστίθενται.
Τυχαίες Λειτουργίες
Στην αρχή κάθε spin, υπάρχει η πιθανότητα να ενεργοποιηθούν οι ακόλουθες λειτουργίες πριν οι στήλες σταματήσουν να περιστρέφονται
· Τυχαία Wilds –Τυχαίες θέσεις στις στήλες αντικαθίστανται με Wild σύμβολα.   Από 1 έως 4 Wilds μπορούν να απονεμηθούν από κάθε ενεργοποίηση.
· Wild Στήλη – Κάθε θέση σε Τυχαία επιλεγμένες Στήλες αντικαθίσταται με Wild σύμβολα.   Από 1 έως 3 Wilds μπορούν να απονεμηθούν από κάθε ενεργοποίηση.
· Κολοσσιαίες Στήλες – Τυχαία επιλεγμένες διπλανές στήλες θα συγχωνευθούν σε μια μεγαλύτερη στήλη.   Οι συγχωνευμένες στήλες περιστρέφουν μεγαλύτερα εικονίδια στις στήλες.   Κάθε θέση που κατέχει το μεγαλύτερο εικονίδιο μετράει ως μεμονωμένο 1x1 σύμβολο στις στήλες για τον καθορισμό κερδών (wins) στις γραμμές μετά το σταμάτημα των στηλών.   Οι Συγχωνευμένες Στήλες μπορούν να δημιουργήσουν σύμβολα μεγέθους 2x2, 3x3, ή 4x4 κατά τη διάρκεια της λειτουργίας.
· Τυχαίος Πολλαπλασιαστής – Ένας Τυχαίος Πολλαπλασιαστής 2x, 3x, 4x, ή 5x εμφανίζεται στην αρχή της περιστροφής (spin) και εφαρμόζεται σε όλα τα κέρδη γραμμών (line wins).
Επιπρόσθετα, μετά από κάθε περιστροφή στήλης μπορούν επίσης να ενεργοποιηθούν οι ακόλουθες λειτουργίες.
· Αναβάθμιση Συμβόλου – Όλες οι περιστάσεις χαμηλότερου συμβόλου που επιλέχθηκε τυχαία και είναι ορατά στις στήλες αναβαθμίζονται σε ένα τυχαία επιλεγμένο υψηλότερο σύμβολο.   Ο αριθμός των αναβαθμισμένων συμβόλων ισούται με τον αριθμό των περιστάσεων του επιλεγμένου χαμηλότερου συμβόλου που βρίσκονται στις στήλες.   Για παράδειγμα, εάν το χαμηλότερο επιλεγμένο σύμβολο είναι το Μπαστούνι, και υπάρχουν 4 Μπαστούνια στην οθόνη, τότε 4 σύμβολα θα αναβαθμιστούν. 
· Άμεσο Win – Απονέμει ένα τυχαίο credit ποσόν από 1x έως 200x.
Μονοπάτι Bonus Συλλογές
Στο βασικό παιχνίδι, special σύμβολα συλλέγονται για να εμπλουτίσουν το Μονοπάτι Bonus, ως εξής:
· Καρδιές – Κάθε 4 καρδιές που συλλέγονται στο βασικό παιχνίδι σε ένα bet επίπεδο προσθέτουν μια έξτρα καρδιά.   Μέγιστο 3 Καρδιές μπορούν να συλλεχθούν ανά bet επίπεδο.   Εάν το Armadillo προσγειωθεί σε τρύπα πάγου και πέσει στο νερό, χρησιμοποιείται μία καρδιά και το Armadillo θα συνεχίσει το bonus.   Εάν το Armadillo προσγειωθεί σε τρύπα πάγου και πέσει, χωρίς να έχει καρδιά, το bonus θα λήξει.
· Δέντρο και Δώρα Χριστουγέννων – Τα συλλεγμένα Δώρα Χριστουγέννων αυξάνουν την πληρωμή με την προσγείωση σε Δέντρο Χριστουγέννων στο Μονοπάτι Bonus.   Εάν δεν έχουν συλλεχθεί δώρα κατά την είσοδο στο Μονοπάτι Bonus, η προσγείωση σε Δέντρο Χριστουγέννων θα απονείμει 10x όταν το Armadillo προσγειωθεί σε αυτό.   Για κάθε δώρο που συλλέγεται σε ένα bet επίπεδο κατά τη διάρκεια του βασικού παιχνιδιού, αυτό το αρχικό ποσό κέρδους 10x αυξάνεται με μια πρόσθετη ανταμοιβή 5x bet μέχρι ένα μέγιστο συνολικό ποσό 60x για προσγείωση στο δέντρο μετά από συλλογή 10 ή περισσότερων δώρων.   Για παράδειγμα, η προσγείωση σε Δέντρο Χριστουγέννων στο Μονοπάτι Bonus μετά την απόκτηση 5 δώρων και η μετέπειτα ενεργοποίηση του Μονοπατιού Bonus θα απονείμει 35x bet win εάν το Armadillo προσγειωθεί σε αυτό το σημείο.   Μετά την απονομή του Δέντρου Χριστουγέννων, το ποσόν επαναφέρεται σε 10x με 0 συλλεγμένα δώρα.   Ο μέγιστος αριθμός δώρων που μπορούν να συλλεχθούν ανά bet επίπεδο έως να κερδηθεί και να γίνει επαναφορά της ανταμοιβής είναι 10.
· Χριστουγεννιάτικη Κάλτσα και Ζαχαρωτά – Κάθε 4 Ζαχαρωτά που συλλέγονται αυξάνουν έναν Πολλαπλασιαστή που εφαρμόζεται στην ανταμοιβή [Christmas stocking].   Ο Πολλαπλασιαστής ξεκινάει με 1x και φτάνει μέγιστο 5x μετά τη συλλογή 16 ή περισσοτέρων Ζαχαρωτών συμβόλων για την Κάλτσα στο βασικό παιχνίδι για το τρέχον bet επίπεδο.   Μετά την απονομή της Κάλτσας με όλα τα Ζαχαρωτά μέσα, γίνεται επαναφορά του αριθμού των Ζαχαρωτών σε 0 και του Πολλαπλασιαστή σε 1x.   Ο μέγιστος αριθμός των Ζαχαρωτών που μπορεί να συλλεχθεί σε κάθε bet επίπεδο πριν γίνει επαναφορά είναι 16.   Καθώς κάθε σύμβολο Ζαχαρωτό συγκεντρώνει 0,25 του Πολλαπλασιαστή Ζαχαρωτού, η συλλογή 16 ή περισσότερων Ζαχαρωτών κορυφώνει τον μέγιστο Πολλαπλασιαστή της Κάλτσας σε 5x.
· Σούπερ Σκι - Ένα από τα σημεία στο Μονοπάτι Bonus είναι κατειλημμένο με Σούπερ Σκι, το οποίο συλλέγει τις ανταμοιβές όλων των Coins (Νομισμάτων) από όπου περνάει το Armadillo με Πολλαπλασιαστή 1x.   Η συλλογή Σούπερ Σκι στο βασικό παιχνίδι πριν από την ενεργοποίηση του Μονοπατιού Bonus αυξάνει αυτόν τον Πολλαπλασιαστή κατά 1x, με μέγιστο πολλαπλασιαστή 4x μετά τη συλλογή 3 ή περισσότερων Σούπερ Σκι στο βασικό παιχνίδι πριν από την ενεργοποίηση του μπόνους.   Αυτός ο πολλαπλασιαστής εφαρμόζεται στο άθροισμα των wins (κερδών) σε Coins από τα οποία περνάει το Armadillo.   Μετά την προσγείωση στα Σούπερ Σκι κατά τη διάρκεια του Μονοπατιού Bonus, ο Πολλαπλασιαστής Σούπερ Σκι επανέρχεται στο 1x.   Ο μέγιστος αριθμός των σκι που συλλέγονται για κάθε bet επίπεδο περιορίζεται σε 3, επομένως η συλλογή περισσότερων από 3 σκι δεν θα έχει επίδραση στον πολλαπλασιαστή, όταν αυτός μεγιστοποιηθεί σε 4x.
Τα συλλεγμένα boosters και η λειτουργία είναι συγκεκριμένα για κάθε bet επίπεδο και η αλλαγή του bet (πονταρίσματος) θα οδηγήσει σε επαναφορά των προηγουμένως αποθηκευμένων συμβόλων στον μετρητή συλλογών του Μονοπατιού Bonus.
Trail Bonus
3 [Bonus Symbol] ενεργοποιούν το Μονοπάτι Bonus.   Υπάρχουν τρεις διαφοροποιήσεις χάρτη για το Μονοπάτι Bonus.   Κατά την έναρξη του μπόνους επιλέγεται τυχαία ένας από τους τρεις χάρτες με ίσες αποδόσεις.   Οι θέσεις των αντικειμένων σε κάθε χάρτη είναι διαφορετικές και το 2000x prizepot βρίσκεται στο τέλος του χάρτη και για τις τρεις επιλογές. 
Κατά τη διάρκεια του Μονοπατιού Bonus, το Armadillo μας ξεκινά από την αρχή του χάρτη παιχνιδιού σε μια διαδρομή από σημεία, με το καθένα να έχει μια ανταμοιβή, μία λειτουργία, τρύπες στον πάγο.   Εμφανίζεται ένας τυχαίος αριθμός από το 1 έως το 6 που δείχνει τον αριθμό των διαστημάτων που το Armadillo κινείται και προσγειώνεται στα σημεία της διαδρομής ξανά και ξανά όπως σε ένα επιτραπέζιο παιχνίδι.   Μετά από κάθε τυχαία κίνηση από 1 έως 6, δίνεται στον παίκτη το αντικείμενο του διαστήματος προσγείωσης.   Αυτή η διαδικασία συνεχίζεται μέχρι ο παίκτης να πέσει στον πάγο με 0 καρδιές να του απομένουν. Εναλλακτικά, εάν ο παίκτης τα καταφέρει έως το τέλος του μονοπατιού, υπάρχει ένα prizepot έπαθλο 2000x το οποίο θα απονεμηθεί με ταυτόχρονη λήξη του bonus.   Το Armadillo ξεκινά με τον αριθμό των καρδιών που συγκεντρώθηκαν πριν από την είσοδο στο Μονοπάτι Bonus.   Επιπλέον, τα ποσά που απονέμονται στα σημεία με Δέντρο Χριστουγέννων και Ζαχαρωτό εξαρτώνται από τον αριθμό των αντικειμένων που έχουν συλλεχθεί στο βασικό παιχνίδι.   Τα ακόλουθα αντικείμενα περιλαμβάνονται στα διαστήματα του παιχνιδιού:
· [Coins] – Απονέμει τα credit ποσά που εμφανίζονται στο διάστημα.   Το ποσόν πίστωσης κυμαίνεται μεταξύ 1x – 200x. 
· [Back x Spaces] – ο παίκτης θα μετακινηθεί προς τα πίσω κατά έναν τυχαίο αριθμό διαστημάτων που επιλέγεται τυχαία από το 1 έως το 6.
· [Super Skis] – Η επόμενη κίνηση μετά την προσγείωση σε αυτό το αντικείμενο συλλέγει όλες τις ανταμοιβές που περνάει το Armadillo.   Για παράδειγμα, αν το Armadillo προσγειωθεί στα Σούπερ Σκι και εμφανιστεί το 5 μετά την προσγείωση στα σκι στο Μονοπάτι Bonus, τότε συλλέγονται και οι 5 ανταμοιβές, όχι μόνο αυτή που βρίσκεται 5 θέσεις μακριά και κάθε Πολλαπλασιαστής που προστίθεται από τις συλλογές πολλαπλασιάζεται με το άθροισμα αυτών των 5 θέσεων.
· [Christmas stocking] - Απονέμει όλα τα [Coins] που βρίσκονται εντός 1, 2, ή 3 θέσεων από αυτό το αντικείμενο.   Το μέγεθος του τυχαίου εύρους από 1 έως 3 όταν γίνεται η προσγείωση στο αντικείμενο καθορίζεται τυχαία από ένα σταθμισμένο πίνακα.   Το άθροισμα όλων αυτών των ανταμοιβών κατόπιν πολλαπλασιάζεται επί τον αριθμό των ολοκληρωμένων συλλογών σε [Candy Cane] κατά την ενεργοποίηση του Μονοπατιού Bonus.   Η συλλογή 4 συμβόλων Ζαχαρωτό στο βασικό παιχνίδι απονείμει 1 ολοκληρωμένη συλλογή σε Ζαχαρωτά για το Μονοπάτι Bonus, έως μέγιστο 4 Ζαχαρωτά.
· [Christmas tree] – Η προσγείωση στο Δέντρο Χριστουγέννων απονέμει 10x συν ένα πρόσθετο 5x για κάθε δώρο κάτω από το δέντρο έως μέγιστο 60x ανταμοιβή.
· [Ice Hole] – Η προσγείωση σε τρύπα πάγου θα τερματίσει το bonus, εκτός κι αν το Armadillo έχει αποκτήσει μία καρδιά, οπότε σε αυτήν την περίπτωση η καρδιά χάνεται και το Μονοπάτι Bonus συνεχίζεται.
· [Trail Prizepot] – Έπαθλο Ολοκλήρωσης Μονοπατιού 2000x ποντάρισμα εάν τα καταφέρεις έως το τέλος του μονοπατιού. 
Το Μονοπάτι Bonus πληρώνει βάσει του bet ποσού πριν την είσοδο.
Party Spin
Σύλλεξε 4 [Whiskey] Σύμβολα για να ενεργοποιήσεις το Party Spin.
Αφού το 4ο [Whiskey] σύμβολο συλλεχθεί στο ίδιο bet επίπεδο, οι στήλες κάνουν free respin (δωρεάν επανάληψη περιστροφής) καθώς το Armadillo απονέμει τέσσερις από τις τυχαίες λειτουργίες του βασικού παιχνιδιού, όλες στο ίδιο μεμονωμένο Party Spin.
Το Party Spin πληρώνει βάσει των γραμμών και του bet ποσού πριν την ενεργοποίησή του.

Αγορά Bonus
Πάτησε το κουμπί [Buy Bonus] για είσοδο στην οθόνη επιβεβαίωσης αγοράς bonus.   Επίλεξε το ύψος πονταρίσματος bonus και επίλεξε μία από τις τρεις διαφορετικές επιλογές για να επιβεβαιώσεις το αντίστοιχο bet και να εισέλθεις αυτόματα στο Μονοπάτι Bonus.   Οι αριθμοί για ολοκληρωμένη συλλογή σε αριθμό Καρδιών, οι αριθμοί των συλλογών Ζαχαρωτών, οι αριθμοί των συλλογών δώρων Δέντρου Χριστουγέννων, και οι αριθμοί συλλογών Σούπερ Σκι, αναγράφονται στην οθόνη επιβεβαίωσης και χρησιμοποιούνται στη θέση των ποσών που συλλέχθηκαν κατά τη διάρκεια του βασικού παιχνιδιού, όταν χρησιμοποιείται η Αγορά Bonus.   Το RTP για την Αγορά Bonus για την επιλογή 1 στα αριστερά, την επιλογή 2 στο κέντρο, και την επιλογή 3 στα δεξιά είναι 94.21%, 93.85%, και 94.31% αντίστοιχα. Κάνε κλικ σε μία από τις τρεις επιλογές bonus που εμφανίζονται για να ξεκινήσεις το bonus με το εμφανιζόμενο ποσό καρδιών, σκι, ζαχαρωτών και δώρων και, στη συνέχεια, κάνε κλικ στο κουμπί ΑΓΟΡΑ για να επιβεβαιώσεις το Αγορά Bonus bet (ποντάρισμα). Εναλλακτικά, πάτησε τα βέλη στην κορυφή για να αλλάξεις το bet (ποντάρισμα) και να ενεργοποιήσεις την Αγορά Bonus με διαφορετικό βασικό ποντάρισμα και κόστος για Αγορά Bonus ή πάτησε το x στην επάνω δεξιά γωνία για να επιστρέψεις στο κύριο παιχνίδι.   Η Λειτουργία Αγοράς μπορεί να μην είναι διαθέσιμη σε όλες τις αγορές.
RTP
Το κανονικό παιχνίδι έχει Θεωρητική Επιστροφή στον Παίκτη 94.17%.


