Paws ‘N Claws – Glücksschwanz
Paws ‘N Claws ist ein 6-Walzen-Slot mit Walzenhöhen von 2 3 4 4 3 2 – 576 Wegen (1152 beide Wege) im Basisspiel und 3 4 5 5 4 3 – 3.600 Wegen (7.200 beide Wege) in den Frei-Spiele, die sowohl von links nach rechts als auch von rechts nach links zahlen.  Wege werden von links nach rechts UND von rechts nach links ausgezahlt. 6er-Kombinationen werden nur von links nach rechts ausgezahlt.  

Mystery-Symbole 
Truhen sind Mystery-Symbole.  Jedes Mal, wenn sie landen, verwandeln sie sich in dasselbe Symbol, das jedes andere Symbol außer dem Scatter-Bonus-Symbol sein kann.  Die Mystery-Symbole können sich auch in ein Wild-Symbol verwandeln.  Manchmal enthüllen sie Münzen, die das Mystery-Coin-Feature auslösen. 
Mystery-Symbole werden nur auf den Walzen 2, 3, 4 und 5 gestapelt.

Wild
Wild ersetzt alle Symbole mit Ausnahme der Frei-Spin-Scatter-Symbole
Wild erscheint nur bei Mystery-Symbolen auf den Walzen 2, 3, 4 und 5

Mystery-Coin Enthüllung 
Wenn das Mystery-Symbol Münzen aufdeckt, dreht jede Position die Münzen unabhängig voneinander und zeigt die Preise x1, x2, x5, x10, x20, x50, x100 oder x1.000 oder ein spezielles Symbol, das alle Münzen sammelt, um Positionen für mehr Münzen zu schaffen.  Wenn kein Sammelsymbol erscheint, dreht sich jede Symbolposition nur einmal und es erscheint immer ein Symbol.  Wenn ein Sammelsymbol landet, sind die gesammelten Symbole leer und werden um eine zusätzliche Münze erweitert.  Es kann maximal ein Sammelsymbol erscheinen.

Frei-Spins
Erzielen Sie 3, 4, 5 oder 6 Frei-Spin-Scatter-Symbole, um 15, 30, 50 bzw. 100 Freis-Spins zu gewinnen.  Während der Frei-Spins wachsen die Walzen auf 345543 und die Mystery-Symbole landen viel häufiger mit einer höheren Chance, Wilds und Münzen zu enthüllen.  Während der Frei-Spins können Mystery-Symbole auch +1, +2 und +5 Frei-Spin-Symbole zusätzlich zu den x1-x1.000 Münzen aufdecken.  Wenn Sie während der Frei-Spins 3, 4, 5 oder 6 Scatter-Symbole erhalten, können Sie die Frei-Spins mit zusätzlichen 15, 30, 50 bzw. 100 Frei-Spins erneut auslösen.

RTP
Die theoretische RTP beim Spielen beträgt 94,10 %.  Wenn Sie mit dem Bonuskauf spielen, beträgt die RTP 94,3 %.  Das Bonuskauf ist möglicherweise in bestimmten Märkten nicht verfügbar.
