Paws ‘N Claws – En Svans av Lycka
Paws 'N Claws är en 6 hjuls-slot med hjulhöjder på 2 3 4 4 3 2 – 576 vinstvägar (1152 åt båda hållen) i basspelet och 3 4 5 5 4 3 – 3600 vinstvägar (7200 åt båda hållen) i gratisspelen, som utbetalas både från vänster till höger och från höger till vänster.  Linjer betalar från vänster till höger OCH höger till vänster. Kombinationer av 6 likadana symboler betalas endast ut från vänster till höger.

Mysteriesymboler 
Lådor är mysteriesymboler.  Varje gång de landar kommer de alla att förvandlas till samma symbol, vilket kan vara vilken symbol som helst, utom scatter-bonussymbolen.  Mysteriesymbolen kan också visa sig vara en wild-symbol.  Ibland avslöjar de mynt som aktiverar mystiska mynt-funktionen. 
Mysteriesymboler staplas bara på hjul 2 3 4 och 5.

Wild
Wild ersätter alla symboler utom gratissnurr-scatters
Wilds avslöjas bara från Mysteriesymboler på hjul 2, 3, 4 och 5

Mystiska mynt-avslöjande 
När en Mysteriesymbol avslöjar mynt, snurrar varje position mynten oberoende av varandra och visar värdet x1, x2, x5, x10, x20, x50, x100, x1000 eller en specialsymbol som samlar alla mynt så att det skapas fria positioner för fler mynt.  Om en insamlingssymbol inte landar, snurrar varje symbolposition bara en gång och landar alltid en symbol.  Om en insamlingssymbol landar, lämnar de insamlade symbolerna tomma platser som kommer att snurra ett extra mynt.  Högst en insamlingssymbol kan visas.

Gratissnurr
Landa 3, 4, 5 eller 6 gratissnurr-scatters för att vinna 15, 30, 50 respektive 100 gratissnurr.  Under Gratissnurr växer hjulen till 345543 och Mysteriesymboler landar mycket oftare med en högre chans att avslöja wilds och myntavslöjanden.  Under Gratissnurr kan Mysteriesymboler även avslöja +1, +2 och +5 Gratissnurr-symboler, utöver mynten med x1-x1000.  Att landa 3, 4, 5 eller 6 scatters under gratissnurr kan också återaktivera gratissnurr med ytterligare 15, 30, 50 respektive 100 gratissnurr.

RTP
Den teoretiska RTP för spelet är 94.10%.  När man spelar med Köp av bonus är RTP 94.3%.  Köp av bonus är eventuellt inte tillgänglig på vissa marknader.
