Shamrock Surprise pelisäännöt
Shamrock Surprise on 6-rullainen 4-rivinen 40 linjan peli, jossa on kertoimet, kertyvän kerroin ilmaiset pyöräytykset ja Linkkibonus.  
[bookmark: _Hlk102050095]Maksulinjat arvioidaan vasemmalta oikealle peräkkäisillä rullilla alkaen vasemmanlaitimmaisimmasta rullasta. Ainoastaan pisin yhteensopiva yhdistelmä voittolinjaa kohden maksetaan.  Samanaikaiset tai peräkkäiset voitot lisätään yhteen.  
Kaikki voitot tapahtuvat ainoastaan linjoilla, lukuun ottamatta bonus scatteria ja ilmaisen pyöräytyksen scatteria jotka palkitsevat, kun vähintään 3 samaa scatteria pysähtyy mihin tahansa.  
Korkeat symbolikertoimet
Kerroinominaisuus käynnistyy, kun mikä tahansa kolmesta korkeasta symbolista pysähtyy vähintään 3 peräkkäiselle sarakkeelle ollen voittava pyöräytys.  Kolme korkeaa symbolia ovat haltija, kultapata ja harppu.  Käynnistyttyään korkeat symbolit luovat satunnaisen kerroin nykyiselle voitolle.  Satunnainen kerroinalue riippuu ominaisuuden aikana pysähtyneiden täysien pinojen määrästä:
Määrä	Kerroin
3 täyttä pinoa 	2x–4x
4 täyttä pinoa	2x–5x
5 täyttä pinoa	2x–6x
6 täyttä pinoa 	2x–7x
Ominaisuuden kertoimia käytetään ainoastaan voittavilla linjoilla 40 linjalla eikä niitä siirretä bonus-tai ilmaisiin pyöräytyksiin.

Onnenveto – korkeammat kertoimet
Maksamalla 30 % lisäaloituspanoksen otetaan ominaisuuden aikana käyttöön lisätehoa korkeista symboleista.  Voittaessa täydellä vähintään 3 symbolin pinolla käynnistyy ominaisuus 100 % kerroista ja kerroinalueet paranevat seuraavasti:
Määrä	Kerroin
3 täyttä pinoa 	3x–6x
4 täyttä pinoa	3x–7x
5 täyttä pinoa	3x–8x
6 täyttä pinoa 	3x–9x
Ominaisuuden kertoimia käytetään ainoastaan voittavilla linjoilla 40 linjalla eikä niitä siirretä bonus-tai ilmaisiin pyöräytyksiin.  Onnenveto ei välttämättä ole saatavilla kaikilla markkinoilla.

Linkkibonus
4 neljän scattersin pysähtyminen rullilla käynnistää Linkkibonuksen. Bonuksen käynnistävää palkintoa ei ole asetettu, mutta kaikki käynnistävät bonusscattersymbolit paljastavat satunnaisen krediitin tai muuttavat väriä paljastaakseen vastaavan palkintopadan voiton.  Kaikki muut symbolit katoavat ja bonus käynnistyy 3 aloitusuudelleenpyöräytyksen jälkeen jäljellä olevilla rullilla.  Jäljellä olevien uudelleenpyöräytysten määrä nollataan 3 joka kerta, kun vähintään yksi bonusscattersymboli lisää pysähtyy.  Jokainen pysähtyvä lisäscatter paljastaa myös krediittisumman tai vaihtaa väriään paljastaakseen vastaavan palkintopadan voiton.
Jokaisen Shamrock-symbolin palkinnot sisältävät
Satunnainen krediittisumma 1–10x
Pieni palkintopata	20x
Keskikokoinen palkintopata	50x
Suuri palkintopata	100x
Ilmaiset pyöräytykset päättyvät, kun uudelleenpyöräytyksiä ei ole jäljellä, tai kun kaikki 24 paikkaa on täytetty.  Jos kaikki 24 paikkaa on täytetty, ylimääräinen 1 000x voitetaan muiden bonuksen aikana kertyneiden palkintojen lisäksi.  Kaikki palkintopadat voidaan voittaa useammin kuin kerran. 1 000x palkinnon voi voittaa ainoastaan kerran, jos kaikki paikat on täytetty.
Ilmaiset pyöräytykset
3 ilmaisen pyöräytyksen scattersymbolin pysähtyminen käynnistää ilmaisten pyöräytysten bonuksen. 3 korkean symbolin ilmestyessä rullille jokaisella pyöräytyksellä palkitaan 5 ilmaisella pyöräytyksellä erityisen pitkillä pinoilla.  Edellä kuvattu ominaisuus käynnistyy aina vähintään 3 täyden pinon pysähtyessä voittavalla symbolilla ja jokaiselta pyöräytykseltä palkittu kerroin pysyy ilmaisten pyöräytysten läpi.  Kerroin kertyy ominaisuuden ajan ja nollautuu, kun ilmaiset pyöräytykset päättyvät.  Onnenpanos ei ole voimassa ilmaisten pyöräytysten aikana.  Ilmaisten pyöräytysten scattersit eivät palkitse maksuilla.  Ilmaisia pyöräytyksiä ei voi käynnistää uudelleen.  Ilmaiset pyöräytykset maksetaan ilmaisia pyöräytyksiä edeltäneen panoksen mukaan.  
Linkkibonuksen ja ilmaisten pyöräytysten käynnistäminen samalla pyöräytyksellä ei ole mahdollista.

Ostobonus
Siirry vahvistusnäytölle painamalla Ostobonus-painiketta.  Onnenpanos poistetaan automaattisesti käytöstä, kun siirrytään ostobonuksen vahvistusnäyttöön ja oletuspanos näyttää nykyisen panoksen ilman lisäpanoksia onnenpanoksesta.   Valitse bonuksen panos ja paina "Osta" vahvistaaksesi panoksen ja siirtyäksesi automaattisesti Linkkibonukseen.  Osto-ominaisuus ei välttämättä ole saatavilla kaikilla markkinoilla.

Pelin RTP
Normaalin pelin teoreettinen RTP ilman onnenpanosta on 93,99 %.  Onnenpanoksella pelin teoreettinen RTP on 94,19 %.  Ostobonuksella pelin teoreettinen RTP on 93,78 %

