Shamrock Surprise Spelregler
Shamrock Surprise har 6 hjul, 4 rader och 40 linjer, med multiplikatorer, ackumulerande multiplikator gratissnurr och Länkbonus.  
[bookmark: _Hlk102050095]Vinstlinjerna räknas från vänster till höger på intilliggande hjul, med början på hjulet längst till vänster. Bara den längsta matchande kombinationen per vinstlinje utbetalas.  Samtidiga eller sammanfallande vinster läggs ihop.  
Alla vinster räknas endast på linjer, förutom bonus-scatter och gratissnurr-scatter, som ger bonus om det landar 3 eller fler av samma scatter var som helst.  
Höga Symboler-Multiplikatorer
När någon av de tre höga symbolerna landar i en stapel i 3 eller fler helt intilliggande kolumner och det resulterar i ett vinnande snurr, aktiveras multiplikatorfunktionen.  De tre höga symbolerna är pysslingen, guldkrukan och harpan.  När de aktiveras, skapar de höga symbolerna en slumpmässig multiplikator till den aktuella vinsten.  Storleken på de slumpmässiga multiplikatorerna beror på antalet fulla staplar som landat under funktionen:
Antal	Multiplikator
3 fulla staplar 	2x – 4x
4 fulla staplar	2x – 5x
5 fulla staplar	2x – 6x
6 fulla staplar 	2x – 7x
Multiplikatorer från funktionen tillämpas endast på linjevinsterna på de 40 linjerna och överförs inte till bonusen eller gratissnurren.

Fortunasatsning — Höga Multiplikatorer
Betala ytterligare 30 % ante-satsning för att aktivera mer kraft från de höga symbolerna under funktionen.  När du vinner på 3 eller fler fulla staplar av höga symboler, kommer funktionen att aktiveras 100 % av tiden och multiplikatorintervallen förbättras enligt följande:
Antal	Multiplikator
3 fulla staplar 	3x – 6x
4 fulla staplar	3x – 7x
5 fulla staplar	3x – 8x
6 fulla staplar 	3x – 9x
Multiplikatorer från funktionen tillämpas endast på linjevinsterna på de 40 linjerna och överförs inte till bonusen eller gratissnurren.  Fortunasatsningen är eventuellt inte tillgänglig på alla marknader.

Länkbonus
Landa 4 eller fler bonus-scatters varsomhelst på hjulen för att aktivera Länkbonus. Det finns inget fast pris för att ha aktiverat bonusen, men alla aktiverande bonusscatter-symboler avslöjar var och en slumpmässiga priser eller ändrar färg för att avslöja färgen på priskrukan.  Alla andra symboler kommer att försvinna och bonusen börjar med 3 inledande omsnurr på de återstående hjulen.  Antalet återstående omsnurr återställs till 3 varje gång minst en bonus scatter-symbol landar.  Varje ytterligare scatter som landar, kommer också att antingen avslöja prisbelopp eller ändra färg för att avslöja färgen på motsvarande priskruka.
Vinsten för varje Fyrklöver-symbol inkluderar
Slumpmässigt pris 1 – 10x
Mini-Priskrukan	20x
Lilla Priskrukan	50x
Stora Priskrukan	100x
Gratissnurren tar slut när det inte finns fler omsnurr kvar, eller efter att alla 24 positioner har fyllts.  Om alla 24 positioner är fyllda vinner du ytterligare 1000x, utöver de andra vinster som du samlat under bonusen.  Alla Priskrukor kan delas ut mer än en gång. Priset på 1000x delas endast ut en gång, om alla 24 positioner är fyllda.
Gratissnurr
Få 3 Gratissnurr Scatter-symboler för att aktivera Gratissnurr-bonusen. 5 Gratissnurr belönas med extremt höga staplar av de tre höga symbolerna som landar på hjulen vid varje snurr.  När 3 eller fler fulla staplar landar med en vinnande symbol, aktiveras alltid funktionen som beskrivs ovan och multiplikatorn som delas ut vid varje snurr gäller under hela Gratissnurr.  Multiplikatorvärdet ackumuleras under hela funktionen och återställs när Gratissnurr slutar.  Fortunasatsningen har ingen effekt under Gratissnurr.  Gratissnurr-scatters ger inga utbetalningar.  Gratissnurr kan inte återaktiveras.  Gratissnurr betalas i enlighet insatsbeloppet innan du går in i Gratissnurr.  
Det är omöjligt att aktivera Länkbonus och Gratissnurr i samma snurr.

Köp Bonus
Klicka på Köp av bonus-knappen för att gå till sidan för att bekräfta bonusköp.  När du går in på bekräftelseskärmen för köp av bonus inaktiveras Fortunasatsningen automatiskt, och standardinsatsen visar det belopp som för närvarande satsas, utan någon extra förstärkning från Fortunasatsningen.   Välj insatsen för bonusen och tryck på 'Köp' för att bekräfta insatsen, vilket automatiskt aktiverar Länkbonus.  Köp av Funktion är eventuellt inte tillgänglig på alla marknader.

Spelets RTP
Basspelet har en teoretisk RTP på 93.99% när Fortunasatsningen inte är aktiverad.  När Fortunasatsningen är aktiverad har spelet en teoretisk RTP på 94.19%.  När du använder Köp av bonus har spelet en teoretisk RTP på 93.78%

