Paws ‘N Claws – Onnenhäntä
Paws ‘N Claws on 6-rullainen kolikkopeli rullien korkeudella 2 3 4 4 3 2 – 576 tavalla (1 152 molemmilla tavoilla) peruspelissä ja 3 4 5 5 4 3 – 3 600 tavalla (7 200 molemmilla tavoilla) ilmaispeleissä maksaen sekä vasemmalta oikealle että oikealta vasemmalle.  Maksutavat vasemmalta oikealle JA oikealta vasemmalle. 6 samanlaista yhdistelmää maksetaan ainoastaan vasemmalta oikealle.

Mysteerisymbolit 
Laatikot ovat mysteerisymboleja.  Joka kerta, kun ne pysähtyvät, vaihtuvat kaikki samaksi symboliksi, joka voi olla mikä muu tahansa symboli paitsi scatterbonussymboli.  Mysteerisymbolit voivat muuttua myös wild-symboliksi.  Joskus ne paljastuvat mysteerikolikko-ominaisuuden käynnistäviksi kolikoiksi. 
Mysteerisymbolien panokset ovat ainoastaan rullilla 2 3 4 ja 5.

Wild
Wild korvaa kaikki symbolit paitsi ilmaisen pyöräytyksen scattersit
Wild ilmestyy ainoastaan Mysteerisymbolista rullilla 2, 3, 4 ja 5

Mysteerikolikon paljastuminen 
Kun Mysteerisymboli paljastuu kolikoiksi, jokainen paikka pyöräyttää kolikoita itsenäisesti näyttäen palkinnot x1, x2, x5, x10, x20, x50, x100 tai x1 000 tai erikoissymbolin, joka kerää kaikki kolikot tehden tilaa lisäkolikoille.  Ellei keräyssymboli pysähdy, jokainen symboli pyörähtää vain kerran ja pysähtyy aina symboliksi.  Jos keräyssymboli pysähtyy, kerätyt symbolit ovat tyhjiä ja pyöräyttävät uudelleen yhden lisäkolikon.  Enintään yksi keräyssymboli voi ilmestyä.

Ilmaiset pyöräytykset
3, 4, 5 tai 6 ilmaisen pyöräytyksen scatterien pysähtymisellä voittaa vastaavasti 15, 30, 50 tai 100 ilmaista pyöräytystä.  Ilmaisten pyöräytysten aikana rullat kasvavat 344543: een ja mysteerisymbolit pysähtyvät useammin suuremmilla mahdollisuuksilla paljastaa wildsejä ja kolikoita.  Ilmaisten pyöräytysten aikana mysteerisymbolit voivat myös paljastaa +1, +2 ja +5 ilmaisen pyöräytyksen symboleja x1–x1 000 kolikon lisäksi.  3, 4, 5 tai 6 scattersin pysähtyminen ilmaisten pyöräytysten aikana voi käynnistää ilmaiset pyöräytykset uudelleen vastaavilla 15, 30, 50 tai 100 ilmaisella pyöräytyksellä.

RTP
Pelin teoreettinen RTP on 94,10 %.  Ostobonuksella RTP on 94,3 %.  Ostobonus ei ole välttämättä saatavilla tietyillä markkinoilla.
