Cookie Bonanza
Cookie Bonanza ist ein Videoslot mit einem 6x5-Layout, der überall auszahlt, mit kaskadierenden Walzen, Frei-Spins, einer Golden Bet-Option zur Erhöhung der Chance auf Frei-Spins und Bonus kaufen-Optionen. Wenn die Gesamtzahl der übereinstimmenden Symbole irgendwo auf den Walzen für jeden Spin erreicht wird, entsteht ein Gewinn gemäß der Auszahlungstabelle für jedes Symbol. Die tatsächliche Auszahlung entspricht der Summe der Werte der dynamischen Auszahlungstabelle für jede gewonnene Linie.  Gleichzeitige oder zusammenfallende Gewinne werden addiert. Das Spiel wird mit dem Gesamteinsatz gespielt.
Kaskadierende Gewinne
Während des Basisspiels sind kaskadierende Walzen aktiv, so dass alle Gewinnsymbole nach jeder Gewinnauszahlung von den Walzen entfernt werden, um Platz für neue Symbole zu schaffen. Dies kann dazu führen, dass mehr Combos und mehr Auszahlungen möglich sind. 

Frei-Spins
Wenn im Basisspiel 4 oder mehr [Scatter] erscheinen, werden 10 Frei-Spins vergeben.
Während der Frei-Spins ist die Kaskadenfunktion der Walzen wie im Basisspiel aktiv. Zusätzlich können [Cookie Jar]-Multiplikatorsymbole überall auf den Walzen erscheinen. Sobald ein Multiplikatorsymbol erscheint, werden alle Multiplikatorsymbole in diesem Spiel addiert und der Gesamtgewinn der Kaskadierung wird mit der Summe der Multiplikatorsymbole in diesem Spiel multipliziert. Ein [Cookie Jar]-Multiplikator-Symbol kann maximal einen Multiplikator von x100 in einem Spiel haben. Die [Cookie Jar]-Multiplikatorsymbole werden am Ende der Kaskade entfernt. 
Wenn 3 [Scatter]-Symbole während der Frei-Spins erscheinen, werden 5 zusätzliche Frei-Spins vergeben.

Super-Frei-Spins
Super-Frei-Spins können durch 4 oder mehr [Scatter] ausgelöst werden, während die Golden Bet aktiv ist. Bonus kaufen ist eine weitere Option, um während des Basisspiels Super-Frei-Spins auszulösen, die ebenfalls 10 Super-Frei-Spins gewähren.
Einmal ausgelöst, können während der Super-Frei-Spins zusätzlich zu den [Cookie Jar]-Multiplikatorsymbolen auch [Cookie Wrap]-Multiplikatorsymbole erscheinen. In einer Gewinnkaskade: Sobald ein [Cookie Wrap]-Multiplikatorsymbol auf den Walzen landet, bleibt es für den Rest der Super-Frei-Spins bestehen. Wenn mehrere [Cookie Wrap]-Multiplikatorsymbole auf den Walzen in einer Gewinnkaskade landen, werden die Multiplikatoren auf diesen Symbolen addiert und zu einem globalen Multiplikator für diese Super-Frei-Spins-Runde. Jedes [Cookie Wrap]-Symbol, das in einer Gewinnkaskade erscheint, erhöht den globalen Multiplikator. Am Ende jeder Kaskadensequenz wird der Gesamtgewinn mit dem globalen Multiplikator für diese Kaskade multipliziert und alle gelandeten [Cookie Wrap]-Symbole in einer gewinnenden Kaskade werden für die verbleibenden Super-Frei-Spins klebrig. Ein [Cookie Wrap]-Multiplikatorsymbol kann maximal einen Multiplikator von x100 in einem Spiel haben.
Wenn 3 [Scatter]-Symbole während der Frei-Spins erscheinen, werden 5 zusätzliche Frei-Spins vergeben.
Der Gesamtmultiplikator kann sowohl bei den Super-Frei-Spins als auch bei den Frei-Spins maximal einen Multiplikator von x2000 haben.

Golden Bet
Golden Bet kann während des Basisspiels aktiviert werden. Einmal aktiviert, verdoppelt Golden Bet die Chance auf Frei-Spins und erhöht die Frei-Spins zu Super-Frei-Spins mit anhaltenden Multiplikatoren. 
Die Aktivierung des Golden Bet kostet 2x den aktuellen Gesamteinsatz. 

Frei-Spins kaufen 
Drücke auf die Schaltfläche [Frei-Spins Kaufen], um den Bildschirm zur Bestätigung des Bonus kaufen aufzurufen. Wähle den Einsatz für den bonus und bestätige ihn mit [Kaufen], um die frei-spins automatisch auszulösen.  
[Frei-Spins kaufen] hat zwei Optionen. 
Die RTP des Frei-Spins-Bonus kaufen beträgt 96,32 %. Er kostet das 100x des aktuellen Gesamteinsatzes.
Die RTP des Super-Frei-Spins-Bonus kaufen beträgt 96,44 %. Er kostet das 150x des aktuellen Gesamteinsatzes.
Die Kauffunktion ist möglicherweise nicht auf allen Märkten verfügbar.
 
Spiel RTP

Wenn du dich für die Reguläre Bet entscheidest, beträgt die RTP 96,21 %.
Wenn du dich für die Golden Bet entscheidest, beträgt die RTP 96,12 %. 

MINDESEINSATZ: 0,20 €
MINDESEINSATZ: 200,00 €


