Cookie Bonanza
Cookie Bonanza on 6x5-asetteluinen ”voittoja kaikkialla” -videokolikkopeli, jossa ominaisuuksina sarjarullat, ilmaiset pyöräytykset, kultainen panos -toiminto nostamaan ilmaisten kierrosten ja ostobonus-toimintojen saamisen mahdollisuuksia. Vastaavien symbolien pysähtyminen missä tahansa rullilla jokaisella pyöräytyksellä luo voiton kunkin symbolin voittotaulukon mukaisesti. Todellinen voitonmaksu vastaa dynaamisen maksutaulukon arvoja vastaten jokaisen linjan voittoa.  Samanaikaiset tai peräkkäiset voitot lisätään yhteen. Peliä pelataan kokonaispanoksella.
Kiepsahdusvoitot
Peruspelin aikana sarjarullat ovat aktiivisia, joten kaikki voittosymbolit poistetaan rullilta jokaisen maksetun voiton jälkeen tehden tilaa uusille symboleille. Tämä voi johtaa uusiin yhdistelmiin ja voittoihin. 

Ilmaiset pyöräytykset
4 tai useamman [Scatterin] pysähtyminen pelin aikana palkitse 10 ilmaisella pyöräytyksellä.
Ilmaisten pyöräytysten aikana sarjarullaominaisuus on aktiivinen kuten peruspelissäkin. Lisäksi [Keksipurkki]-kerroinsymbolit voivat pysähtyä mihin tahansa kohtaan rullilla. Pysähdyttyään kaikki pyöräytyksen kerroinsymbolit lasketaan yhteen ja kokonaiskiepsahdusvoitto kerrotaan pyöräytyksen kerroinsymbolien summalla. [Keksipurkki]-kerroinsymbolin kerroin voi olla enintään 100x yhdellä pyöräytyksellä. [Keksipurkki]-kerroinsymbolit poistetaan sarjan lopuksi. 
3 [Scatter]-symbolin pysähtyminen ilmaisilla pyöräytyksillä palkitsee 5 ilmaisella lisäpyöräytyksellä.

Ilmaiset superpyöräytykset
Ilmaiset superpyöräytykset voivat käynnistyä, kun 4 tai useampia [Scatteria] pysähtyy kultaisen panoksen käytössä ollessa. Ostobonus on toinen mahdollisuus ilmaisten superpyöräytysten käynnistymiselle peruspelin aikana palkiten myös 10 ilmaisella superpyöräytyksellä.
Käynnistyttyään pysyvät [Keksikääre]-kerroinsymbolit voivat ilmestyä ilmaisten superpyöräytysten aikana [Keksipurkki]-kerroinsymbolien lisäksi. Kun pysyvät [Keksikääre]-kerroinsymboli pysähtyy voittosarjassa rullille, se pysyy paikallaan ilmaisten superpyöräytysten loppuun asti. Kun pysyviä [Keksikääre]-kerroinsymboleja pysähtyy rullille sarjavoitossa, näiden symbolien kertoimet lasketaan yhteen muodostaen yleisen kertoimen tälle ilmaiselle superpyöräytykselle. Jokainen sarjavoiton pysähtyvä [Keksikääre]-symboli nostaa yleistä kerrointa. Jokaisen kiepsahdussarjan lopuksi kokonaisvoitto kerrotaan sen sarjan yleisellä kertoimella ja kaikilla voittosarjassa pysähtyneillä [Keksikääre]-symboleilla, jotka ovat jääneet lopuille ilmaisille superpyöräytyksille. [Keksikääre]-kerroinsymbolin arvo voi olla enintään x100 yhdellä pyöräytyksellä.
3 [Scatter]-symbolin pysähtyminen ilmaisilla pyöräytyksillä palkitsee 5 ilmaisella lisäpyöräytyksellä.
Sekä ilmaisten superpyöräytysten ja ilmaisten pyöräytysten aikana yleinen kerroin voi olla enintään x2 000.

Kultainen panos
Kultainen panos voidaan ottaa käyttöön peruspelin aikana. Kun se on käytössä, kultainen panos tuplaa ilmaisten kierrosten mahdollisuuden ja nostaa ilmaiset pyöräytykset ilmaisiksi superpyöräytyksiksi pysyvillä kertoimilla. 
Kultaisen panoksen aktivointi maksaa 2x nykyisen kokonaispanoksen verran. 

Ilmaisten pyöräytysten ostaminen 
Siirry vahvistusnäytölle painamalla [Osta ilmaisia pyöräytyksiä] -painiketta. Valitse bonuksen panos ja vahvista panos ja käynnistä ilmaiset pyöräytykset automaattisesti painamalla [Osta].  
[Ilmaisten pyöräytysten osto]ssa on kaksi mahdollisuutta. 
Ilmaisten pyöräytysten ostobonuksen RTP on 96,32 %. Se maksaa 100x nykyinen panos.
Ilmaisten superpyöräytysten RTP on 96,44 %. Se maksaa 150x nykyinen panos.
Osto-ominaisuus ei välttämättä ole saatavilla kaikilla markkinoilla.
 
Pelin RTP

Kun pelaaja päättää pelata tavallisella panoksella, on RTP 96,21 %.
Kun pelaaja päättää pelata kultaisella panoksella, on RTP 96,12 %. 

VÄHIMMÄISPANOS: 0,20 €
ENIMMÄISPANOS: 200,00 €


