Cookie Bonanza
Cookie Bonanza är en videoslot med ett spelfält på 6x5 och vinstvägar "överallt" — med funktioner som Fallande hjul, Gratissnurr, Gyllene insats för att öka chansen till Gratissnurr samt Köp Bonus. Att landa ett antal matchande symboler var som helst på hjulen i varje snurr, skapar en vinst enligt utbetalningstabellen för varje symbol. Den faktiska utbetalningen motsvarar summan av de dynamiska värdena i utbetalningstabellen för varje vinstlinje.  Samtidiga eller sammanfallande vinster läggs ihop. Spelet spelas på den totala insatsen.
Fallande vinster
Under basspelet är kaskadhjulen aktiva, vilket betyder att alla vinnande symboler försvinner från hjulen efter varje utbetalad vinst, och skapar utrymme för nya symboler som landar. Det kan leda till fler kombinationer och fler utbetalningar. 

Gratissnurr
Landar 4 eller fler [Scatter] under basspelet får du 10 Gratissnurr.
Under gratissnurr är kaskadspel-funktionen aktiv precis som i basspelet. Dessutom kan [Kakburk] multiplikatorsymboler landa var som helst på hjulen. När de har landat kommer alla multiplikatorsymboler att summeras för den aktuella snurren och den totala Fallande-vinsten kommer att multipliceras med summan av multiplikatorsymbolerna för snurren. En [Kakburk] multiplikatorsymbol kan som högst vara en x100 multiplikator i en enda snurr. [Kakburk] multiplikatorsymboler tas bort i slutet av kaskaden. 
Att landa 3 [Scatter]-symboler under Gratissnurr ger ytterligare 5 Gratissnurr.

Super-Gratissnurr
Super-Gratissnurr kan aktiveras genom att landa 4 eller fler Scatters medan Gyllene insats är aktiv. Köp av bonus är ett annat alternativ som kan utlösa Super-Gratissnurr under basspelet och dessutom ge 10 Super-Gratissnurr.
När de aktiveras, kan, förutom [Kakburk] multiplikatorsymboler, även [Kakpåse] ihållande multiplikatorsymboler dyka upp under Super-Gratissnurr. Vinnande kaskad; när en [Kakpåse] ihållande multiplikatorsymbol landar på hjulen, är den sticky och fastnar under resten av Super-Gratissnurr. När flera [Kakpåse] ihållande multiplikatorsymboler landar på hjulen i en vinnande kaskad, summeras multiplikatorerna på dessa symboler och blir en global multiplikator för den aktuella Super Gratissnurr-omgången. Varje landad [Kakpåse]-symbol i en vinnande kaskad ökar den globala multiplikatorn. I slutet av varje sekvens av fallande vinster multipliceras den totala vinsten med den globala multiplikatorn för den aktuella kaskaden, och alla landade [Kakpåse]-symboler i en vinnande kaskad blir sticky under återstående Super-Gratissnurr. En [Kakpåse] multiplikatorsymbol kan som högst ha en multiplikator på x100 i en snurr.
Att landa 3 [Scatter]-symboler under Gratissnurr ger ytterligare 5 Gratissnurr.
Den totala globala multiplikatorn kan som högst vara en x2000 multiplikator, för både Super-Gratissnurr och Gratissnurr.

Gyllene Insats
Gyllene insats kan aktiveras under basspelet. När Gyllene insats aktiveras, fördubblas chansen att få Gratissnurr och gratissnurren förstärks till super-gratissnurr med ihållande multiplikatorer. 
Aktivering av Gyllene insats kostar 2x den totala aktuella insatsen. 

Köp Gratissnurr 
Klicka på [Köp Gratissnurr]-knappen för att gå till bekräfta bonusköp. Välj insats för bonusen och tryck på [Köp] för att bekräfta insatsen, vilket automatiskt aktiverar gratissnurren.  
[Köp Gratissnurr] har två alternativ. 
RTP för Gratissnurr Köp av bonus är 96,32%. Kostnaden är 100x den totala aktuella insatsen.
RTP för Super-Gratissnurr Köp av bonus är 96,44%. Kostnaden är 150x den totala aktuella insatsen.
Köp av Funktion är eventuellt inte tillgänglig på alla marknader.
 
Spelets RTP

När spelaren väljer att spela med Vanlig insats är RTP 96,21%.
När spelaren väljer att spela Gyllene Insats är RTP 96,12%. 

LÄGSTA INSATS: € 0,20
HÖGSTA INSATS: € 200,00


