Hot Hot Balloons 
Hot Hot Balloons ist ein Videoslot mit 7 Walzen und 7 Reihen, der mit kaskadierenden Walzen, Frei-Spins und einer Goldene Wette-Option ausgestattet ist, um die Chance auf Freispiele und Kaufbonusoptionen zu erhöhen. Um zu gewinnen, müssen 5 oder mehr übereinstimmende Symbole in einer Reihe erscheinen, horizontal oder vertikal, solange sie sich berühren. 
Kaskadierende Gewinne
Während des Basisspiels sind kaskadierende Walzen aktiv, so dass alle Gewinnsymbole nach jeder Gewinnauszahlung von den Walzen entfernt werden, um Platz für neue Symbole zu schaffen. Dies kann dazu führen, dass mehr Combos und mehr Auszahlungen möglich sind. Die theoretische Grenze der Kaskadierung liegt bei 100 Kaskaden.
Bei kaskadierenden Walzen aktiviert der erste Gewinn die Gewinnpositionen. Ein weiterer Gewinn auf einer aktivierten Position führt zu einem 2x-Multiplikator im selben Spin. Ein weiterer Gewinn im selben Spiel bei einem 2x-Multiplikator verdoppelt den Multiplikator auf 4x, ein weiterer Gewinn bei 4x verdoppelt den Multiplikator auf 8x und so weiter. 
Die Multiplikatoren während des Spiels sind begrenzt auf 128x. Sie können höchstens bis zu 128x gehen.

Frei-Spins
Wenn im Basisspiel 3 [Scatter] erscheinen, werden 10 Frei-Spins vergeben. Während der Frei-Spins ist die Kaskadenfunktion der Walzen wie im Basisspiel aktiv. Außerdem bleiben die Multiplikatoren auf den Walzen während der Frei-Spins bestehen. Daher kann jeder Gewinn den vorherigen Multiplikator auf den Gewinnlinien während der Frei-Spins verdoppeln.
Frei-Spins können erneut ausgelöst werden, wenn 3 [Scatter] landen, die zusätzliche 10 Frei-Spins gewähren.

Super-Frei-Spins
Super-Frei-Spins können ausgelöst werden, wenn der Goldene Wette aktiv ist. Wenn 3 [Scatter] bei aktiviertem Goldene Wette landen, werden 10 Frei-Spins vergeben. Alle Walzen in den Super-Frei-Spins beginnen bereits mit 2x-Multiplikatoren. Multiplikatoren können mit Gewinnen verdoppelt werden, maximal bis zu 128x. 
Super-Frei-Spins können auch über Bonus kaufen ausgelöst werden.

Goldene Wette

Goldene Wette ist während des Basisspiels aktiv. Einmal aktiviert, können Frei-Spins während des Basisspiels häufiger ausgelöst werden. Wenn außerdem während der Goldene Wette-Aktivierung Frei-Spins ausgelöst werden, beginnen alle Gitter in den Frei-Spins mit einem 2x-Multiplikator und können bis zu 128x sein.
Die Aktivierung des Goldene Wette kostet 2x den aktuellen Gesamteinsatz. 
 
Frei-Spins kaufen 
Drücke auf die Schaltfläche [Frei-Spins Kaufen], um den Bildschirm zur Bestätigung des Bonuskaufs aufzurufen. Wähle den Einsatz für den bonus und bestätige ihn mit [Kaufen], um die frei-spins automatisch auszulösen.  
[Frei-Spins kaufen] hat zwei Optionen. 
Der RTP des Kaufbonus beträgt {0} % für den regulären Einsatz. Er kostet das 80x des aktuellen Gesamteinsatzes.
Der RTP des Kaufbonus beträgt {0} % für den Goldene Wette. Er kostet das 160x des aktuellen Gesamteinsatzes.
Die Kauffunktion ist möglicherweise nicht auf allen Märkten verfügbar.

GEWINNGRENZE
[bookmark: _Int_HQTcv2Gy]Hot Hot Balloons hat eine Gewinnobergrenze vom 10,000x des aktuellen Einsatzes. Der Maximalgewinn kann durch das Auslösen bestimmter Kombinationen und/oder Funktionen erreicht werden. Sobald der Maximalgewinn während der Frei-Spins erreicht ist, wird der Gewinnbetrag ausgezahlt, die Frei-Spins-Runde endet sofort und das Spiel kehrt zum Basisspiel zurück.

Spiel RTP
 Die RTP von Hot Hot Balloons beträgt {0} %.
Wenn du dich für die Goldene Wette-Frei-Spins entscheidest, beträgt die RTP {0} %. 

MINDESEINSATZ: 0,20 €
MAXIMALEINSATZ: 100,00 €


