Hot Hot Balloons 
Hot Hot Balloons on 7-rullainen ja 7-rivinen ryhmävoittovideokolikkopeli, jossa ominaisuuksina ovat sarjarullat, ilmaiset pyöräytykset ja kultainen panosmahdollisuus kasvattamaan ilmaisten pyöräytysten mahdollisuutta ja ostobonus-toiminnot. Voittoon tarvitaan vähintään 5 samanlaista symbolia rivissä, vaa'assa tai pystyssä, kunhan ne vain koskettavat toisiinsa. 
Kiepsahdusvoitot
Peruspelin aikana sarjarullat ovat aktiivisia, joten kaikki voittosymbolit poistetaan rullilta jokaisen maksetun voiton jälkeen tehden tilaa uusille symboleille. Tämä voi johtaa uusiin yhdistelmiin ja voittoihin. Teoreettinen raja sarjoissa on 100 sarjaa.
Sarjarullien aikana ensimmäinen voitto aktivoi voittoasemat. Seuraava voitto aktivoidussa asemassa luo 2x kertoimen samalla pyöräytyksellä. Uusi voitto samalla pyöräytyksellä kertoimella 2x tuplaa sen 4x:si, toinen voitto kertoimella 4x tuplaa sen 8x ja niin edelleen. 
Kertoimen ylärajaksi pelin aikana on asetettu 128x. Se voi kertyä korkeintaan 128x.

Ilmaiset pyöräytykset
3 [Scatter]in pysähtyminen peruspelin aikana palkitsee 10 ilmaisella pyöräytyksellä. Ilmaisten pyöräytysten aikana sarjarullaominaisuus on aktiivinen kuten peruspelissäkin. Lisäksi rullien kertoimet pysyvät tahmeina ilmaisten pyöräytysten aikana. Näin ollen jokainen voitto voi tuplata edellisen voittolinjan kertoimen ilmaisilla pyöräytyksillä.
Ilmaiset pyöräytykset voivat käynnistyä uudelleen 3 [Scatter]in pysähtymisellä, joka palkitsee 10 ilmaisella lisäpyöräytyksellä.

Ilmaiset superpyöräytykset
Ilmaiset superpyöräytykset voivat käynnistyä, kun kultainen panos on aktiivinen. 3 [Scatter]in pysähtyminen kultaisen panoksen ollessa aktiivinen palkitsee 10 ilmaisella pyöräytyksellä. Kaikki rullat aloittavat ilmaisilla superpyöräytyksillä kertoimella 2x. Voitot voivat tuplata kertoimet korkeintaan arvoon 128x. 
Ilmaiset superpyöräytykset voidaan käynnistää myös ostobonus-toiminnon kautta.

Kultainen panos

Kultainen panos on aktiivinen peruspelin aikana. Kun se on aktivoitu, ilmaiset pyöräytykset voivat käynnistyä useammin peruspelin aikana. Lisäksi, jos ilmaiset pyöräytykset käynnistetään kultaisen panoksen aikana, kaikki ruudukot ilmaisilla kierroksilla alkavat kertoimella 2x ja voivat kasvaa enintään arvoon 128x.
Kultaisen panoksen aktivointi maksaa 2x nykyisen kokonaispanoksen verran. 
 
Ilmaisten pyöräytysten ostaminen 
Siirry vahvistusnäytölle painamalla [Ilmaisten pyöräytysten osto] -painiketta. Valitse bonuksen panos ja vahvista panos ja käynnistä ilmaiset pyöräytykset automaattisesti painamalla [Osta].  
[Ilmaisten pyöräytysten osto]ssa on kaksi mahdollisuutta. 
Ostobonuksen RTP on {0} % normaalipanokselle. Se maksaa 80x nykyisen kokonaispanoksen verran.
Ostobonuksen RTP on {0} % kultaiselle panokselle. Se maksaa 160x nykyisen kokonaispanoksen verran.
Osto-ominaisuus ei välttämättä ole saatavilla kaikilla markkinoilla.

VOITTORAJA
[bookmark: _Int_HQTcv2Gy]Hot Hot Balloonsin voittoraja on 10,000x nykyinen panos. Enimmäisvoiton voi saavuttaa käynnistämällä erikoisyhdistelmän ja/tai ominaisuuden. Kun enimmäisvoitto on saavutettu ilmaisilla pyöräytyksillä, voitto maksetaan ja ilmaisten pyöräytysten kierrokset loppuvat välittömästi ja peli palaa peruspeliin.

Pelin RTP
 Hot Hot Balloonsin RTP on {0} %
Kun pelaaja päättää pelata kultaisen panoksen ilmaisia pyöräytyksiä, on RTP {0} %. 

VÄHIMMÄISPANOS: 0,20 €
ENIMMÄISPANOS: 100,00 €


