Hot Hot Balloons 
Hot Hot Balloons är en videoslot med 7 hjul och 7 rader som använder sig av klusterutbetalningar och har fallande hjul, Gratissnurr och ett Gyllene Insats-alternativ för att öka chansen att få Gratissnurr, samt Köp av bonus-alternativ. För att vinna, landa 5 eller fler matchande symboler i rad, vågrätt eller lodrätt - de måste hänga ihop med varandra. 
Fallande vinster
Under basspelet är kaskadhjulen aktiva, så att alla vinnande symboler försvinner från hjulen efter varje utbetalad vinst, för att skapa utrymme för nya symboler som landar. Det kan leda till fler kombinationer och fler utbetalningar. Det teoretiska gränsvärdet för kaskad är 100 kaskader.
Under kaskadspel, aktiverar den första vinsten de vinnande positionerna. En annan vinst på en aktiverad position skapar en 2x multiplikator på samma snurr. Vinst igen på samma snurr med en 2x multiplikator fördubblar den till 4x, en annan vinst på 4x fördubblar den till 8x och så vidare. 
Multiplikatorer under spelet har ett tak på 128x. De kan som mest gå upp till 128x.

Gratissnurr
Att landa 3 [Scatters] under basspelet ger 10 Gratissnurr. Under gratissnurr är kaskadspel-funktionen aktiv precis som i basspelet. Dessutom är multiplikatorerna sticky och fastnar på hjulen under gratissnurr. Därmed kan varje vinst dubbla den föregående multiplikatorn på vinstlinjerna under gratissnurr.
Gratissnurr kan återaktiveras om du landar 3 [Scatter], vilket ger ytterligare 10 Gratissnurr.

Super-Gratissnurr
Super-Gratissnurr kan aktiveras när Gyllene Insats är aktivt. Att landa 3 [Scatters] när Gyllene Insats är aktiverat ger 10 Gratissnurr. Alla hjul i super-gratissnurr har redan 2x multiplikatorer från start. Multiplikatorer kan fördubblas av vinster och nå som mest 128x. 
Super-Gratissnurr kan också aktiveras via Köp av bonus-alternativ.

Gyllene Insats

Gyllene Insats är aktivt under baspelet. När de är aktiverade, kan Gratissnurr aktiveras oftare under basspelet. Dessutom, om gratissnurr aktiveras när Gyllene Insats är aktivt, börjar alla rader i gratissnurr med en 2x multiplikator och kan nå upp till 128x.
Att aktivera Gyllene Insats kostar 2x den totala aktuella insatsen. 
 
Köp Gratissnurr 
Klicka på [Köp Gratissnurr]-knappen för att gå till bekräftelse av köp av bonus. Välj insats för bonusen och tryck på [Köp] för att bekräfta insatsen, vilket automatiskt aktiverar gratissnurren.  
[Köp Gratissnurr] har två alternativ. 
RTP för Köp av bonus är {0} % för vanlig insats. Det kostar 80x den totala aktuella insatsen.
RTP för Köp av bonus är {0} % för Gyllene Insats. Det kostar 160x den totala aktuella insatsen.
Köp av Funktion är eventuellt inte tillgängligt på alla marknader.

VINSTTAK
[bookmark: _Int_HQTcv2Gy]Hot Hot Balloons har ett vinsttak på 10,000x den aktuella insatsen. Maxvinsten kan nås genom att specifika kombinationer och/eller funktioner aktiveras. När det maximala vinstbeloppet uppnås under gratissnurr, betalas vinstbeloppet ut, gratissnurr-spelet avslutas omedelbart, och spelet återgår till basspelet.

Spelets RTP
 RTP för Hot Hot Balloons är {0} %
När spelaren väljer att spela Gyllene Insats Gratissnurr är RTP {0} %. 

LÄGSTA INSATS: € 0,20
HÖGSTA INSATS: € 100,00


