Cookie Kingdom 
Cookie Kingdom är en videoslot med en spelplan på 6x5 och vinstvägar "överallt". Här finns fallande hjul, Gratissnurr, Gyllene Insats-funktion för att öka chansen att få Gratissnurr, samt Köp bonus-alternativ. Om ett antal matchande symboler landar var som helst på hjulen i varje snurr, skapas en vinst enligt utbetalningstabellen för varje symbol.

Fallande vinster
Under basspelet är kaskadhjulen aktiva, vilket betyder att alla vinnande symboler försvinner från hjulen efter varje utbetalad vinst, och skapar utrymme för nya symboler som landar. Det kan leda till fler kombinationer och fler utbetalningar.

Gratissnurr
[Scattersymbol bild]
Att landa 4 eller fler Scatters under basspelet ger 10 Gratissnurr.
Under gratissnurr är kaskadspel-funktionen aktiv precis som i basspelet. Dessutom kan Kakburkssymboler och Kakpåse-multiplikatorer landa var som helst på hjulen under Gratissnurr. 
[bookmark: _Int_UWOHMkYh]Den globala multiplikatorn avser den totala multiplikatorn för varje gratissnurr-omgång. När en vinst inträffar med en landad Kakburks-symbol under Gratissnurr, multipliceras den med den globala multiplikator som är aktuell vid den tidpunkten. Den totala globala multiplikatorn kan som högst ha en x{0} multiplikator för Gratissnurr.
Att landa 3 eller fler Scatter-symboler under Gratissnurr ger ytterligare 5 Gratissnurr.
[Kakburkssymbol bild]
[bookmark: _Int_p6Ctf132]Kakburkssymbolen är en multiplikatorsymbol som gäller endast för den aktuella kaskaden. När Kakburkssymbol(-er) landar i en vinnande kaskad, läggs multiplikatorer för Kakburkssymbolen(-erna) ihop och den totala vinsten för kaskaden multipliceras med den totala summan i slutet av kaskaden.
Kakburkssymbolen kan som högst ha en multiplikator på {0}x i ett snurr. Kakburks-multiplikatorerna tas bort i slutet av kaskaden. 
[Kakpåsesymbol bild]
[bookmark: _Int_PlNRgrF4]Kakpåsesymbolen är en multiplikatorsymbol som kan öka den globala multiplikatorn. När Kakpåsesymbol(er) landar i en vinnande kaskad, läggs multiplikatorerna för Kakpåsesymbolerna ihop för att öka den globala multiplikatorn i slutet av kaskaden.
I en vinnande kaskad läggs alla multiplikatorvärden för Kakpåsesymboler och Kakburkssymboler ihop med den globala multiplikatorn och multipliceras med vinsten i slutet av kaskaden.
Kakpåsesymbolen kan som högst ha en multiplikator på {0}x i ett snurr. Kakpåsarnas multiplikatorsymboler tas bort i slutet av kaskaden.

Gyllene Insats
Gyllene Insats är aktivt under baspelet. När Gyllene Insats har aktiveras tredubblas chansen att få Gratissnurr. 
Aktivering av Gyllene insats kostar 2x den totala aktuella insatsen. 	

Köp Gratissnurr 
Klicka på Köp Gratissnurr-knappen för att gå till bekräfta bonusköp. Välj insats för bonusen och tryck på Köp för att bekräfta insatsen, vilket automatiskt aktiverar gratissnurren.  
Kostnaden är 100x den totala aktuella insatsen.
Köp av Funktion är eventuellt inte tillgänglig på alla marknader.
 
Spelets RTP
RTP för Cookie Kingdom är {0}%.
Teoretisk RTP när Gyllene Insats är aktiverad är {0}%.
Köp bonus har en RTP på {1}%.

LÄGSTA INSATS: € 0,20
HÖGSTA INSATS: € 200,00

MÖJLIG MAXVINST: € {1}
